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3anasBame cu NpaBoOTO Ha U3MEHEHMS.

/N UHcpopmauma 3a 6esonacHocT

BHumaTenHo npoyeteTe NnpegocTaBeHNTE MHCTPYKLMM Npean
NMHCTanupaHe u ynotpeba Ha ypeaa. NponsBoanTenaT He HOCK
OTrOBOPHOCT 3a HENpaBUITHO UHCTanupaHe un ynotpeba,
Npean3BuKaHu OT HEMPaBUITHO u3non3eaHe. BuHarm
3anasBanTe UHCTPYKUMUTE C ypeaa 3a 6baeLmn cnpaBku.

Be3onacHOCT 3a geuara 1 xopaTta C OrpaHM4YeHun
cnocoobHocTU

BHUMAHME!
Puck oT 3agywaBaHe, HapaHaBaHe uUnn TpanHo

yBpexaaHe.

- Tosun ypeqg moxe oa 6bae n3nons3eaH oT geua Hag 8
roguwiHa Bb3pacT, KaKTO M fivuya ¢ HaMmaneHu uanyecku,
CETMBHM U YMCTBEHM BH3MOXHOCTU Unun nvua 6e3 onnt m
No3HaHMA, caMo ako Te ca nog HabnaeHne unu 6baar
WMHCTPYKTUPaHM OTHOCHO BGe3onacHaTta ynotpeba Ha ypena u
Bb3MOXHUTE PUCKOBE.

- He nosBonsiBanTe Ha geuara ga cv urpaar ¢ ypeaa.

Heua noa 3 roanHu He Tpsabea ga 6vaat octaBsHu 6e3
Haa3op B 65M30CT Ao ypeaa.

- CbxpaHsaBaliTe BCUYKM ONaKOBbYHM MaTtepuanu ganey ot
geua.

- lMaseTte geuyata n gomalwHUTE NtObGUMUM ganed oT ypeaa,
koraTto paboTu unum korato n3ctmea. [JoCTbNHUTE YacTu ca
ropeLum.

- AKO ypeabT MMa MexaHn3bM 3a 3alimTa oT geua,
npenopbyBamMe ga ro aktmempare.
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- lMouncTtBaHeTo N NoggpbKKaTa He TpsibBa Aa ce n3BbpLIBAT
OT Aeua, ako He ca noa HabnwaeHwue.

- [OpbxTe ypena n kabena my ganed ot geua nog 8-roguiiHa
Bb3pacT.

O6wun mepku 3a 6e3onacHoOCT

- Tosu ypepq e npegHasHa4veH 3a ynotpeba B gomMallHu
yCroBus 1 Nog00OHM NPUNOXEHNS KaTo:

- CenckoCcTonaHCcKM KbLM; KYXHEHCKM 30HW 3a NepcoHarn B
mMarasmHu, ocomcu n gpyrn paboTHn MecTa;

- OT KNMeHTn B XOoTeNu, MOTENN, Mecta 3a OTAUX U ApYru
MecCTa 3a XuBeeHe

- YpeawbT ce HaropelwjsiBa OTBbTPE, korato padotn. He
[OKOCBanTe HarpeBaTeNHUTe efieMeHTn, KOUTO ca BbTpe B
ypena. BuHarn nanonssavte pbkaBmumn 3a oypHa npm
n3BaxxgaHe Uy NocTtaBsiHE Ha akcecoapu UnNu cbaose 3a
neyeHe.

- He nouucrtBainTe ypena 4ypes nouncraaly anapat 3a napa.

- lNpean nogapbkKa U3KMOYETE ypeaa U nsBagete wencena
Ha 3axpaHBaHETO OT KOHTaKTa Ha erl. mpexarTa.

- Ako BpaTtarta unu ynnbTHEHUSITA Ha BpaTaTa ca NoBpeaeHH,
C ypeaa He TpsibBa ga ce paboTtu, JOKATO HE ce peMOHTUpa
OT KBannuumpaH TEXHNK.

- AKo 3axpaHBaluAT kaben e noBpeneH, Ton TpsibBa ga ce
CMEHM OT NPOU3BOANTENS, OTOPU3NPAH CEPBUIEH LIEHTHP
NN nMya CbC cxogHa KBanudukaums, 3a ga ce nsberHe
OMacHOoCT.

. Camo kBanuduumpaH TEXHUK MOXe [a N3BbpLUBa
TEXHUYECKO 06CMy>KBaHe UM PEMOHT, BKIOYBaLL
OTCTpaHsiBaHe Ha Kanaka, KOWTO ocUrypsea 3aliuTa cpeLyy
nanaraHe Ha MMKPOBbBJIHOBA EHEPIrusl.

- He nsnonssante ypena ¢ BbHLLEH TauMep uUnm otaenHa
cucTema 3a ANCTaHUMOHHO ynpaBsrieHune.

- He noarpsiBainTe T€YHOCTU UK OPYrY XpaHU B 3aTBOPEHU
onakoBku. CbLUecTByBa OMAacHOCT OT eKCNo3us.

- M3anonseanTte camo cbaoBe, KOUTO ca NOAXOAALLMN 3a
ynoTpeba B MUKPOBBITHOBU (DYpPHMU.
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[Mpn 3aTONNsIHE Ha XpaHa B NSIaCTMACOBU UM XapTUEHU
ONakoBKMW, NpoBepsiBanTe 4ecTo dpypHaTa nopagm onacHocCT
OT 3anarneaHe.

- YpeabT e npegHasHa4veH 3a 3aTonsgHe Ha XpaHa U HannTKu.
M3cyliaBaHeTo Ha XpaHa unv apexu U 3aTonnsiHeTo Ha
HarpsBaLLm NOANOXKKN, YeXnu, rbOun, BNaXXHW Kbpnu 1 Apyru
TakMBa MOXe Ja AoBefe A0 HapaHaBaHe, 3anansaHe unu
noxap.

- AKO ce oTaens Aum, U3KNYeTe unn n3agbpnanTte wencena
Ha ypeda v OpbXTe BpaTaTa 3aTBOpeEHa, 3a Aa noTylumre
BCSAKaKBW NiiaMmbLM.

MWKpPOBBIHOBOTO 3arpsiBaHe Ha HANUTKM MOXe Aa AoBeae
[O0 3aKbCHSAMNO, U3pUreaLLo kuneaHe. Tpsibea aa ce BHMMaBa
npu 6opaBeHe C ONaKOBKUTE.

CbabpXaHneTo Ha BYTUNKUTE 3a XpaHeHe u BypkaHyeTaTa C
bebelwkn xpaHu Tpssbea Aa ce pasbbpkBa Unu pasknaila u
[a ce npoBepsiBa TemnepaTyparta npean KoHcymauums, 3a aa
ce nsberHat nsrapsiHus.

Arita ¢ Yyepynkn n Lenun TBbpAo CBapeHu siua He TpsibBa aa
ce HarpsiBaT B ypeaa, Tbi KaTo MOXe fa ekcrnnoaupaT, opu
cnepf Kato MUKPOBBHOBOTO HarpsiBaHe € NpUKNYuno.

- YpeowbT TpsAbBa ga ce nouMcTBa peAoBHO U Aa ce
OTCTpaHsiBaT OCTaTbLMTE OT XpaHa.

HenopabpkaHe Ha MUKPOBBLITHOBATA (PypHa 4YncTa MoXe ga
aosefe Ao nospeaa Ha NOBBbPXHOCTTA, KOETO MOXe Aa ce
0oTpa3un HebnaronpuATHO Ha XUBOTA Ha ypeda n oa goseae
[0 ornacHa cuTyauus.

TemnepaTypaTta Ha 4OCTbNHaTa NOBbPXHOCT MOXe Aa €
BMCOKa Mo Bpeme Ha paboTa Ha ypeaa.

MukpoBbnHOBaTa pypHa He TpsibBa f4a ce NocTaBsa B
LWKacpoBe, OCBEH aKo He e TeCTBaHa 3a LKadgoBe.

3agHaTta NoBbPXHOCT Ha ypeauTe Tpsbea ga 6vae
nocTaBeHa o CTeHa.

He nanonsearite abpasvBHM NoYUCTBaLLM NpenapaTy nUnm
OCTpY MeTarnHu npubopu 3a CTbpraHe Npu NoYUCTBaHe Ha
CTBKIOTO Ha BpaTU4KaTa, Tbi KaTo Te MoraTt Aa Hagpackat
NOBBbPXHOCTTA M Aa AoBeaaT 40 HanykBaHe Ha CTbKIOTO.
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MHcTpyKkuum 3a 6e3onacHocT

UHcTanupaHe

BHUMAHMUE!
YpenbT TpsbBa ga ce uHcTanvpa
camo OT kBanuduympaHun nuua.

* He vHcTanupante n He nanonasante
nospefeH ypea.

« CnasBanTe UCTpPyKUUMTE 3a MHCTanupaxe,
NPUNOoXeHN KbM ypeaa.

*  YpeabT Moxe Aa 6bae nocTaBeH noYTu
HaBcsikbAe B KyxHsiTa. MorpuxeTe ce
dypHaTa ga 6bae noctaBeHa BbpXy
nnocka, XOpu3oHTanHa NoBbPXHOCT U
BEHTUNALNOHHUTE OTBOPU, KaKTO U
[onHaTa NoBbPXHOCT, Aa He 6baar
3aKpuUTK (3a gocTaTbYHa BEHTMNALMS).

CB'bpSBaHe KbM efieKTpuyeckarta Mpexa

BHUMAHUE!
Puck oT noxap v TokoB yaap.

* Bcuykm enekTpuyecky cBbp3BaHust Tpsioea
na 6baaTt M3BbPLLEHM OT KBanuuumpaH
€NeKTPOTEXHUK.

* YpeabT TpsibBa Aa € 3a3eMeH.

* YBeperTe ce, 4e uHdopmaymaTa 3a
€neKkTpu4ecTBoTO OT TabenkaTa ¢ AaHHK
CbOTBETCTBA Ha efnlekTpo3axpaHBaHeTo. B
NPOTMBEH Cryyali ce CBbpXeTe C
€NeKTPOTEXHUK.

* Ako dpypHaTa ce BK/OYBA B KOHTaKTa ype3
yObIDKUTEN, TO KabenbT My TpAbBa aa
Obae 3a3eMeH.

* BnwumaBaliTe ga He noBpeguTe
3axpaHBaLLMs LWencen n 3axpaHBalums
kaben. CBbpeTe ce CbC cepBm3a uUnm
€neKTPOTEXHVK 3a CMsiHaTa Ha noBpeaeH
3axpaHBaly, kabern.

* He abpnaiiTe 3axpaHBawus kaben, 3a aa
nsknoumTe ypega. BuHarn nsgbpnearite
wencena.

Ynotpeba

BHUAMAHUE!
Puck oT HapaHsiBaHe, nsrapsHus,
TOKOB yJap Unu eKkcrosus.

* He npomeHsanTe cneumdukaunmte Ha
ypeaa.
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* He ocrassiiTe ypena 6e3 Haasop, JokaTo
paboTu.

* He okasBaiiTe HaTWUCK BbpXy OTBOpeHaTa
BpaTuyka.

* YBepeTe ce, Ye BEHTMNALMOHHNTE OTBOPU
He ca bnokvpaHu.

* He usnonseawite ypeaa kato paboTHa
NMOBBLPXHOCT U He 13nonasanTte
BbTPELLHOCTTa Ha pypHaTa KaTo MACTO 3a
CbXpaHeHue.

Fpwvxu n noyncreaHe

BHUMAHMUE!
OnacHocCT OT HapaHsiBaHe, noxap
Unu noepeda Ha ypeaa.

» [lpean nogapwbxka nsknoveTe ypeaa u
n3BajerTe Lierncerna Ha 3axpaHBaHeTo OT
KOHTaKTa Ha efn. Mpexara.

* [loyucTBariTe pefoBHO ypeaa, 3a Aa
npegoTepaTuTe pasBasnsHe Ha
NMOBbPXHOCTHUS MaTepuan.

* He nossonsBanTe pascuneaHe Ha xpaHa
Wnu ocTaTbUyM OT Npenapart 3a NoYncTBaHe
[a ce HaTpynearT Mo NOBbPXHOCTUTE Ha
ynnbTHEHMETO Ha BpaTara.

* OcTaBsiHETO Ha Ma3HWHA UK XpaHa B
ypeaa Moxe Aa Npu4mHu noxap.

« [louncTBaiTe ypeaa Cc HaBnaxHeHa Meka
Kbpna. Visanonsearite camo HeyTparnHu
npenapatu. He nsnonseavite abpasveHu
npoayKTn, abpasvBHU CTbpranku,
pasTBOPUTENU UNKN MeTanHn NpegmeTu.

* Ako nsnonssare cnper 3a ypHa,
cnepBawiTe MHCTpyKUMUTe 3a 6esonacHocT
Ha onakoBkara.

U3xBbLpnsaHe

BHUMAHMUE!
Puck oT HapaHsaBaHe unu
3apyllaBaHe.

*  Wsknouete ypepa ot
erneKkTpo3axpaHBaHeTo.

« OrtpexeTe 3axpaHBaLusi kaben n ro
N3XBbpIeTe.



OnucaHue Ha ypeaa

O6w npernepn

Jlamnuyka

Cuctema 3a 6e3onacHO 3aknoyBaHe
EkpaH

KomaHnaHo tabno

YCTponCTBO 3a OTBapsiHe Ha BpaTUyka
Kanak BbnHoBO.,

pun

BbpTawa ce noctaska

BRREDENE

KomaHngHo Tabno

IRRARA

B 000
B

I N

EkpaH Moka3sa HacTpoiikMTe 1 Yaca.
0o® PasmpassBaHe 3a na pasvpasuTe xpaHaTa cro-
ADR pen Terno unv Bpeme.
@ YacoBHuk / KyxHeH-  3a ga HarmacvTe YacOBHUKBLT UK
. 6 CKv Tanmep KyxHeHckus Tavimep.
Svv dyHKuMoHanHo none  3a ga 3apgapeTe rpun / kKomeuHupa-
= Ha PyHKUMS 3a rOTBEHE.
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T

s” [Moneta c egHo go-
KOCBaHe:
YUnHus 3a Bevepa / 3a roTBeHe unu npeTonnsHe Ha
[MykaHkn / KapTos / cneumpuyHn KonmyecTsa xpaHa.
Muua / 3enenuyun /
Mutune / Meco

Ka TO.

% & qﬁ

XS
1 2 3 Moneta 3a HacTpoi- 3a HacTpoiika Ha BPEMETO U1 Tersno-
456
789

0

+30 Craprt / +30 cek 3a Ja BKMIYNTE MUKPOBBLIIHOBATA
I cbypHa unu aa ysenuuuTte BpEMETO
3a rotBeHe 3a 30 cekyHaM Ha MbI-
Ha MOLLHOCT.
Mamet 3a nporpamupaHe Ha HarnaceHa

nporpama B MUKpOBbNHOBaTa dyp-
Ha.

Cron / N3uncteaHe 3a geakTMBMpaHe Ha MUKPOBBIHO-
BaTa ypHa UM n3TpuBaHe Ha Ha-
CTPOWKUTE 3a FOTBEHE.

MowHocT 3a ga Harnacute HUBO Ha MOLL-

HOCT 32 (DyHKUMSATa Ha MUKPOBBIT-
HoBaTa dpypHa.

Bpeme 3a rotBeHe 3a 3agaBaHe Ha BpemMeTo 3a ro-
TBEHE.

MpuHagnexHocTH

B'prFILIJ. Cce KOMMIIEeKT
v

BuHarn nsnonseavite BbpTSLL CE
KOMMMEKT, 3a Aa NoAroTBuUTe
XpaHaTa B MUKpPOBbIIHOBaTA

dypHa.

CTbkneHa TaBa 3a roTBeHe 1 Bogau.
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Ckapa Ha rpuna

Mpeau nbpBaTa ynotpeba

BHUMAHMUE!
Bx. rmaBa "besonacHocT".

MbpBOHa4YanHO NoYuncTBaHe

NMPEAYNPEXOEHUE!
BwxTe rnasa "lpwxn n
noyncTeaHe".

» OTCcTpaHeTe BCUYKM YacTu n
OOMbIHUTENHUTE ONAKOBKM OT
MUKpOBBIIHOBaTa pypHa.

» T[louncTeTe ypeaa npeau nbpeata
ynotpeba.

BceknaHeBHa ynotpeba

BHUMAHUE!
Bx. rmaBa "besonacHocT".

OcHoBHa MHdopmaLus 3a
eKcnrioaTauusitTa Ha ypeaa

» Cnep kaTo geakTuBupare ypeaa,
OCTaBeTe XpaHaTta [a OCTaHe 3a HSKOMKO
MWHYTW B ypeaa.

» OrtcTpaHeTe anyMMHMEBOTO PONKO,
MeTanHuTe CbAoBe U Ap. Npeau
NPUroTBSHETO Ha XpaHa.

FoTBeHe

*  AKO € Bb3MOXHO, NpUroTBsAnTe XpaHa B
cbA C MmaTepuar, noaxoasiy 3a ynotpeba
B MUKPOBBIHOBA (hpypHa. FoTBeTe 6e3
Kanak, camo ako UckaTe xpaHaTta ga e
XpynkaBa

* He rotBeTe xpaHaTa TBbpPAE MHOMO KaTo
3aJaBaTe BUCOKN CTOMHOCTM 32 MOLLHOCT

M3nonaganTe 3a:

* MeyeHe Ha rpun
*  KOMOGWHMPaHO roTBeHe

Hactpoiku Ha BpemeTO

@ KoraTo cebpeTe ypena KbM
erneKkTpo3axpaHBaHeTo Unu B
cny4ali Ha npeKbCBaHe Ha
enekTpo3axpaHBaHeTo, AUCnnesT
nokasea 0:00 n ce 4yBa 3BYKOB
curHan.

@ Moxxe fa 3afafeTe YacoBHUKa Ha
24 yacosa cucTtema.

o}

1. HatucHete @,

2. HatucHeTe nonetara 3a Hactpoiika, 3a
[a BbBedeTe BpemeTo.

3a a OTMEHWTE HACTPOVKNTE HATUCHETE @.
o
3. Hatucrete @, 3a aa notebpauTe.

1 BpemMe. XpaHaTa Moxe Aa U3CbxHe, Aa
N3ropv Unu ga 3aropv Ha mecra.

* He usnonseaiite ypeaa 3a NnpurotesiHe Ha
ALA UK OXITHOBU C YepyrKK, 3aLoTo Te
mMoraT ga u3byxHart. [Mpu nbpxeHuTe anua
MbpBO NpPoboAeTe XbNATbUUTE.

* [pobogeTe xpaHuTe c "koxa" unm
"obenka", kato kapTodu, JomaTu,
HaZleHMLa HAKOMKO MbTW C BUNuua, npeau
a rm roteuTte, 3a Aa He ce NpbcHe
XpaHaTa.

» 3a geua unu 3aMpb3Hana xpaHa, 3agante
no-4bSIr0 BpEME 3a roTBEHE.

* AcTtus, KOUTO CbabpXKaT coc TpsabBa aa ce
ObpKaT OT BpeMe Ha Bpeme.

* 3eneHyyum, KOMTO UMAT TBbpAA CTPYKTYypa
KaTo MOPKOBW, rpax unv kapduorn, Tpsiéea
[a ce roTBAT BbB BOAA.

*  OObpHeTe No-roneMuTe Napyerta cneg
nonoBMHaTa OT BPEMETO 3a FOTBEHE.
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* AKO e Bb3MOXHO, HapexeTe 3eNneHvyLuTe
Ha no-marnku napyeHua.

* M3non3Bante NnockuTe, LUMPOKU YAHUN.

* He nsnonssanTe nopuenaHosu,
KepaMUYHWU UNN FIUHEHW FOTBapPCKM
CbO0BE, KOUTO MMAT Marsku OTBOPMU,
Hanpumep Ha OPBXKUTE UK HernasupaHm
ObHa. HaBnusaHeTo Ha Bnara B OTBOpUTE
MOXKe [a NPUYMHK HanykBaHe Ha
roTBapCcKMTE CbA0BE MPW HarpsiBaHe.

» CrTbkneHaTa TaBa e MsiCTO 3a noarpsiBaHe
Ha XxpaHa unu Te4yHocTn. Heobxoaumo e 3a
paboTaTa Ha MUKpPOBBIIHOBaTa hypHa.

Pa3smpassiBaHe Ha Meco, NTULM, puba

» T[locTaBeTe 3ampb3HanaTta, onakoBaHa
XpaHa Ha manka obbpHaTa 06paTHO YMHKA
CbC Cb/ NOA Hesl, Taka Ye Te4HocTTa oT
pa3mMpa3ssiBaHeTo Aa ce cbbupa Tam.

+ 3aBbpTeTe XpaHaTa crej nonosuHaTa ot
BpemMeTo 3a pa3mpassBaHe. AKo e
Bb3MOXHO, pasfeneTe v cnep Toea
OTCTpaHeTe YacTuTe, KOMTO ca 3anoyvHanm
[a ce pasvpassBsart.

PasmpassiBaHe Ha macno, nopuuu raTo,

nsBapa

* He pa3awmpassBaiiTe Hanb/HO XpaHaTa B
ypena, a st ocTaBeTe fa ce pa3MmpassBa Ha

nOﬂ,XOﬂﬂLLWI roTBapCku cbaoBe U martepuanu

FoTBapckus cbpa / Matepuan

Pasmpass-

OrHeynopHo CTbKI0 ¥ nopLenaH (6e3 me- X
TarnHu KOMMOHEHTW, HaNpuMep NUpeKc, Tep-
MOYCTOWMYMBO CTBHKI0)

HeorHeynopHu cTbkno n nopuenaH 1)

b

CTBKIIO U CTBKMOKEPaMyKa HarnpaBeHa oT
OrHeynopeH / CTyAoynopeH Matepuan (Ha-
npumep Arcoflam), padT Ha rpun

Kepamuika 2), rmuHenu nanenus 2).

TepmoycToiiumea nnactmaca o 200 °C 3)

KapToH, xaptus

X X X X

TBbHBK pa3TernvB HalIoH 3a MOKpPUBaHE Ha
XpaHa

WwWw.zanussi.com

cTaliHa TemnepaTypa. ToBa Lie Jage no-
[o6pwu pesyntat. OTCTpaHeTe HambIHO
BCUYKaTa MeTalrHa n anymmHueBsa
onakoBKka Nnpeaun pasMpassiBaHe.

PasmpassiBaHe Ha nnoAoBe, 3efieHYyLumn

* He pasmpassaBarite HambHO NI040BE U
3efIeHYyLN, KOMTO U3nCKBaT
OOoNbIHUTENHA NOAroToBKa B ypeaa.
OcTaBeTe ' ja ce pa3MpasaT Ha cTaiiHa
TemnepaTypa.

< Moxe Aa nanornsearte MUKPOBbBJTHOBATa
bypHa Ha Mo-BMCOKa MOLLHOCT 3a
NpUroTBsiHE Ha NNoAoBe U 3eNieHYyumn 6e3
a rm pasvpassisare.

lotoBM AcTUA

« Moxe Aa npuroTeAaTe rotoBn ACTna B
ypena, camo ako ornakoBkaTta e
nogxopsiia 3a ynotpeba B
MUWKPOBbBIIHOBaTa hypHa.

» TpsibBa ga cnegBaTe UHCTPYKUMUTE Ha
nponssoauTend, otnevyaTtaHn Ha
onakoBkaTa (0TCTpaHeTe MeTanHuUs Kanak
1 npoboaeTe NnacTMacoBus NNacr).

MuKpoBBNHU EavHu-
YeH rpun
FoTBeHe
BaHe
X X X
X X X
X X -
X X -



FoTBapckusa cbpa / Matepuan MUKpPOBbHLHU EAnHKu-
YeH rpun

Pasmpass- FoTBeHe
BaHe

MokpuTtue 3a neveHe c 6e3onacHo 3aTBapsi- X X X --
He B MUKpOBBHOBa dypHa 3

YnHuK 3a neyveHe, HanpaBeHW OT MeTan, Ha- == - - X
NpuUMep emarisn, YyryHeH Nioyku

TaBu 3a NeveHe, NOKPUTK C YEPEH Nak unn == - - X
cunmkoH 3

TaBa 3a nevyeHe -- - e= X
CbaoBe 3a 3anbpXxBaHe, Hanpumep Turat - X X --

3a nanavyuHKkn nnm XpynKaBo nnarto

ToToBM NakeTupaHn sctus 3) X X X X

1) Bes cpeGbpHu, 3natHu, NNaTUHEHU UK METANHW NOKPUTUS / AeKopaLum
2) Bea KBapLOBU WM METANTHW KOMMOHEHTU, HUTO MNNACTOBE, ChAbpXKally MeTanu
3) Cnepgaiite MHCTPYKLMNTE HA NPOU3BOAMTENSI OTHOCHO MaKCUMarlHUTE TeMmnepaTypu.

X noaxopsiwo Moxe 4a NPOMEHUTE HUBOTO
- HE € NoAXOoAALLO Ha MOLLHOCT, AOKaTO
MUWKpOBBIIHOBaTa pypHa
AKTUBMpPaHe U AeaKTUBUPAHE Ha paboTu. HaTucHeTe An
MUKpOBbBIIHOBaTa ypHa TEKyLLOTO HMBO HA MOLLHOCT

LLie NPEMUrHE 3a HSIKOJIKO
cekyHaun. ToraBa HaTUCHeTe
HOMEepbT Ha noneTo 3a
HacTpowika 3a HUBOTO Ha

NMPEAYNPEXOEHUE!
He ocTaBsiTe MukpoBBbNHOBaTa
dypHa ga paboTu, ako B Hest HIMa

XpaHa. MOLLIHOCT, KOETO UckaTe Aa
usronsgare.
1. HatucHete |_)| BeHBX.
2. HartucHete nonetara 3a Hacrtpoiika, 3a @ 3a a npoBepuTe BPEMETO, B
Aa 3afanete spemerto. KOETO MMKPOBbLMHOBAaTa (PypHa
3. Hatucrere A BeOHDBX. paboTH, HaTUCHeTe @ u
4. HaTI/ICH?Te HOMepbLT Ha MoreTo 3a TeKyLLOTO BpeMe ce Mokassa
HacTpolika 3a HUBOTO KOETO MckaTe Aa Ha aucnnes.

nsnonsgare.
MTbOBOHAYANHATA HACTDOMKA Ha 3a fa feaktuBupaTte MUKPOBbIIHOBATA
p p .
MUkpoBbIHOBaTa pypHa e 100 % tbypHa:
MOLLIHOCT. * n3yakaviTe, 4OKATO MUKPOBBLIIHOBATa
3a fa OTMeHUTe HaCTPOMKUTE HaTUCHeTe dypHa ce 1sknioyM aBToMaTu4HoO, Korato
@ BPEMETO CBBbPLUN.
) 430 * oTBOpeTe Bpartata. MukpoebHoBaTa
5. Hatucrere U , 3@ Aia NOTBBLPANUTE 1 dypHa cnnpa asTomMaTM4HO. 3aTBopeTe

nycHeTe MUKpPOBBbJIHOBATa Ha. +30
Y P tbyp BpaTaTta U HaTUCHeTe <[/ ,3a fa

NPOABLIMKUTE C roTBEHETO. M3nonasante
onuusaTa 3a NpoBepka Ha xpaHarta.
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* HaTucHetTe @

Ta6nuua 3a HacTpoMKa Ha MOLLHOCTTa

HatucHeTe noneto

HacTtpoiika

PLO
PL 1
PL2
PL3
PL4
PL5
PL6
PL7
PL8
PL9

0 PL 10

= © 00 N o O A O N = O

Apyru doyHkumn

HacTtpowka Ha molwyHOCTTa

HatucHete

KoraTto mukposbnHoBaTta dypHa
Ce U3KIMIYM aBTOMaTUYHO, Liie
NpPO3BYy4M 3BYKOB CUrHa.

Mpu6nusnteneH NPoLEHT Ha MoLL-

HOCTTa

0%

10 %
20 %
30 %
40 %
50 %
60 %
70 %
80 %
90 %
100 %

Pexum cyHKLMKN

Fpun

[pun

Kom6uHMpaHo roteeHe

1 nbT G-1
2 mbTn C-1
3 mbTn Cc-2
Bbp3 cTtapT

MakcmanHoTo Bpeme 3a rotBeHe
€ 99 MUHYTU 1 99 CeKyHaW.

HatucHeTe , 3a ga aktuBupare
MUKpoBBbNHOBaTa dypHa 3a 30 cekyHaun Ha
MbJIHA MOLLHOCT.

BpewmeTo 3a rotBeHe ce yBenu4yasa ¢ 30
CEKYHAU C BCSAKO AOMBIHUTENHO HaTUCKaHe
Ha byToHa.

WWwWw.zanussi.com

55 MukpoBbHK, 45 Mpun
36 MukpoBbHK, 64 pun

Pa3mpa3ssBaHe

MoxeTe fa nsbvpate mexay 2 pexvmMa Ha
pa3mpassiBaHe:

* Pa3smpa3ssaBaHe no Terno
* PasmpassieaHe Mo Bpeme

He nsnonaearite pa3mpassaBaHe Ha
XpaHa, KOSITO CTe U3Baaunm ot
dpursepa noseye ot 20 MUHYTK
Unu 3a 3ampaseHa npuroTeeHa
XpaHa.

11



(i)

(i)

3a pa aktuBupaTte GyToHa 3a
TErno Ha pa3mpassiBaHus NPOAYKT,
Tpsibea aa nanonassate mexay 100
rn 2000 r xpaHa.

3a ga pasmpasute no-Marsnko oT
200r xpaHa, nocTaBeTe A Ha Kpast
Ha BbpTsLlaTa ce noctaeka.

H M=)

aTucHeTe %iv  BeOHDbX, 3a Aa 3ajageTte
TErnoTo 3a pa3vpa3ssiBaHe v ABa MbTu 3a
BpeMe 3a pasmpassiBaHe.

HatucHeTe nonetata 3a HacTponku, 3a Aa
HarnacuTe BPeMeTo MUnu TErnoTo.

3a pasmpassBaHe criopef TernoTo,
BpPEMETO ce 3afaBa aBTOMaTUYHO.
HnBOTO Ha MOLLHOCT no noapasbupaHe 3a
Bpeme Ha pa3Mmpa3ssaBaHe e 3. 3a fa
NPOMEHUTE HUBOTO Ha MOLLHOCT

natucrere L] BEOHDBX W HaTUCHETE
HOMepbT Ha noneTo 3a Hactpoika, 3a
HMBOTO Ha MOLLIHOCT, KOETO uckaTe aa
nsnonsgare.

HaTucHete ', 3a ga notebpauTe 1
nycHeTe MVUKpPOBBbIHOBaTA (hypHa.

MHoroeTanHo rotBeHe

AKo egnHuAT eTan e
pa3mpasdaBaHe, 3ajaWTe ro kaTo
nbpBU eTan.

Mosxe fa roTBUTeE XpaHa Ha Makcumym 2
eTana.

ABTOMaTU4YHM nNporpamm

BHUMAHMUE!
Bx. rnaea "besonacHocT".

ABTO-roTBEHe

V3nonsBarite Ta3un oyHKUMSA 3@ NECHO
NPUroTBSHE Ha NOBUMUTE BU XPaHW.
MuvkpoBbnHoBaTa oypHa aBTOMaTUYHO
3aaBa onTUManHUTe HaCTPOMKK.

1.

12

HekonkokpaTHO HaTUCHeTE noneTo 3a
HaCTpOVIKa, KOETO CbAbpxa XXenaHoTo
MEHI0, 3a a Harnacute TernoTo. 3a
MEHK Meco MsGepeTe BUOBT MeCO, KOEeTO
nckarte.

[oTBETE BCAKAKBM 3aMpaseHn XpaHu Ha 2
eTana.

1.

00
HaTtucHeTe 3 BedHbX, 3a Oa 3agageTe
TErnoTo 3a pa3mpassiBaHe 1 Ba MbTy 3a
BpeMe 3a pasvpassiBaHe.
HaTucHeTe nonetara 3a HacTpoiiku, 3a Aa
BbBEeTe BpeMeTOo 3a pa3mpassiBaHe Unu
TernoTo.

Haruchete = segrmx.
HaTtucHeTe nonetara 3a HacTtpoiika, 3a
0a 3agageTte BpemeTo.

HatucHete A BEOHDbX.

HaTtucHeTe HoMepbT Ha NoneTo 3a
HacTtporika 3a HMBOTO KOETO uckate aa
nanonseare.

HatucHete <", 3a na notebpaute 1
nycHeTe MUKpPOBBbIHOBaTa hypHa.
Cnep Bceky eTan ce YyBa 3BYKOB CUrHar.

MeyeHe Ha rpun n KOM6MHMpaH0 ne4vyeHe

1.

)

HaTtucHeTte HEKOJTKOKpaTHO E‘ 3a
3apaBaHe Ha yHKUMATa 3a neveHe Ha
rPW UM KOMBMHMPAHO NeYveHe.
HaTtucHeTe nonetara 3a Hactpovika, 3a
[a 3agjagete BpemeTo.

U
HatucHete /', 3a ga notBbpauTte u
nycHeTe MUKPOBBbIHOBaTa (hypHa.

Mpo3By4yaBa 3BYKOB curHan cnep
KaTo € MMHarno nonoBmHaTa ot
BpemMeTo 3a roteeHe. MoxeTe aa
06bpHeTe xpaHarta.

+ HatucHete © BegHbx, 3a Aa
nsbepeTe NUNELLKO.

« HatucHete © pgga nb1y, 3a aa
n3bepeTe TENELLKO.

» HartucHete © Tpu nb1K, 3a ga
n3bepeTe CBUHCKO.

HaTucHete @0, 3a Ja noTBbpanTe U
nycHeTe MUKpOBBIHOBaTa ypHa. Toa
noTebpKAaBa M3bpaHnaT B4 Meco oT
MEHIO MECO.

Camo 3a MeHI0 Meco, HaTUCcHeTe
HeKomnKoKpaTHO noneTo 3a HacTtpoika 3a
Meco, 3a fja Harnacute TernoTo.

www.zanussi.com



+30
4. HatucHete <|/9 , 3@ fia NoTBbpAUTE U
nycHeTe MUKPOBBLIIHOBAaTa pypHa.

S YUunHus 3a Beve-
~~r ps
@ ykaHkn
99 Kaptod
3amp. nmua
(D

S

3ampaseH 3e-
NeHYyK

>
-
-

Mutne

Munewwko meco

® + &

Tenewwko meco

@)

CBUWHCKO Meco

@)

MameT

Moxe ga nporpamupate 3 3anameTsaBaLym

nporpamu.

MoxeTe aga nporpamupaTte
MUKpOBBIIHOBaTa pypHa 3a

MakcumarnHo 2 etana.

www.zanussi.com

1 bt
2 NbTn
3 nbTn

1 nbT
2 nbTn

1 bt
2 NbTn
3 mbTn

1 nbT
2 nbTn
3 mbTn

1 nbT
2 NbTn
3 nbTn

1 nbT
2 NbTn
3 mbTn

1 nbT

2 nbTn
3 nbTn
4 nbTn
5 nbTn

1 nbT

2 nbTn
3 nbTn
4 nbTn
5 nbTn

1 nbT

2 nbTn
3 nbTn
4 nbTn
5 nbTn

250r
350r
500 r

50r
100 r

230r
460 r
690 r

100 r
200 r
400 r

150 r
350r
500 r

120 mn
240 mn
360 mn

400 r
600 r
800 r
1000 r
1200 r

300r
500 r
700 r
900 r
1100 r

150 r
300r
450 r
600 r
750 r

Bcuyku 3anameTaBalLy HaCTPONKK
ce aHynupar crnej TOKOB yaap.

M3nonsBavite Ta3un pyHKUMA, 3a Aa 3anasuTe

4eCTOo M3NON3BaHa HacTporika 3a Tasu
MUKPOBBIHOBA (PypHa.
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1. HaTtucHeTe HeKonkokpaTHO 0 ,3a da
3apageTe 3anameTsBalyaTta nporpama.

2. Harnacerte xenaHuTe eTanu Ha roTBEHE.
HanpaBeTe cnpaBka ¢ npoueayparta 3a
PyHKLMATA, KOATO UcKaTe Aa Harnacure.

3. HatucHete <|>3° BEAHbX, 3a Aa 3anasute

HaCcTponkuTe 1 npoueaypara.
M3nonasaHe Ha 3anameTsiBalia
nporpama

1. HatuncHeTe HEeKonKokpaTHO 0 ,3a da
HarnacuTe nporpamara, KOaTo uckaTte aa
akTusmpare.

2. HaTtucHete , 32 Ja akTnBupare
MUKpPOBBIIHOBaTa ypHa.

M3nonsBaHe Ha npuHaanexHocTuTe

BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "besonacHocT".

BMbKBaHe Ha BBHPTAL, Ce KOMNJEeKT

NPEAYNPEXOEHUE!

He rotBeTe xpaHa 6e3 Habopa Ha
BbpTsLLATa ce NoCcTaBka.
M3nonsBsaiiTe camo Habopa Ha
BbpTALLATA Ce NOCTaBkKa,
[OCTaBeH 3aefHo C
MUKpOBBIIHOBaTa ypHa.

@ Huikora He roTeBeTe xpaHa
AVPEKTHO BbPXY CTbKieHaTa
MOATOXKKA 3@ roTBEHE.

1. TMocTaBeTe Bogaya OKOMO BbpTSLLATA Ce
nocTaBska.

2. T[locTaBeTe CTbKIeHaTa TaBa 3a roTBeHe
Ha Bogava

JdonbnHuTenHn yHKUmMmn

3akno4yBaHe 3a 6e3onacHOCT Ha geua

3akntoyBaHeTo 3a 6e3onacHOCT Ha geua
npegoTBpaTsaBa HeymuLneHarta paboTa ¢
MUKpPOBBIIHOBaTa hypHa.

HaTtucHeTe 1 3agpbxTe @ 3a 3 ceKkyHau.
YpeabT nsgasa 3ByKOB CUrHarn.

14

lMocTaBsiHe Ha pelueTKa 3a rpun

MocTaBeTe cKapaTa 3a rpuin Ha BbpTAalma ce
KOMMNEKT.

KoraTo 3akntoyBaHeTo 3a 6e30MacHOCT Ha
[Aeua e aKTMBHO, Ha Aucrnes ce Nokasea
=

L
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KyxHeHcku Tanmep

MoxeTe aa 3agageTte makcumanHo 99:99

MUHYTH.

Korato cpyHkumaTa KyxHeHckn
TaiMep e aKTMBHa, He MoXe Aa
HarnacuTe apyra nporpama.

o
1. HatucHete @ gBa mbTy.

2. HatucHete nonetata 3a Hacrtpolika, 3a

[a 3aqageTe BPEMETO.

NMpenopbKku u cbBETU

BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "be3onacHocTt".

CbBeTU 3a MUKPOBBIIHOBA PypHa

3. HatucHete , 32 fja noTBbPAUTE.
TarimepbT BCe oLle paboTu, korato
OTBOpUTE BpaTaTa unv nocraBuTe ypeaa

Ha naysa. HatucHete @ 3afna
OoTMeHuTE.

KoraTo 3agafgeHoTo BpemMe e 4OCTUrHaTo,
npo3By4aBa 3BYKOB CUTHar.

He moxeTe ga Hamepute I'IO,D,pOGHOCTVI 3a
KOJNTIM4YEeCTBOTO NPUroTBeHa XpaHa.

XpaHarta e npekaneHo cyxa.

XpaHata He e pa3vpaseHa, ropeLya unm
NpUroTBeHa, CNeA Kato BPEMETO € U3Te-
KI10.

Cnep kaTo n3reye BPEMETO Ha roTBeHe,
XpaHaTa e npeHarpsaTta B brnuTe, HO BCe
OLle He e roToBa B cpepara.

3a no-gobpu pesynrtatu 3a opus
n3ronaBainTe, Niocka, W1poka Taka.

Pasmpa3ssBaHe

BuHarn pasmpassBarite MecoTo C nrnockarta

cTpaHa Hagony.

T'bpceTe nogobHa XpaHa. YBenuyete unu Hamanete
AObJDKMHaTa Ha BPEMETO 3a rotBeHe Cbl1iaCcHo crnegHo-
TO NpaBuno: YaBosiBaHe Ha KOMMMYECTBOTO = NOYTU
yABosiBa BpeMeTo, lMonoBuHaTa KONIM4YECTBO = Mo-
JloBMHaTa Bpeme

BapaiiTe no-kpaTko Bpeme 3a roTBeHe unu n3beperte
Mo-HMCKa MOLLHOCT Ha MUKPOBBIIHOBaTA hypHa.

3apalite No-AbAro BpEME U NO-TOMsiMa MOLLHOCT.
Wwmaiite npeaBuma, Ye SicTUATa ce Hyx/aasT OT noseve
BpeEME Ha NpUroTBsiHe.

CnepBawymsT MbT 3aganTe no-maska MOLLHOCT U No-
Obnro Bpeme. PastbpkaliTe Te4HOCTTa, HanpumMep cy-
na.

FoTBeHe

BuHaru oTcTpaHsiBaiiTe oxnageHoTo Meco 1
NTULM OT XnagunHvka 3a Har-manko 30
MWHYTW Npeau roTBeHe.

OcTtaBeTe MecoTo, NTuyuTe, pubata n
3eneHYyLMTe Aa ocTaHat NokpuTu crneg

He pasmpassaBaiiTe NOKpUTO MECo, Tbin KaTto roTBeHe.

TOBa MOXE /1a NPUYKNHN FOTBEHE BMECTO
pasmMpassisaHe.

BuHarn pasmpa3ssBaiite Usno nune ¢ ropaute

Hapony.

WwWw.zanussi.com

MoneviTe Manko onvo Ny pas3ToneHo mMacrno
BbpXy pubaTa.

Bcuukm 3eneHyyum Tpsibea ga ce npuroTeaT
npwv MbiHa MOLLHOCT HAa MUKPOBbLITHOBaTa
dypHa.

Hob6asete 30 - 45 mn cTygeHa BoAa Ha BCekM
250 rp 3eneHuyun.
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HapexeTe cBexuTe 3eneHYyLm Ha paBHU
napuyeHua npeau roteeHe. Beuukm 3eneHyyum
TpsibBa Aa 6GbAaT NOKPUTK NPU TOMMMHHA
obpaboTka.

MoBTOpHO 3aTonnsiHe

Korato npeTonnAaTe rotoBun ACTUA BUHArn
cneggavite NHCTPYKUMUTE, HAannucaHn Ha
OornakoBkaTa.

EouHnyeH rpun

3a neyeHe Ha THHKM NNAcToBe B cpeaara Ha
ckapaTa Ha rpuna.

OG6bpHeTe xpaHaTa Ha NosioBUHA Ha
3aJaeHOTOo Bpeme U NpoabiikeTe Aa nevete
Ha rpun.

rpI/I)KI/I n noyncrteaHe

BHUMAHUE!
Bx. rmaea "be3onacHocT".

Benexku n cbBeTH 3a noyncTeaHe

* [louncTtBanTe nuuesaTa YacT Ha cpypHaTa
C MeKa Kbpra ¢ ropeLia Boga v npenapat
3a No4YncTeaHe.

+ 3a noyncrBaHe Ha MeTanHy NOBbPXHOCTU
nsnonasante 0GUKHOBEH MOYMCTBALL,
npenapar.

* [louucTtBainTe BbTPELLHOCTTA Ha ypeaa
cnep Bcgka ynotpeba. Cnep ToBa Wwe
MOXeTe [a OTCTpaHsBaTe MpbCOTUsiTa No-
MecHo 1 Ta HAMa Aa 3araps.

Kom6uHupaHo roTBeHe

M3nonsBarite KOMOUHMPAHO roTBEHE, 3a Aa
3anasuTe xpaHaTta xpynkasa.

Ha nonosvHa Ha BpemMeTo 3a roTeeHe,
obbpHEeTe XpaHaTa 1 NpoabIkeTe Aa
roTeure.

Mma 2 mogena 3a KomOuHUpaHo roteeHe.
Bcekn pexum kombuHmpa yHKLMnTE Ha
MUKPOBBIIHOBA DypHa ¥ rpum No pasnmyHo
BpeMe 1 HMBa Ha MOLLHOCT.

» [loyncTBaiTe ynopuTuTe 3amMbpcsiBaHNA
CbC CreumaneH NoYncTeaLy npenapar.

« [louncTBaWTe pedoBHO BCUYKM akcecoapwu
1 v noAacyluasaiTe. Manonssaite meka
Kbpra ¢ Tonna Boga v noyncTaaly
npenapar.

« 3a pa omekoTuTe TPyAHOMOYMCTBALLMTE
cnegw, crnoxeTe egHa vawlarta Boga 3a
3aBpU Ha MbTHA MOLLHOCT Ha
MUKpOBBIHOBaTa ypHa oT 2 1o 3
MUHYTW.

* 3a npemaxHeTe MMpU3MUTE, CMeceTe
Yala Bofa C 2 Y.11. IMMOHOB COK 1 5
croxeTe [ja 3aBpy Ha MbMHa MOLLHOCT Ha
MUKpOBBHOBaTa dypHa 3a 5 MUHYTW.

OTcTpaHsBaHe Ha HEU3NPaBHOCTH

BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "be3onacHocTt".

Kak ga noctbnure, ako...

Mpo6nem Bb3MoXHa npuynHa OTcTpaHsiBaHe

YpenbT He paboTu.
YpeabT He paboTu.

YpenbsT He paboTu.
pAan.

16

YpeabT e AeakTuBMpaH.
YpeabT He e BKITHOYEH B KOHTaKTa.

Mpepnasutensat B TabnoTo e nsro-

AkTuBUpanTe ypeaa.
BkntoyeTe ypena B 3axpaHBaHeTo.

MpoBepeTe npeanasutensi. Ako
npeanasuTensiT U3ropy noseye ot
eVH MbT, CBbPXETe ce ¢ KBanugu-
LypaH enekTpoTEXHWK.

www.zanussi.com



Mpo6nem Bb3MoXHa NnpuyYnHa OTcTpaHsiBaHe

YpeaobT He paboTu.

JlamnaTa He dyHKLMOo-
Hupa.

BbB BbTpELUHOCTTa Ha
dypHaTa uma nckpm.

BbB BbTpeLIHOCTTa Ha
dbypHaTa uma Uckpu.

BpatuukaTa He e MpaBuiHO 3aTBO-
peHa.

Jlamnuykata e gedektHa.

Vima meTanHu cbaoBe Unu cbaose
C MeTaneH pbb.

Vima meTanHu wuwose unu anymu-
HUeBO (bOJ'IVIO, KOWUTO AOKOCBaT Bb-

YBeperTe ce, Ye HULLO He Npeyn Ha
BpaTuykaTa.

JNamnaTta Tp;|6|3a Oa ce CMeHW.

OTcTpaHeTe cbaa OT ypeaa.

YBeperTe ce, Ye wuLoseTe 1 o-
JIMOTO He AOKOCBAT BbTPELLHUTE

TPEeLUHUTE CTEHU Ha cpypHaTa. CTEHW.

MouuncTteTe obnacTtTta noa Crbkie-
HaTa NMoAJioxKa 3a roTBEHE.

HabopbT Ha BbpTAWwara
ce nocTaBka n3gasa
cKbpLaLL, unu apackaly,
3BYK.

Vima npegmeT unu MpbcoTus nog,
CTbKIeHaTa NoAmnoXKa 3a roTBeHe.

YpenbT cnpsi Aa pabotu
6e3 ocHoBaTenHa npw-
YuHa.

Mma HeusnpaBHOCT. AKO Tasu cUTyaLms ce NoBTopH,
obapeTe ce B yMbIHOMOLLEHUS

CEPBU3EH LIEHTBP.

OaHHu 3a o6cnyxBaHe

MpenopbyBaMe ga 3anuweTe AaHHUTE

AKO He MOXeTe ia HamMmepuTe peLleHne Ha
npobnema camun, 06bpHETE Ce KbM
TbproeeLa cu UM KbM YMbIHOMOLLIEH
CepBU3EH LiEHTBP.

TyK:

PNC (Homep Ha npo-
AYKT)

CepuieH Homep (S.N.)

[laHHWTE, HEOOXOAMMI 33 CEPBU3HUS LIEHTBP,
ca Ha TabernkaTta ¢ gaHHu. Tabenkarta c
OaHHW ce Hamupa BbpXY ypeaa. He
OoTCTpaHsBaiiTe TabenkaTa ¢ 4aHHM OT ypeaa.

MpenopbyBame Aa 3anuwieTe AaHHUTE

TyK:

Mopgen (MOD.)

MHcTanupaHe

BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "be3onacHocTt".

NMPEOYNPEXOEHUE!

He cBbp3BanTe ypeaa kbm
aganTepu unu yabmkutenu. Tosa
MOXe Aa NPUYNHU NpeToBapBaHe
WM PUCK OT noxap.

NPEOYNPEXOEHUE!
MuHMmManHaTa MoHTaXHa
BUCo4MHa e 85 cm.

O6wa uHdopmaums

NMPEAYNPEXOEHWUE!

He Gnokupalite BEHTUNaUNOHHNUTE
oTBOpY. AKO ro HanpaBsuTe, ypeabT
MOXe Aa nperpee.

WwWw.zanussi.com 17



MwukpoBbHOBaTa ypHa € 3a ynotpeba
€OMHCTBEHO BBbPXY KYXHEHCKW NIoT.
TpsbBa fa ce nocTtaBu BbpXy cTabunHa u
nnocka NoBbPXHOCT.

[MocTaBeTe MuKpoBbIHOBaTa PypHa
[aned ot napa, ropeLy Bb3ayx u1
n3npbCKBaHe ¢ BoAA.

B cnyyari 4ye MmukpoBbHOBaTa dypHa ce
Hamupa npekaneHo 61130 4o Tenesnsopa
N pagvoTo, e Bb3MOXHO Aa Npeanssuka
CMYLLEHUSI B MPUEMaHNS curHarn.

AKo TpaHcrnopTupaTe MUKPOBBLIIHOBaTa
dypHa npu CTyAeHO Bpeme, He S
BKIIOYBalTe BegHara crnej MoHTupaHe.
OcTtaBeTe 51 Ha cTaliHa Temnepartypa 1
abcopbuparite TonnuHaTa.

Enektpuyecka nHcTanaums

BHUMAHUE!

CBBbp3BaHETO KbM
enekTpuyeckaTa uHcTanauus
TpsibBa Aa ce M3BBbPLUM CaMo OT
KBanuduymnpaHo nvue.

@ Mpon3soanTenaT He noema

OMNMA3BAHE HA OKOJIHATA CPI

Pe
0

OTrOBOPHOCT, @Ko BME He crasuTte
MepkuTe 3a 6e3onacHocT,
nocoyeHu B rnaesa "ViHdopmauus
3a besonacHocT".

UVKnupaiiTe maTepvanute cbC CUMBONa

. MocTaBanTe onakoBkMTE B CbOTBETHUTE

KOHTEHepW 3a peLuKIMpaHeTo UMm.
MNMomorHeTe 3a onasBaHETO Ha OKonHaTa
cpefa v HYOBELUKOTO 37paBe, KakTo 1 3a
peumnKnMpaHeTo Ha oTnagbLUy OT
ereKTpUYEeckU 1 enekTpoHHu ypeau. He

18

Tasn M1MKpoBBIHOBa (hypHa Ce A4OCTaBs CbC
3axpaHBaly kaben v wencen.

KabenbT nma 3a3emuteneH npoBOAHUK CbC
3asemuTeneH wencen. WencensT Tpabea aa
€ BKITHOYEH B NPaBUITHO MOHTUpPaH U 3a3eMeH
KOHTaKT. B cnyvali Ha KbCo CbeMHeHne
3a3eMsIBaHETO HamarnsiBa pucka oT TOKOB
yAap.

MuHuManHu pascrosHus

T

A 300
B 200
0
ENA

I/I3XB'pr'IFII7ITe ypegute, 03Ha4YeHu CbC

cumBonal E 3aefiHo c GuToBaTa cmerT.
BbpHeTe ypefa B MECTHUS MyHKT 3a
peuuKnMpaHe unu ce obbpHeTe KbM BalLaTta
obLwmnHCcKa cnyxba.

www.zanussi.com
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Zmény vyhrazeny.

Tento navod si peclivé prectéte jesté pred instalaci spotfebice
a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce nezodpovida za Skody a
zranéni zpusobena nespravnou instalaci ¢i chybnym
pouzivanim. Navod k pouziti vzdy uchovavejte spolu se
spotrebicem pro jeho budouci pouziti.

Bezpecnost déti a postizenych osob

VAROVANI!

Hrozi nebezpeci udusSeni, urazu nebo jinych trvalych

nasledku.

Tento spotiebi€ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo osoby
se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby bez patficnych zkusenosti a
znalosti, pouze pokud tak ¢ini pod dozorem nebo vedenim,
které zohlednuje bezpeény provoz spotrebice, a pokud
rozumi rizikim spojenym s provozem spotiebice.

Nenechte déti hrat si se spotfebicem.

Déti mladsi tfi let nesmi byt ponechany v blizkosti spotfebiCe

bez dozoru.

- VSechny obaly uschovejte z dosahu déti.
Je-li spotfebi¢ v provozu nebo pokud chladne, nedovolte
détem a domacim zvifatim, aby se k nému pfriblizovaly.

Pristupné casti jsou horké.

Pokud je spotfebi€ vybaven détskou bezpecnostni pojistkou,

doporucuje se ji aktivovat.

Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotfebice by nemély provadét

déti bez dozoru.

WwwWw.zanussi.com
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- Drzte spotfebi€ a jeho kabel mimo dosah déti mladSich osmi
let.

VsSeobecné bezpecnostni informace

- Tento spotrebi€ je urCen pro pouziti v domacnosti a pro
nasledujici zpusoby pouziti:

- ve farmarskych domech, v kuchynkach pro zaméstnance
v obchodech, kancelafich a jinych pracovnich prostredich;

- pro zékazniky hotell, motelu, penzionud a jinych
ubytovacich zafizeni.

- Pfi provozu je vnitfek spotfebic¢e horky. Nedotykejte se
topnych ¢lanku ve spotfebici. Pfi vkladani &i vyjimani
prislusenstvi ¢i nadobi vzdy pouzivejte kuchynské chiapky.

- K Cisténi spotfebiCe nepouzivejte Cistici zafizeni na paru.

- Pred Cisténim nebo udrzbou spotfebic€ vzdy vypnéte a
vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky.

- Jsou-li poskozena dvifka nebo tésnéni dvifek, nesmi se
spotrebi€ pouzivat, dokud jej neopravi kvalifikovana osoba.

- Jestlize je posSkozeny pfivodni kabel, smi ho vyménit pouze
vyrobce, autorizované servisni stfedisko nebo osoba s
podobnou prislusnou kvalifikaci, jinak by mohlo dojit k urazu.

- Opravy €i udrzbu, které zahrnuji sejmuti krytu chraniciho
pred vystavenim mikrovinné energii, mize provadét pouze k
tomu kvalifikovana osoba.

- Spotfebi€ nepouzivejte spolu s externim ¢asovacem nebo
samostatnym dalkovym ovladanim.

- Tekutiny Ci jiné potraviny neohfivejte v hermeticky
uzavienych nadobach. Mohou explodovat.

- Pouzivejte jen nadobi vhodné k pouziti v mikrovinnych
troubach.

- Pfi ohfivani potravin v plastovych ¢i papirovych nadobach
sledujte spotrebi¢ z dlivodu jejich mozného vzniceni.

. Tento spotrebic€ je ur€en k ohfevu potravin a napoju. Suseni
potravin nebo odévu a ohfivani zahfivacich podlozek,
pantofll, hub, vihkych hadrli a podobnych predméti muize
zpusobit poranéni, vzniceni ¢i pozar.
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Pokud ze spotfebiCe vychazi kouf, spotfebi¢ vypnéte nebo
odpojte od sité a nechte dvifka zaviena, aby se pfipadné
plameny uhasily.

Onhfivani napoju v mikrovinné troubé muze vést k utajenému
varu a pozdéjSimu prudkému vystfiknuti kapaliny. S
nadobou je proto nutné zachazet opatrné.

Kojenecké lahve nebo skleni¢ky s détskou vyzivou byste
méli zamichat nebo protiepat, a pfed podanim si jesté ovéfrit
jejich teplotu, aby se dité nespalilo.

- VajiCka ve skorapce a vajiCka varena natvrdo by se neméla
ve spotrebici ohfivat, protoze mohou explodovat i po
dokonceni mikrovinného ohrevu.

Spotfebic je nutné pravidelné Cistit a odstranovat jakékoliv
zbytky potravin.

Pokud neni spotfebi¢ udrzovan v Cistém stavu, maze jeho
povrch zkorodovat, a ovlivnit tak celkovou zivotnost
spotfebie a vést k nebezpecnym situacim.

Pristupné Casti trouby se pfi provozu zahfivaji na vysokou
teplotu.

Mikrovinna trouba nesmi byt umisténa ve skfini, nebyla-li ve
skrini testovana.

- Zadni plocha spotfebice by méla byt umisténa smérem ke
zdi.

Nepouzivejte drsné Cistici prostfedky nebo ostré kovové
Skrabky k Cisténi sklenénych dvifek, mohly by poskrabat
povrch, coz by mohlo nasledné vést k rozbiti skla.

Bezpeénostni pokyny

Instalace

VAROVANI!
Tento spotfebi¢ smi instalovat jen
kvalifikovana osoba.

nejsou ni¢im zakryté (pro dostatecné
vétrani).

Pripojeni k elektrické siti

VAROVANI!

Poskozeny spotfebi¢ neinstalujte ani Hrozi nebezpeéi pozaru nebo

nepouzivejte.
Ridte se pokyny k instalaci dodanymi
spolu s timto spotfebicem.

» Tento spotrebi¢ mizete v kuchyni postavit

témeér kamkoliv. Zkontrolujte, zda je trouba
umisténa na rovném vodorovném povrchu
a vétraci otvory i plocha pod spotfebi¢em

WwwWw.zanussi.com

urazu elektrickym proudem.

Veskera elektricka pfipojeni by méla byt
provedena kvalifikovanym elektrikarem.
Spotiebi¢ musi byt uzemnén.
Zkontrolujte, zda udaje o napajeni na
typovém Stitku souhlasi s parametry
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elektrické sité. Pokud tomu tak neni,
obratte se na kvalifikovaného elektrikare.

» Pokud je spotfebi€ spojen se zasuvkou
pomoci prodluzovaciho kabelu, presvedcte
se, ze je kabel uzemnény.

» Dbejte na to, abyste neposkodili napajeci
kabel a sitovou zastréku. Pro vyménu
napajeciho kabelu se obratte na
autorizované servisni stfedisko nebo
kvalifikovaného elektrikare.

» Neodpojujte spotrfebi¢ ze zasuvky tahem
za kabel. Vzdy tahejte za zastrcku.

Pouziti

VAROVANI!

Hrozi nebezpeci zranéni, popaleni,
Urazu elektrickym proudem ¢i
vybuchu.

* Neménte technické parametry tohoto
spotrebice.

« Zapnuty spotfebi¢ nenechavejte bez
dozoru.

+ Dvitka spotfebice nikdy neotvirejte nasilim.

» Ujistéte se, Ze nejsou ventilaéni otvory
zakryté.

» Nepouzivejte spotfebic jako pracovni
plochu nebo k odkladani predmétud v jeho
vnitfku.

Cisténi a udrzba
VAROVANI!

Hrozi nebezpedi poranéni, pozaru
nebo poskozeni spotrebice.

Popis spotrebice

Celkovy pohled

22

* Pred ¢isténim nebo Udrzbou spotrebic
vzdy vypnéte a vytahnéte sitovou zastréku
ze zasuvky.

* Spotrebic Cistéte pravidelné, abyste
zabranili poSkozeni materialu jeho
povrchu.

* Dbejte na to, aby na povrchu dverniho
tésnéni nezustavaly zbytky jidel nebo
Cisticich prostredku.

»  Zbytky tuki ¢i jidel ve spotfebici mohou
zpUsobit pozar.

« Vycistéte spotrebi¢ vihkym mékkym
hadrem. Pouzivejte pouze neutralni myci
prostfedky. Nepouzivejte prostredky s
drsnymi Casticemi, draténky, rozpoustédla
nebo kovové predméty.

« Pouzijete-li sprej do trouby, fidte se
bezpecnostnimi pokyny uvedenymi na
jeho baleni.

Likvidace

VAROVANI!
Hrozi nebezpedi Urazu ¢i uduseni.

* Odpojte spotiebi¢ od elektrické sité.
« Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.

Zarovka

Bezpecnostni blokovaci zamek
Displej

Ovladaci panel

Otvirani dvifek

Kryt vinovodu

Gril

Hridel oto¢ného talife

BN
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Ovladaci panel

i & dhkk

I T N

Displej Ukazuje nastaveni a aktualni cas.
0o® Rozmrazovani Slouzi k rozmrazovani jidel dle je-
>}‘L§ jich hmotnosti nebo dle ¢asu.
Q) Hodiny / kuchynisky  Slouzi k nastaveni hodin nebo ku-
6 Gasovac chynského casovace.
[Ad Tlacitko funkci Slouzi k volbé grilovaci / kombino-
= vané funkce pripravy jidel.

-
—
L]

Jednodotykova tladit-

b

ka:
394 ’ Talif / Popcorn / Slouzi k pfipravé ¢i ohiati specific-
@, @ Brambory / Pizza / kého mnoZstvi potravin.
@‘% £§9 ﬁl(;lzcr:lna/NapOJe/
P
2 3 Tlacitka nastaveni Slouzi k nastaveni ¢asu a hmot-
nosti.

~Nbh -
(—Yoold)
(o] o))
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+30
<D

Start / +30 sekund

Slouzi ke spusténi mikrovinné trou-
by nebo prodlouzeni ¢asu pripravy
0 30 sekund pfi plném vykonu.

Pamét’ Slouzi k naprogramovani nastave-
E ného programu v mikrovinné trou-
bé.
Stop / Vymazat Slouzi k vypnuti mikrovinné trouby
9| nebo vymazani nastaveni pfipravy
jidel.
Vykon Slouzi k nastaveni stupné vykonu
funkce mikrovinné trouby.

>

PrisluSenstvi

Souprava oto¢ného talife

PFi pfipravé jidla v mikrovinné
troubé vzdy pouzivejte soupravu
oto¢ného talife.

@

Pred prvnim pouzitim

VAROVANI!

Viz kapitoly o bezpecnosti.
Prvni ¢isténi

POZOR! ;

Ridte se Casti ,Cisténi a udrzba“.

* Vyjméte z mikrovinné trouby vSechny
soucasti a obalovy material.
« Pred prvnim pouzitim spotfebic vycistéte.

24

Doba pfipravy

Slouzi k nastaveni doby pfipravy.

Sklenéna varna podlozka a vodici lista
valecka.
Grilovaci rost

Pouziva se pro:

« grilovani
* kombinovanou pfipravu

Nastaveni ¢asu

@ Po pfipojeni mikrovinné trouby k

elektrické siti nebo po vypadku
elektrického proudu se na displeji
zobrazuje 0:00 a zni zvukova
signalizace.

@ Cas Ize nastavit v systému 24
hodin.

1. Stisknate @5
2. Pomoci tlaCitek nastaveni nastavte Cas.

Chcete-li nastaveni zrusit, stisknéte @

www.zanussi.com



3. Potvrdte stisknutim @ .

P

Denni pouzivani

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Vseobecné informace o pouzivani
spotiebice

» Po vypnuti spotfebice nechte jidlo nékolik
minut odstat.

» Pred pfipravou pokrmu sejméte obal z
hlinikové folie, kovové nadoby atd.

Vareni

» Pokud to je mozné, varte pokrm zakryty
materialem vhodnym pro mikrovinou
troubou. Nezakryté potraviny pfipravujte
pouze tehdy, chcete-li uchovat kudrgicku.

» Neohfivejte potraviny pfili§ dlouho a na
prili§ vysoky vykon. Potraviny by mohly
vyschnout, spalit se nebo se na nékterych
mistech vznitit.

» Ve spotiebici nepfipravujte vejce ve
skorapkach a Sneky, protoze mohou
prasknout. V pfipadé smazenych vajec
nejprve propichnéte Zloutek.

» Potraviny se slupkou nebo kizi¢kou —
napf. jablka, rajcata, brambory, uzeniny —
propichnéte, aby nepraskly.

* Chlazené nebo zmrazené pokrmy vyzaduji
del$i dobu pfipravy.

» Pokrmy obsahujici omacku by mély byt
obcas zamichany.

» Zelenina majici pevnou strukturu,
napfiklad mrkev, hrach nebo kvétak, musi
byt vafena ve vodé.

* V poloviné pfipravy vzdy vétsi kousky
otocte.

» Pokud to je mozné, rozfiznéte zeleninu na
podobné velké kusy.

» Pouzijte ploché, Siroké misy.

* Nepouzivejte nadobi z porcelanu,
keramiky nebo hliny s malymi dirkami,

WwwWw.zanussi.com

napfiklad na rukojetich nebo
neglazovanych dnech. Vihkost pronikajici
do otvor( mlze zpusobit prasknuti nadobi
po jeho zahfati.

« Sklenéna varna podlozka slouzi jako
plocha pro ohfev potravin nebo tekutin. Je
dullezita pro chod mikrovinné trouby.

Rozmrazovani masa, driibeze, ryb

* Umistéte zmrazené, rozbalené potraviny
na obraceny maly hluboky talif s nadobkou
umisténou vespodu, aby se pfi
rozmrazovani mohla zachytavat odtékajici
tekutina.

* Asiv poloviné ¢asu rozmrazovani
potraviny obrat'te. Pokud to je mozné,
rozdélte je na kusy, které postupné
odebirejte, jakmile se rozmrazi.

Rozmrazovani masla, ¢asti dortt, tvarohu

* Tyto potraviny nerozmrazujte zcela ve
spotrebici, ale nechte dokoncit jejich
rozmrazovani pfi pokojové teploté.
Dosahnete tim rovnomérnéjsich vysledka.
Pfed rozmrazovanim odstrarte kovovy
nebo hlinikovy obal.

Rozmrazovani ovoce a zeleniny

* Ovoce a zeleninu nerozmrazujte ve
spotrebici uplng, pokud je dale budete
zpracovavat Cerstvé. Nechte dokongit
jejich rozmrazovani pfi pokojové teploté.

« VyS8i mikrovinny vykon muzete pouzit k
vareni ovoce a zeleniny bez jejich
predchoziho rozmrazeni.

Hotova jidla

» Ve spotiebi¢i mlzete pfipravovat hotova
jidla, pouze pokud je jejich baleni vhodné k
pouziti v mikrovinné troubé.

« Je nutné se fidit pokyny vyrobce
uvedenymi na obalu (napfiklad sejmuti
kovového obalu a propichnuti plastové
félie).
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Vhodné nadobi a materialy

Nadobi / material Mikrovinna trouba
Rozmrazo-
vani
Zaruvzdorné sklo a porcelan (bez kovovych X X X X
dilt, naptiklad Pyrex, Zaruvzdorné sklo)
Nezaruvzdorné sklo a porcelan 1) X - - -
Sklo a sklokeramika ze zaruvzdorného a X X X X
mrazuvzdorného materialu (napfiklad Arcof-
lam), grilovaci rost
Keramika 2, kamenina 2. X X X -
Plast, zaruvzdorny do 200 °C 3) X X X -
Kartén, papir X o= = -
Folie X - -- -
Folie na peéeni s uzavérem vhodnym pro X X X -
mikrovinnou troubu 3)
Pecici misky zhotovené z kovu, napfiklad -- - - X
smaltované, litinové
Formy na peceni, ¢erné lakované nebo se -- - -- X
silikonovou vrstvou 3
Plech na peceni -- - - X
Opékaci nadoby, napfiklad prazici panvicky  -- X X --
nebo zapékaci formy
Hotova jidla v obalech 3) X X X X
1) Bez stibrné, zlaté, platinové nebo kovové vrstvy/dekorace
2) Bez sklenénych nebo kovovych ¢asti, bez glazury s obsahem kovu
3) Je nutné fidit se pokyny vyrobce ohledné maximalnich teplot.
X - vhodné 4. Na Giselniku stisknéte tlacitko k nastaveni

pozadovaného vykonu.
Vychozi nastaveni mikrovinné trouby je
100% vykon.

Chcete-li nastaveni zrusit, stisknéte @

5. Stisknutim A potvrdte nastaveni a
spust'te mikrovinnou troubu.

-- nevhodné

Zapnuti a vypnuti mikrovinné trouby

POZOR!

Nenechte mikrovinnou troubu
pracovat, kdyz v ni neni zadné
jidlo.

1. Jednou stisknéte 2.
2. Pomoci tlacitek nastaveni nastavte dobu.

3. Jednou stisknéte A
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Stupen vykonu miizete zménit » vyckanim, dokud se mikrovinna trouba

b&hem chodu mikrovinné nevypne automaticky, kdyz uplyne doba
o pFipravy.
trouby. Stisknéte £ a na « otevfenim dvifek spotfebi¢e. Mikrovinna

nékolik sekund zablika aktuaini trouba automaticky pfestane pracovat.

stupen vykonu. Béhem této L N ] ) +30
doby na Giselniku stisknéte Zavfenim dvifek a stisknutim <[/
tladitko k nastaveni pokracujte v pripravé jidla. Tuto funkci
pozadovaného vykonu. pouzivejte ke kontrole jidel.

« stisknéte @

@ Ke kontrole ¢asu béhem chodu Kdyz se mikrovinna trouba

. . o A0
mikrovinné trouby stisknéte @& automaticky vypne, zazni zvukovy
a na displeji se zobrazi signal.
aktualni ¢as.

Vypnuti mikrovinné trouby:

Tabulka nastaveni vykonu

Stisknéte tlacitko Priblizné procento vykonu
nastaveni
0 PL O 0 %
1 PL 1 10 %
2 PL 2 20 %
3 PL 3 30 %
4 PL 4 40 %
5 PL5 50 %
6 PL 6 60 %
7 PL7 70 %
8 PL 8 80 %
9 PL9 90 %
10 PL 10 100 %
Dals&i funkce
Nastaveni vykonu Rezim funkce
Stisknéte
Gril
jedenkrat G-1 Velky gril
Kombinovana priprava
dvakrat Cc-1 55 Mikroviny, 45 Grilovani
trikrat Cc-2 36 Mikroviny, 64 Grilovani
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Rychly start

Maximalni doba pfipravy je 99
minut a 99 sekund.

Stisknutim spustite mikrovinnou troubu na 30

sekund pfi plném vykonu.
Kazdé dalsi stisknuti tohoto tlacitka zvySuje
dobu pfipravy o 30 sekund.

Rozmrazovani
Lze zvolit ze dvou rozmrazovacich rezimu:

* Rozmrazovani dle hmotnosti
» Casované rozmrazovani

Rozmrazovani dle hmotnosti
nepouzivejte u potravin, které byly
z mrazni¢ky odebrany pred déle
nez 20 minutami, nebo u
zmrazenych hotovych jidel.

@ K zapnuti rozmrazovani dle

hmotnosti je nutné pouzit vice nez
100 gaméné néz2000g
potravin.

@ K rozmrazeni méné nez 200 g
potravin tyto potraviny umistéte na
okraj oto€ného talife.

1. Jednim stisknutim 2 nastavte hmotnost
k rozmrazeni a dvojim stisknutim nastavte

délku rozmrazovani.

2. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte ¢as
nebo hmotnost.
U rozmrazovani dle hmotnosti se ¢as
nastavuje automaticky.
Vychozi stuperi vykonu pro ¢asované
rozmrazovani je stupen 3. Ke zméné

stupné vykonu stisknéte jednou Aana
Ciselniku stisknéte tlagitko nastaveni
odpovidajici pozadovanému stupni
vykonu.

Automatické programy

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.
Automatické peceni

Tuto funkci pouzivejte k snadné pfipravé
oblibenych jidel. Mikrovinna trouba
automaticky zvoli optimalni nastaveni.
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3. Stisknutim @0 potvrdte nastaveni a
spustte mikrovinnou troubu.

Vicefazova priprava jidla

Pokud je jednou z fazi
rozmrazovani, nastavte ji jako fazi
prvni.

Pfipravovat jidla Ize maximalné ve dvou
fazich.

Veskera zmrazena jidla se pfipravuji ve dvou
fazich.

1. Jednim stisknutim %De nastavte hmotnost
k rozmrazeni a dvojim stisknutim nastavte
délku rozmrazovani.

Pomoci tlagitek nastaveni nastavte Cas
rozmrazovani nebo hmotnost.

Jednou stisknéte =]

Pomoci tlacitek nastaveni nastavte dobu.
Jednou stisknéte A

Na c&iselniku stisknéte tlacitko k nastaveni
pozadovaného vykonu.

7. Stisknutim U potvrdte nastaveni a

spustte mikrovinnou troubu.
Po kazdé fazi zazni zvukova signalizace.

N

o0 hw

Grilovani a kombinovana priprava

1. Opakovanym stisknutim = nastavte
funkci grilovani nebo kombinované
pripravy.

2. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte dobu.

3. Stisknutim U potvrdte nastaveni a
spust'te mikrovinnou troubu.

Po uplynuti poloviny doby pfipravy
zazni zvukovy signal. Jidlo nyni
muZzete obratit.

1. Opakované stisknéte tlaCitko nastaveni s
pozadovanou nabidkou k nastaveni
hmotnosti. U masové nabidky zvolte druh
pozadovaného masa.

» Jednim stisknutim zvolte kureci
maso.

* Dvojim stisknutim zvolte hovézi
maso.
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«  Trojim stisknutim & zvolte veprové 3. Pouze u masove nabidky opakovanym
maso. stisknutim tla¢itka nastaveni masa zvolite
) a0 . jeho hmotnost.

2. Stisknutim <[/ potvrdte nastaveni a . , <|'+/3o ) ,
spust'te mikrovinnou troubu. U masové 4. St'Sk'?Ut'm_k Ipotvrdte nastaveni a
nabidky timto potvrdite zvoleny druh spustte mikrovinnou troubu.
masa.

S” Mélky talif jedenkrat 250 g
= dvakrat 350 g
trikrat 500 g
Prazena jedenkrat 50g
kukufrice dvakrat 100 g
993 Brambory jedenkrat 230 g
D) dvakrat 460 g
trikrat 690 g
Mrazena pizza  jedenkrat 100 g
o dvakrat 2009
trikrat 4009
U Mrazena zeleni- jedenkrat 150 g
@“' na dvakrat 350 g
trikrat 500 g
114 Napoj jedenkrat 120 ml
CP dvakrat 240 ml
trikrat 360 ml
Kureci maso jedenkrat 400 g
@ dvakrat 600 g
tfikrat 800 g
Ctyrikrat 1000g
pétkrat 12009
Hovézi maso jedenkrat 300g
@ dvakrat 500 g
tiikrat 700 g
Gtyrikrat 900 g
pétkrat 1100 g
Veprové maso  jedenkrat 150 g
@ dvakrat 300g
tiikrat 450 g
Ctyrikrat 600 g
pétkrat 750 g

Pamét’

Do paméti Ize ulozit tfi programy.
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@ Mikrovinnou troubu Ize
naprogramovat maximalné ve dvou
fazich.

@ V&echna nastaveni ulozena v
paméti se po vypadku proudu
zrusi.
Pomoci této funkce ulozite nastaveni, které u
mikrovinné trouby ¢asto pouzivate.

1. Opakovanym stisknutim 0 nastavte
program, ktery se ma ulozit do paméti.

Pouziti prislusenstvi

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Vlozeni soupravy oto¢ného talire

POZOR!

Nepfipravujte pokrmy bez
soupravy oto¢ného talife.
Pouzivejte pouze soupravu
oto¢ného talife dodavanou s
mikrovinnou troubou.

Nikdy nepfipravujte potraviny
pfimo na sklenéné varné podlozce.

1. Vodici listu valecku polozte okolo hfidele
oto€ného talife.

2. Sklenénou varnou podlozku polozZte na
vodici listu valecku.

D

S

Doplrikové funkce

Détska bezpecnostni pojistka
Funkce détské bezpecnostni pojistky brani
nahodnému pouziti mikrovinné trouby.

Stisknéte a podrzte @ po dobu tfi sekund.
Zazni zvukovy signal.
Kdyz je détska bezpecnostni pojistka

zapnuta, na displeji se zobrazuje E : : ]
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2. Nastavte pozadované faze pfipravy jidla.
Viz postup pro funkci, kterou chcete
nastavit.

3. Jednim stisknutim <|>3° ulozite nastaveni a
postup.
Pouziti programu ulozeného v paméti

1. Opakovanym stisknutim 0 nastavte
program, ktery chcete spustit.

2. Pomoci zapnéte mikrovinnou troubu.

Vlozeni grilovaciho rostu

VlozZeni grilovaciho rostu na soupravu
oto¢ného talife.

Kuchynsky ¢asovaé

Lze nastavit maximalné 99 minut a 99
sekund.

Kdyz je spustény kuchyrisky
Casovac, nelze nastavit zadny jiny
program.
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1. Dvakrat stisknéte @ .
Pomoci tlacitek nastaveni nastavte dobu.

3. Potvrdte stisknutim <f‘}‘°_
PFi otevieni dvifek nebo pozastaveni
funkce spotfebice ¢asovac stale bézi.

Chcete-li postup zrusit, stisknéte @
Tipy a rady

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Tipy pro mikrovinou troubu

Po uplynuti nastavené doby zazni
zvukovy signal.

e e

Pro pfipravované mnozstvi jidla nenajdete
zadné udaje.

Vyhledejte podobny pokrm. Prodluzte nebo zkratte ¢as
vareni podle nasledujiciho pravidla: Dvojnasobné

mnozstvi jidla = témér dvojnasobny cas, Polovicni
mnozstvi jidla = polovicni ¢as

Pokrm je pfili§ suchy.

Pokrm stéle neni rozmrazeny, horky nebo
uvareny ani po uplynuti nastaveného casu.

Po uplynuti doby pfipravy je pokrm na
okrajich prehraty, ale uprostfed neni hoto-
Vy.

V pfipadé ryze dosahnete lepsich vysledki
pfi pouziti plochych a SirSich misek.
Rozmrazovani

Peceni vzdy rozmrazujte tu€nou stranou
smérem dold.

Nerozmrazujte zakryté maso, protoze by

mohlo dojit k jeho varfeni misto rozmrazovani.

Drubez vzdy rozmrazujte prsy smérem dolu.

Vareni

Chlazené maso a drubez vzdy vyndejte z
chladnicky alespori 30 minut pred pfipravou.

Po dokonceni pfipravy nechte maso, dribez,
ryby a zeleninu zakrytou odstat.

Ryby potfete trochou oleje ¢i rozpusténého
masla.

Veskerou zeleninu je tfeba vafit pfi plném
vykonu mikrovinné trouby.
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Nastavte kratSi dobu pfipravy nebo nizsi vykon mi-
krovin.

Nastavte delSi dobu pfipravy nebo vyssi vykon. Berte
na védomi, ze vétsi pokrmy potrebuiji vice casu.
Pristé zvolte nizsi vykon a delSi ¢as. Tekutiny, napf.
polévky, v poloviné doby pfipravy zamichejte.

Pridejte 30 - 45 ml studené vody na kazdych
250 g zeleniny.

Pred pfipravou zeleninu nakrajejte na kousky
o stejné velikosti. VSechnu zeleninu
pripravujte zakrytou.

Opakovany ohiev

Kdyz ohfivate hotova jidla, vzdy se fidte
pokyny na jejich baleni.

Gril

Ploché kusy potravin grilujte uprostied
grilovaciho rostu.

V poloviné nastavené doby pfipravy potraviny
obrat'te a pokracujte v grilovani.
Kombinovana priprava

Kombinovanou pfipravu pouzivejte k
uchovani chrupavosti urcitych potravin.
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V poloviné doby potraviny obratte a
pokracujte v pfipravée.

K dispozici jsou dva rezimy kombinované
pripravy. Kazdy rezim kombinuje mikrovinnou

Cisténi a udrzba

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Poznamky a tipy k €isténi

» Predni stranu spotrebice otfete mékkym
hadfikem namocenym v roztoku teplé vody
a myciho prostfedku.

» K isténi kovovych ploch pouzivejte bézny
Cistici prostredek.

* Vnitfek spotfebiCe Cistéte po kazdém
pouziti. NeCistoty se pak snadnéji
odstranuji a nepfipékaiji se.

Odstranovani zavad

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Co délat, kdyz...

a grilovaci funkci pfi riznych ¢asovych
intervalech a vykonech.

* Odolné necistoty odstrarite pomoci
specialniho prostredku.

» VSechno pfislusenstvi pravidelné myjte a
nechte vyschnout. Pouzijte mékky hadr a
vlaznou vodu s mycim prostfedkem.

* Ke zmékceni obtizné odstranitelnych
zbytk( nechte vafrit sklenici vody pfi plném
mikrovinném vykonu po dobu dvou az i
minut.

» Zapachu se zbavite vafenim sklenice vody
s dvéma IziCkami citronové St'avy pfi plném
mikrovinném vykonu po dobu péti minut.

Spotrebi¢ nefunguje. Spotrebi€ je vypnuty.

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi¢ nefunguje.
skfince.

Spotrebi¢ nefunguje.

Osvétleni nefunguje. Vadna zarovka.

Uvnitf spotrebi¢e docha-
zi k jiskFeni.

Uvnitf spotrebi¢e docha-
zi k jiskFeni. se dotykaji vnitfnich stén
spotrebice.

Souprava oto¢ného
talife vydava Skrabavé
zvuky.

Spotrebi€ prestal praco-
vat bez jasného duvodu.

Doslo k poruse.
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Spotrebi¢ neni zapojen do zasuvky.

Spalena pojistka v pojistkové

Dvirka nejsou spravné zavrena.

Je vlozeno kovové nadobi nebo
nadobi s kovovym zdobenim.

Kovové vidlice nebo hlinikova félie

Pod sklenénou varnou podlozkou je
cizi predmét nebo necistoty.

Zapnéte spotrebiC.
Zapojte spotrebi¢ do zasuvky.

Zkontrolujte pojistku. Jestlize se po-
jistka spali vicekrat, obrat'te se na
kvalifikovaného elektrikare.

Ujistéte se, ze dvirka nic neblokuje.
Je nutné vyménit Zarovku.

Vyjméte nadobi ze spotiebice.

Ujistéte se, ze se vidlice nebo folie
nedotykaji vnitfnich stén.

Vycistéte oblast pod sklenénou var-
nou podlozkou.

Pokud se situace opakuje, obratte
se na autorizované servisni
stredisko.
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Servisni udaje
Pokud problém nemuzete vyresit sami,
obrat'te se na autorizované servisni stredisko.

Potfebné udaje pro servisni stfedisko najdete
na typovém Stitku. Typovy Stitek je umistén
na spotrebici. Nesundavejte typovy Stitek ze
spotrebice.

Doporucujeme, abyste si idaje napsali

zde:

Model (MOD.)

Instalace

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

Vseobecné informace

& POZOR!
Nezakryvejte ventilacni otvory.
Ucinite-li tak, spotiebi¢ se mlze
prehfivat.

& POZOR!
Nezapojujte spotiebi¢ do adaptéru
¢i prodluzovacich kabell. Mohlo by
dojit k pretizeni a riziku pozaru.

A POZOR!
Minimalni vyska instalace je 85
cm.

* Mikrovinna trouba je ur€ena pouze k
pouziti na kuchynské pracovni desce.
Musi byt umisténa na stabilni a plochy
povrch.

* Mikrovinnou troubu umistéte mimo oblast,
kde se nachazi para, horky vzduch i
stfikajici voda.

» Je-li mikrovinna trouba umisténa v
blizkosti televizniho nebo rozhlasového
pfijimace, mize zpUsobit ruseni
prijimaného signalu.

* Kdyz mikrovinnou troubu prepravujete za
chladného pocasi, nespoustéjte ji okamzité
po instalaci. Nechte jej stat pfi pokojové
teploté a absorbovat teplo.
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Doporucujeme, abyste si udaje napsali

zde:

Vyrobni ¢&islo (PNC)

Sériové cislo (SN)

Elektricka instalace

VAROVANI!
Elektrickou instalaci smi provadét
pouze kvalifikovana osoba.

@ Vyrobce nenese odpovédnost za
Urazy ¢i Skody zpusobené
nedodrzenim bezpec€nostnich
pokyn( uvedenych v kapitole
.Bezpecnostni informace”.

Mikrovinna trouba se dodava se sit'ovou
zastrCkou a napajecim kabelem.

Kabel je vybaven zemnicim vodi¢em se
zemnici zastr¢kou. Zastrcku je nutné zapojit
do zasuvky, ktera je fadné nainstalovana a
uzemnéna. V pfipadé zkratu snizuje
uzemnéni riziko Urazu elektrickym proudem.

Minimalni vzdalenosti
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B 200
C 0

POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNiIHO PROSTREDI

likvidaci. Spotrebice oznacené pfislusnym
symbolem E nelikvidujte spolu s domovnim

odpadem. Spotrebi¢ odevzdejte v mistnim
sbérném dvore nebo kontaktujte mistni Gfad.

Recyklujte materialy ozna¢ené symbolem C/:)
Obaly vyhodte do pfisluSnych odpadnich
kontejneru k recyklaci. Pomahejte chranit
zivotni prostredi a lidské zdravi a recyklovat
elektrické a elektronické spotfebice urcéené k
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/\ Safety information

Before the installation and use of the appliance, carefully read the
supplied instructions. The manufacturer is not responsible if an
incorrect installation and use causes injuries and damages.
Always keep the instructions with the appliance for future
reference.

Children and vulnerable people safety

WARNING!
Risk of suffocation, injury or permanent disability.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Do not let children play with the appliance.

Children under 3 years must not be left unsupervised in the
vicinity of the appliance.

- Keep all packaging away from children.

- Keep children and pets away from the appliance when it
operates or when it cools down. Accessible parts are hot.

- If the appliance has a child safety device, we recommend you
activate it.

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

- Keep the appliance and its cord out of reach of children less
than 8 years.
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General Safety

- This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:

- Farm houses; staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- By clients in hotels, motels, bed and breakfast and other
residential type environments

- Internally the appliance becomes hot when in operation. Do not
touch the heating elements that are in the appliance. Always
use oven gloves to remove or put in accessories or ovenware.

- Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

- Before maintenance, deactivate the appliance and disconnect
the mains plug from the mains socket.

- If the door or door seals are damaged, the appliance must not
be operated until it has been repaired by a qualified person.

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

- Only a qualified person can carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave energy.

- Do not operate the appliance by means of an external timer or
separate remote-control system.

- Do not heat liquids and other foods in sealed containers. They
are liable to explode.

- Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.

- When heating food in plastic or paper containers, keep an eye
on the appliance due to the possibility of ignition.

- The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk of
injury, ignition or fire.

- If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep
the door closed in order to stifle any flames.

- Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive
boiling. Care must be taken when handling the container.
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- The contents of feeding bottles and baby food jars shall be
stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

- Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be
heated in the appliance since they may explode, even after

microwave heating has ended.

- The appliance should be cleaned regularly and any food

deposits removed.

Failure to maintain the appliance in a clean condition could lead
to deterioration of the surface that could adversely affect the life
of the appliance and possibly result in a hazardous situation.
The temperature of accessible surfaces may be high when the

appliance is operating.

The microwave oven shall not be placed in a cabinet unless it

has been tested in a Cabinet.

- The rear surface of appliances shall be placed against a wall.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers to
clean the glass door since they can scratch the surface, which
may result in shattering of the glass.

Safety instructions

Installation

WARNING!
Only a qualified person must install
this appliance.

Do not install or use a damaged appliance.
Obey the installation instruction supplied
with the appliance.

The appliance can be placed almost
anywhere in the kitchen. Make sure the oven
is placed on a flat, level surface and that
vents as well as the surface underneath the
appliance are not blocked (for sufficient
ventilation).

Electrical Connection

WARNING!
Risk of fire and electrical shock.

All electrical connections should be made by
a qualified electrician.
The appliance must be earthed.
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= Make sure that the electrical information on
the rating plate agrees with the power
supply. If not, contact an electrician.

= |f the appliance is connected to the socket
via an extension cord, make sure the cord is
earthed.

= Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable. Contact
the Service or an electrician to change a
damaged mains cable.

= Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

Use

WARNING!
Risk of injury, burns and electrical
shock or explosion.

= Do not change the specification of this
appliance.

= Do not let the appliance stay unattended
during operation.

= Do not apply pressure on the open door.
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Make sure that the ventilation openings are
not blocked.

Do not use the appliance as a work surface
and do not use the cavity for storage
purposes.

Care and Cleaning

WARNING!
Risk of injury, fire, or damage to the
appliance.

Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

Clean regularly the appliance to prevent the
deterioration of the surface material.

Do not allow food spills or cleaner residue to
accumulate on door sealing surfaces.

Product description

General overview

—wmm =
/ ;%ED \\

e —

<) 5N

Eﬂﬂ:?

Control Panel
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= Remaining fat or food in the appliance can
cause fire.

= Clean the appliance with a moist soft cloth.
Only use neutral detergents. Do not use
abrasive products, abrasive cleaning pads,
solvents or metal objects.

= If you use an oven spray, obey the safety
instructions on the packaging.

Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

= Disconnect the appliance from the mains

supply.
= Cut off the mains cable and discard it.

Lamp

Safety interlock system
Display

Control panel

Door opener
Waveguide cover

Girill

Turntable shaft

(o] <jofalsfelo] -]

B 0@

i & bbbk
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I I N A

Display Shows the settings and current time.

0o® Defrosting To defrost food by weight or time.
YY)

V)

Clock / Kitchen timer  To set the clock or Kitchen timer.

Function pad To set the grill / combi cooking func-
tion.

&
i &

]

>y (S.ne To;lch p/ags:
@ 993 Inner Plate / Pop- To cook or reheat specific quantities
o, @V <! of food.

corn / Potato / Pizza /
Vegetables / Bever-

@5}5’ IS%SF age / Meat
123
456
7 %9

Setting pads To set the time and weight.

+30 Start / +30 sec To start the microwave or increase
I the cooking time for 30 seconds at
full power.
Memory To programme a set program into
8] the microwave.
Stop / Clear To deactivate the microwave or de-
9] lete the cooking settings.
Power To set a power level for the micro-
wave function.
E Time Cook To set the cooking time.
| |
Accessories Always use the turntable set to

prepare food in the microwave.
Turntable set
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Glass cooking tray and roller guide.
Grill Rack

Before first use

WARNING!
Refer to Safety chapters.

Initial Cleaning

CAUTION!
Refer to chapter "Care and
Cleaning".

= Remove all the parts and additional
packaging from the microwave.
= Clean the appliance before first use.

Setting the time

When you connect the microwave to
the electrical supply or after a power
cut, the display shows 0:00 and an
acoustic signal sounds.

Daily use

WARNING!
Refer to Safety chapters.

General information about using the
appliance

= After you deactivate the appliance, let the
food stand for some minutes.

40

Use for:

= grilling food
= combi cooking

You can set the time in a 24 hour
clock system.

1. Press 60.
2. Press the Setting pads to enter the time.

To cancel the settings press @.

o )
3. Press @ to confirm.

= Remove the aluminium foil packaging, metal
containers, etc. before you prepare the food.

Cooking

= |f possible, cook food covered with material
suitable for use in the microwave. Only cook
food without a cover if you want to keep it
crusty
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= Do not overcook the dishes by setting the
power and time too high. The food can dry
out, burn or catch fire in some places.

= Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells, because they can
explode. With fried eggs, pierce the yolks
first.

= Prick food with "skin" or "peel", such as
potatoes, tomatoes, sausages, with a fork
several times before cooking so that the
food does not explode.

= For chilled or frozen food, set a longer
cooking time.

= Dishes which contain sauce must be stirred
from time to time.

= Vegetables that have a firm structure, such
as carrots, peas or cauliflower, must be
cooked in water.

= Turn larger pieces after half of the cooking
time.

= If possible, cut vegetables into similar-sized
pieces.

= Use flat, wide dishes.

= Do not use cookware made of porcelain,
ceramic or earthenware with small holes, e.
g. on handles or unglazed bottoms. Moisture
going into the holes can cause the cookware
to crack when it is heated.

= The glass cooking tray is a work space for
heating food or liquids. It is necessary for the
operation of the microwave.

Defrosting meat, poultry, fish

= Put the frozen, unwrapped food on a small
upturned plate with a container below it so

Suitable cookware and materials

Cookware / Material

Defrosting

that the defrosting liquid collects in the
container.

= Turn the food after half of the defrosting
time. If possible, divide and then remove the
pieces that started to defrost.

Defrosting butter, portions of gateau,

quark

= Do not fully defrost the food in the appliance,
but let it defrost at room temperature. This
gives a more even result. Fully remove all
metal or aluminium packaging before
defrosting.

Defrosting fruit, vegetables

= Do not fully defrost fruit and vegetables,
which are to be further prepared while raw,
in the appliance. Let them defrost at room
temperature.

= You can use a higher microwave power to
cook fruit and vegetables without defrosting
them first.

Ready meals

= You can prepare ready meals in the
appliance only if their packaging is suitable
for microwave use.

= You must follow the manufacturer's
instructions printed on the packaging (e.g.
remove the metal cover and pierce the
plastic film).

Ovenproof glass and porcelain (with no metal X

components, e. g. Pyrex, heat-proof glass)

Non-ovenproof glass and porcelain 1 X
Gilass and glass ceramic made of ovenproof/
frost-proof material (e. g. Arcoflam), grill shelf

X

Ceramic 2, earthenware 2.

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3

Cardboard, paper
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Microwave
Heating Cooking
X X X
X X X
X o
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Cookware / Material

Defrosting

Microwave

Heating Cooking

Clingfilm X
Roasting film with microwave safe closure ) X
Roasting dishes made of metal, e. g. enamel,  --
cast iron
Baking tins, black lacquer or silicon-coated ¥ =~
Baking tray =
Browning cookware, e. g. Crisp pan or ==
Crunch plate

X

Ready meals in packaging 3

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations

2) Without quartz or metal components, or glazes which contain metals

X X -
- - X
X X -
X X X

3) You must follow the manufacturer’s instructions about the maximum temperatures.

X suitable
-- not suitable

Activating and deactivating the
microwave

CAUTION!
Do not let the microwave operate if
there is no food in it.

Press I_)l once.
Press the Setting pads to set the time.

Press once.

Press the Setting pad number for the power
level you want to use.

The default microwave setting is 100 %
power.

pPo N2

To cancel the settings press @.

@ 10 confirm and act
5. Press to confirm and activate the
microwave.
You can change the power level
while the microwave is

operating. Press A and the
current power level flashes for a
few seconds. Press during this
time the Setting pad number for
the power level you want to use.
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To check the time when the

. )
microwave operates, press &
and the current time shows on
the display.

To deactivate the microwave:

= wait until the microwave deactivates
automatically, when the time comes to an
end.

= open the door. The microwave stops

. +30
automatically. Close the door and press 4

to continue to cook. Use this option to
inspect food.

= press Q.

When the microwave deactivates
automatically, an acoustic signal
sounds.
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Power setting table

Press Setting pad “ Approximate Percentage of Power

0 PL O
PL 1

-

PL 2
PL3
PL 4
PL5
PL6
PL7
PL8

© 00 N o a » O N

PL9
PL 10

-
o

Other functions

Power setting

Grill

0 %
10 %
20 %
30 %
40 %
50 %
60 %
70 %
80 %
90 %
100 %

Function mode

Full Grill

Combi Cooking

1 time G-1
2 times CcC-1
3 times Ci—12
Quick Start

The maximum cooking time is 99
minutes and 99 seconds.

Press to activate the microwave for 30 seconds
at full power.

The cooking time increases by 30 seconds with
each additional press of the button.
Defrosting

You can choose between 2 defrosting modes:

=  Weight defrosting
= Time defrosting

WwWw.zanussi.com

55 Microwaves, 45 Grill
36 Microwaves, 64 Girill

@ Do not use weight defrosting on

food that is left out of the freezer for
more than 20 minutes, or for frozen
ready-made food.

@ To activate weight defrosting you

must use more than 100 g of food
and less than 2000 g.

@ To defrost less than 200g of food

1.

place it on the edge of the turntable.
P 00 .
ress %is  once to set the weight
defrosting and twice to set the time
defrosting.
Press the Setting pads to set the time or
weight.
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For weight defrosting the time is set
automatically.

The default power level for time defrosting
is level 3. To change the power level press

A once and press the Setting pad number
for the power level you want to use.

3. Press to confirm and activate the
microwave.

Multistage cooking

If one stage is defrosting, set it as
the first stage.

You can cook food in maximum 2 stages.

Cook all frozen foods in 2 stages.

1. Press %,TD@ once to set weight defrosting
and twice to set the time defrosting.

2. Press the Setting pads to set the defrosting
time or weight.

Automatic programmes

WARNING!
Refer to Safety chapters.

Auto cooking

Use this function to easily cook favourite food.
The microwave automatically sets the optimum
settings.

1. Repeatedly press the Setting pad, that has
the desired menu, to set the weight. For
meat menu choose the type of meat you
want.

= Press one time to choose chicken
meat.

Press |_)| once.
Press the Setting pads to set the time.

Press A once.
Press the Setting pad number for the power
level you want to use.

7. Press to confirm and activate the
microwave.
After each step an acoustic signal sounds.

o0 ko

Grilling and Combi Cooking

1. Repeatedly press @ to set the Girilling or
Combi Cooking function.
2. Press the Setting pads to set the time.

+30 . .
Press <|> to confirm and activate the
microwave.
@ An acoustic signal sounds after half

of the cooking time passes. You can
turn over the food.

* Press two times to choose beef
meat.

= Press & three times to choose pork
meat.

2. Press @0 to confirm and activate the
microwave. For the meat menu this confirms
the chosen type of meat.

3. Only for meat menu repeatedly press the
Meat Setting pad to set the weight.

4. Press to confirm and activate the
microwave.

”s Dinner Plate 1 time
& 2 times
3 times

Popcorn 1 time
2 times

250 g
350 g
500 g

509
100 g
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993 Potato 1 time 230 g
D) 2 times 460 g
3 times 690 g
Frozen Pizza 1 time 100 g
<! 2 times 200 g
3 times 400 g
Sk Frozen Vegeta- 1 time 150 g
@m ble 2 times 350 ¢g
3 times 500 g
i§9 Beverage 1 time 120 ml
CP 2 times 240 ml
3 times 360 ml
Meat Chicken 1 time 400 g
@ 2 times 600 g
3 times 800 g
4 times 1000 g
5 times 1200 g
Meat Beef 1 time 300 g
@ 2 times 500 g
3 times 700 g
4 times 900 g
5 times 1100 g
Meat pork 1 time 150 g
@ 2 times 300 g
3 times 450 g
4 times 600 g
5 times 750 g
Memory 2. Set the desired cooking stages.
Y 3 M Refer to the procedure for the function you
ou can programme emory programmes. want to set.
You can programme the microwave 3. Press U’ once to save the settings and
for maximum 2 stages. procedure.
All memory settings are cancelled Using the Memory programme
after a power cut. 1. Repeatedly press 0 1o set the programme

Use this function to save a setting that you often you wan to activate.

+30 . X
use with the microwave. 2. Press 4/ to activate the microwave.

1. Repeatedly press 0 to set the memory
programme.
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Using the accessories

WARNING!
Refer to Safety chapters.

Inserting the turntable set

& CAUTION!
Do not cook food without the

turntable set. Use only the turntable
set provided with the microwave.

@ Never cook food directly on the
glass cooking tray.

1. Place the roller guide around the turntable
shaft.
2. Place the glass cooking tray on the roller

UL I @/

&

Additional functions

Child Safety Lock

The Child Safety Lock prevents an accidental
operation of the microwave.

Press and hold @ for 3 second.
An acoustic signal sounds.

When the Child Safety Lock is active the
. | |
display shows L. — — 1.

Kitchen Timer

You can set a maximum 99:99 minutes.

Hints and tips

WARNING!
Refer to Safety chapters.
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Inserting the grill rack

Place the grill rack on the turntable set.

When the Kitchen Timer function is
active no other programme can be
set.

o .

1. Press @ twice.

2. Press the Setting pads to set the time.
Press <D30 to confirm.
The Timer still works when you open the
door or pause the appliance. Press @ to
cancel.
When the set time is reached, an acoustic
signal sounds.
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Tips for the microwave

You cannot find details for the amount of
food prepared.

Look for a similar food. Increase or shorten the length of
the cooking times according to the following rule: Dou-

ble the amount = almost double the time, Half the
amount = half the time

The food got too dry.
er.

The food is not defrosted, hot or cooked af-
ter the time came to an end.

After the cooking time comes to an end, the
food is overheated at the edge but is still not
ready in the middle.

To get better results for rice use a flat, wide
dish.

Defrosting

Always defrost roast with the fat side down.

Do not defrost covered meat because this may
cause cooking instead of defrosting.

Always defrost whole poultry breast side down.

Cooking

Always remove chilled meat and poultry from
the refrigerator at least 30 minutes before
cooking.

Let the meat, poultry, fish and vegetables stay
covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the fish.

All vegetables should be cooked at full
microwave power.

Add 30 - 45 ml of cold water for every 250 g of
vegetables.

Cut the fresh vegetables into even size pieces
before cooking. Cook all vegetables with a
cover on the container.

Care and cleaning

WARNING!
Refer to Safety chapters.
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Set shorter cooking time or select lower microwave pow-

Set longer cooking time or set higher power. Note that
large dishes need longer time.

Next time set a lower power and a longer time. Stir liquids
halfway through, e.g. soup.

Reheating

When you reheat packed ready meals always
follow the instruction written on the packaging.
Grilling

Girill flat food items in the middle of the grill
rack.

Turn the food over halfway through the set time
and continue grilling.

Combi Cooking

Use the Combi Cooking to keep the crispness
of certain foods.

At the half of the cooking time, turn over the
foods then continue.

There are 2 modes for Combi Cooking. Each
mode combines the microwave and the grill
functions at different time periods and power
levels.

Notes and tips on cleaning

= Clean the front of the appliance with a soft
cloth with warm water and a cleaning agent.

= To clean metal surfaces, use a usual
cleaning agent.
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= Clean the appliance interior after each use.
Then you can remove dirt more easily and it
does not burn on.

= Clean stubborn dirt with a special cleaner.

= Clean all accessories regularly and let them
dry. Use a soft cloth with warm water and a
cleaning agent.

Troubleshooting

WARNING!
Refer to Safety chapters.

What to do if...

To soften the hard to remove remains, boil a
glass of water at full microwave power for 2
to 3 minutes.

To remove odours, mix a glass of water with
2 tsp of lemon juice and boil at full
microwave power for 5 minutes.

The appliance does not
operate.

The appliance does not
operate.

The appliance does not
operate.

The appliance does not
operate.

The lamp does not oper-
ate.

The lamp is defective.

There is sparking in the

cavity. metal trim.

There is sparking in the
cavity.

The turntable set makes
scratching or grinding
noise.

glass cooking tray.

The appliance stop to There is a malfunction.
operate without a clear

reason.

Service data

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or an Authorised
Service Centre.

The necessary data for the service centre is on
the rating plate. The rating plate is on the
appliance. Do not remove the rating plate from
the appliance.
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The appliance is deactivated.

The appliance is not plugged in.

The fuse in the fuse box is blown.

The door is not closed properly.

There are metal dishes or dishes with

There are metal skewers or aluminium
foil that touches the interior walls.

There is an object or dirt below the

Activate the appliance.

Plug in the appliance.

Check the fuse. If the fuse blows
more than one time, contact a quali-
fied electrician.

Make sure that nothing blocks the
door.

The lamp has to be replace.

Remove the dish from the appliance.

Make sure that the skewers and foil
does not touch the interior walls.

Clean the area below the glass cook-
ing tray.

If this situation repeats call the Au-
thorised Service Center.

We recommend that you write the data

here:

Model (MOD.)

Product number
(PNC)
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We recommend that you write the data

here:

Serial number (S.N.)

Installation

WARNING!
Refer to Safety chapters.

General Information

A CAUTION!

Do not block the air vents. If you do
that, the appliance can overheat.

CAUTION!

Do not connect the appliance to
adapters or extension leads. This
can cause overloading and risk of
fire.

CAUTION!
The minimum installation height is
85 cm.

AN

= The microwave is for a kitchen counter top
use only. It must be placed on a stable and
flat surface.

= Put the microwave far away from steam, hot
air and water splashes.

= If the microwave is to close to the TV and
radio it may cause interference in the
received signal.

= If you transport the microwave in cold
weather, do not activate it immediately after
the installation. Let is stand in the room
temperature and absorb the heat.

Electrical installation

WARNING!
Only a qualified person must do the
electrical installation.

ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle the materials with the symbol C/?) Put
the packaging in applicable containers to
recycle it. Help protect the environment and
human health and to recycle waste of electrical
and electronic appliances. Do not dispose

WwwWw.zanussi.com

The manufacturer is not responsible
if you do not follow the safety
precautions from the chapter "Safety
Information".

This microwave is supplied with a main cable
and main plug.

The cable has an earth wire with an earthing
plug. The plug must be plugged into an outlet
that is properly installed and earthed. In the
event of an electrical short circuit, earthing
reduces the risk of electric shock.

Minimal distances

300
200

appliances marked with the symbol : with the
household waste. Return the product to your
local recycling facility or contact your municipal
office.
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Sous réserve de modifications.

/\ Informations de sécurité

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement les
instructions fournies. Le fabricant ne peut étre tenu pour
responsable des dommages et blessures liés a une mauvaise
installation ou utilisation. Conservez toujours cette notice avec
votre appareil pour vous y référer ultérieurement.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables

AVERTISSEMENT!
Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité permanente.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8
ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s
ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été appréhendées.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas étre laissés sans
surveillance a proximité de l'appareil.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.

Tenez les enfants et les animaux éloignés de l'appareil lorsqu'il
est en cours de fonctionnement ou lorsqu'il refroidit. Les parties
accessibles sont chaudes.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants, nous
vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.
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- L'appareil et son cordon d'alimentation doivent étre conservés
hors de portée des enfants agés de moins de 8 ans.

Consignes générales de sécurité

Cet appareil est congu uniquement pour un usage domestique

et des utilisations telles que :

- batiments de ferme, cuisines réservées aux employés dans
les magasins, bureaux et autres lieux de travalil ;

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des hoétels et
autres lieux de séjour.

L'intérieur de l'appareil devient chaud lorsqu'il est en

fonctionnement. Ne touchez pas les éléments chauffants se

trouvant dans l'appareil. Utilisez toujours des gants de cuisine

pour retirer ou enfourner des accessoires ou des plats allant au

four.

- N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer l'appareil.
Avant toute opération d'entretien, éteignez l'appareil et
débranchez la fiche de la prise secteur.

- Sila porte ou les joints de la porte sont endommagés, vous ne
devez pas utiliser I'appareil tant qu'il n'a pas été réparé par un
professionnel qualifié.

- Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

- Toute opération de maintenance ou réparation nécessitant le
retrait d'un des caches assurant la protection contre les micro-
ondes ne doit étre confiée qu'a un professionnel qualifié.

- Ne faites pas fonctionner l'appareil avec un minuteur externe ou
un systéme de commande a distance.

Ne faites pas chauffer de liquides ou d'autres aliments dans
des récipients hermétiquement fermés. lls pourraient exploser.
N'utilisez que des ustensiles adaptés a une utilisation dans un
four a micro-ondes.

- Lorsque vous faites cuire des aliments dans des récipients en
plastique ou en papier, surveillez toujours I'appareil car ces
matiéres peuvent s'enflammer.
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- Cet appareil est uniquement destiné a chauffer des aliments et
des boissons. L'utiliser pour sécher des aliments ou des
vétements, ou pour faire chauffer des compresses chauffantes,
des chaussons, des éponges, des tissus humides ou autres
pourrait provoquer des blessures ou un incendie.

En présence de fumée, éteignez ou débranchez I'apparell et
laissez la porte fermée pour étouffer les flammes.

Si vous chauffez des boissons au micro-ondes, celles-ci
peuvent entrer en ébullition aprés étre sorties de l'appareil.
Soyez prudent lorsque vous manipulez le récipient.

Mélangez ou remuez le contenu des biberons et des petits pots
pour bébés, puis vérifiez la température avant de nourrir votre
enfant afin d'éviter les bralures.

Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers ne doivent
pas étre chauffés dans l'appareil car ils pourraient exploser,
méme apres la fin de la cuisson par les micro-ondes.

Nettoyez réguliérement l'appareil et retirez-en les résidus
alimentaires.

- Si vous ne nettoyez pas régulierement l'appareil, sa surface
peut se détériorer, ce qui pourrait réduire sa durée de vie et
provoquer des situations dangereuses.

- La température des surfaces accessibles peut étre élevée
pendant le fonctionnement de I'appareil.

Le four a micro-ondes ne doit pas étre encastré, a moins qu'il
n'ait été spécifiquement testé a cet effet.

La surface arriére de l'appareil doit étre positionnée contre un
mur.

- N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs pointus en
métal pour nettoyer la porte en verre car ils peuvent rayer sa
surface, ce qui peut briser le verre.

Consignes de sécurité

Instructions d’installation = N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.
AVERTISSEMENT! = Suivez scrupuleusement les instructions
L'appareil doit étre installé d'installation fournies avec l'appareil.
uniquement par un professionnel = L'appareil peut étre installé presque
qualifie. n'importe ot dans la cuisine. Assurez-vous
que le four est placé sur une surface plate,
de niveau, et que les orifices d'aération ainsi
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que la surface sous l'appareil ne sont pas
obstrués (pour une ventilation suffisante).

Branchement électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

= L'ensemble des branchements électriques
doit étre effectué par un technicien qualifié.

= L'appareil doit étre relié a la terre.

= Vérifiez que les données électriques figurant
sur la plaque signalétique correspondent a
celles de votre réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

= Sil'appareil est branché a la prise murale en
utilisant une rallonge électrique, assurez-
vous qu'elle est reliée a la terre.

= Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation. Contactez
le service de maintenance ou un électricien
pour remplacer le cable d'alimentation s'il est
endommageé.

= Ne tirez jamais sur le cable d'alimentation
électrique pour débrancher l'appareil. Tirez
toujours sur la fiche.

Emploi

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de bralures,
d'électrocution ou d'explosion.

= Ne modifiez pas les caractéristiques de cet
appareil.

= Ne laissez jamais 'appareil sans surveillance
pendant son fonctionnement.

= N'exercez jamais de pression sur la porte
ouverte.

= Assurez-vous que les orifices de ventilation
ne sont pas bouchés.
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N'utilisez jamais I'appareil comme plan de
travail, ni la cavité comme un espace de
rangement.

Entretien et nettoyage

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure corporelle,
d'incendie ou de dommage matériel
a l'appareil.

Avant toute opération d'entretien, éteignez
l'appareil et débranchez la fiche de la prise
secteur.

Nettoyez régulierement l'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.

Ne laissez pas les résidus alimentaires ou de
produits nettoyants s'accumuler sur les joints
de la porte.

Des graisses ou de la nourriture restant dans
I'appareil peuvent provoquer un incendie.
Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux
humide. Utilisez uniquement des produits de
lavage neutres. N'utilisez pas de produits
abrasifs, de tampons a récurer, de solvants
ni d'objets métalliques.

Si vous utilisez un spray pour four, suivez les
consignes de sécurité figurant sur
I'emballage.

Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d'asphyxie.

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

Coupez le cable d'alimentation et mettez-le
au rebut.
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Description de l'appareil

Vue d'ensemble

Eclairage
Systéme d'interverrouillage de sécurité

Indicateur

Panneau de commande
Bouton d'ouverture de la porte

Couvercle de guide d'ondes
Giril
Axe du plateau tournant

BEREDENE

8] 716/ é

Bandeau de commande

. H.LLLL

P_@ (@ )A
B!

Affichage Affiche les réglages et I'heure.
|j@ Décongélation Pour décongeler des aliments selon
A00 le poids ou la durée.
| . D Horloge / Minuteur Pour régler I'heure ou le minuteur.
@
yvv Touche de fonction Pour régler la fonction gril / cuisson
= combinée.
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D O

Touches des fonc-

tions :
Assiette / Pop-corn /  Pour cuire ou réchauffer des quanti-
Pommes de terre / tés d'aliments spécifiques

Pizza / Légumes /
Boisson / Viande

1 3 Touches de réglage Pour régler la durée et le poids.

2
5
8

0 Départ / +30 s Pour mettre le micro-ondes en mar-
<> che ou augmenter le temps de cuis-
son de 30 secondes a pleine puis-
sance.

sauvegardé dans le micro-ondes.

Arrét / Annuler Pour éteindre le micro-ondes ou

supprimer les réglages de cuisson.

H

j Puissance Pour sélectionner la puissance de la

fonction Micro-ondes.

0 Mémoire Pour sélectionner un programme

| Temps de cuisson Pour régler le temps de cuisson.

|

Accessoires

Ensemble du plateau tournant

Utilisez toujours I'ensemble du
plateau tournant pour cuire des
aliments dans le micro-ondes.

Plateau de cuisson en verre et support &
roulettes.
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Giille

Avant la premiére utilisation

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Premier nettoyage

ATTENTION!
Reportez-vous au chapitre
« Entretien et nettoyage ».

= Retirez toutes les piéces et I'emballage
supplémentaire du micro-ondes.

= Nettoyez I'appareil avant de I'utiliser pour la
premiére fois.

Utilisation quotidienne

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Informations générales sur le
fonctionnement de l'appareil

= Aprés avoir éteint |'appareil, laissez reposer
les aliments pendant quelques minutes.

= Retirez les emballages en aluminium, les
récipients en métal, etc. avant de préparer
les aliments.

Faites cuire

= Sipossible, cuisinez les aliments en les
couvrant avec un ustensile d'une matiére
adaptée a l'utilisation au micro-ondes. Ne
cuisinez les aliments sans les couvrir que si
vous souhaitez conserver leur croustillant.

= Ne cuisez pas trop les plats en réglant une
puissance et une durée trop élevées. Les
aliments peuvent se dessécher, briler ou
prendre feu.
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Utilisez-la pour :

= faire griller des aliments
= cuisson combinée

Réglage de I'heure

@ Lorsque vous branchez le micro-
ondes a une source d'alimentation
électrique ou apres une coupure de
courant, 0:00 s'affiche et un signal
sonore retentit.

@ Vous pouvez sélectionner le format
24 heures pour I'horloge.

o
1. Appuyez sur @,
2. Pour régler I'heure, utilisez le clavier.

Pour annuler les réglages, appuyez sur Q@.
3. Appuyez sur @(D pour confirmer.

= N'utilisez pas 'appareil pour cuisiner des
ceufs ou des escargots dans leur coquille
car ils peuvent exploser. Pour les ceufs sur le
plat, percez d'abord les jaunes.

= Piquez plusieurs fois les aliments couverts
d'une « peau », comme les pommes de terre,
les tomates ou les saucisses, avec une
fourchette avant de les cuire afin qu'ils
n'explosent pas.

= Pour les aliments congelés ou les plats
surgelés, réglez un temps de cuisson plus
long.

= Les plats contenant de la sauce doivent étre
remués de temps en temps.

= Les légumes fermes tels que les carottes,
les petits pois ou le chou-fleur doivent étre
cuits dans l'eau.

= Retournez les grosses piéces a la moitié du
temps de cuisson.

= Sipossible, coupez les légumes en
morceaux de méme taille.

= Utilisez des plats larges et a fond plat.
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= N'utilisez pas d'ustensile de cuisine en
porcelaine, en céramique ou en faience avec
de petits trous, par exemple sur les poignées
ou dans le fond. L'humidité s'infiltre dans les
trous et peut causer un craquement de
l'ustensile de cuisine lorsqu'il chauffe.

= Le plateau de cuisson en verre permet de
chauffer des aliments ou des liquides. Il est
nécessaire au fonctionnement du four a
micro-ondes.

Décongélation des viandes, de la volaille

et du poisson

= Posez l'aliment surgelé sans emballage sur
une petite assiette retournée, puis placez un
récipient dessous pour recueillir I'eau de
décongélation.

= Retournez les aliments & la moitié du temps
de décongélation. Si possible, séparez puis
retirez les morceaux ayant commencé a
décongeler.

Décongélation de beurre, de morceaux de

gateau, de fromage

= Ne décongelez pas ces aliments entiérement
dans l'appareil mais laissez-les décongeler a

Ustensiles de cuisine et matériaux compatibles

Ustensile de cuisine/matériaux

Dégivrer

température ambiante. Cela vous assure un
résultat plus homogéne. Retirez tout
emballage en métal ou en aluminium avant la
décongélation.

Décongélation de fruits et Iégumes

= Ne décongelez pas entierement dans
l'appareil les fruits et légumes devant étre
préparés crus. Laissez-les décongeler a
température ambiante.

= Vous pouvez utiliser une puissance de
micro-ondes plus élevée pour cuire les fruits
et légumes sans les décongeler.

Plats préparés

= Vous pouvez cuire des plats préparés dans
I'appareil, uniquement si leur emballage est
adapté a une utilisation dans un four a
micro-ondes.

= Vous devez suivre les instructions imprimées
sur l'emballage (par exemple « Retirez le
couvercle en métal et percez le film
plastique »).

Verre et porcelaine allant au four (ne conte- X
nant aucun composant métallique, par exem-
ple le Pyrex, le verre résistant & la chaleur)

Verre et porcelaine n'allant pas au four

Verre et vitrocéramique composés d'un maté- X
riau allant au four/résistant au gel (par exemple
['Arcoflam), grille

Céramique?, gres?.

Plastique résistant a une chaleur de 200 °C®

X
X
Carton, papier X
Film étirable X

X

Sachet de cuisson avec fermeture de sireté

pour micro-ondes®
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Micro-ondes
Montée Faites
en tem- cuire
pérature
X X X
X X X
X X --
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Ustensile de cuisine/matériaux

Dégivrer

Micro-ondes

Plats a rotis composés de métal, par exemple ==

en émail ou en fonte

Moules, laqués noirs ou revétement en silico- ==

ned

Plateau de cuisson --

Ustensiles de cuisine pour dorer, par exemple ==

plat « Crisp » ou plateau « Crunch »

Plats préparés et emballés®

1) Sans couches/ornements en argent, or, platine ou métal

X

Montée Faites

en tem- cuire

pérature
-- -- X
-- -- X
-- -- X
X X --
X X X

2) Sans composants en quartz ou en métal ou avec un revétement contenant du métal

3) Vous devez suivre les instructions du fabricant concernant les températures maximales.

X compatible
-- non compatible

Activation et désactivation du micro-
ondes

ATTENTION!
Ne faites pas fonctionner le micro-
ondes a vide.

1. Appuyez une fois sur I_)l
2. Pour régler la durée, appuyez sur les
touches de réglage.

3. Appuyez une fois sur A

4. Appuyez sur le chiffre du clavier indiquant le
niveau de puissance que vous souhaitez
régler.
Le réglage par défaut de la puissance des
micro-ondes est de 100 %

Pour annuler les réglages, appuyez sur @

5. Appuyez sur pour confirmer et allumer
le micro-ondes.
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Vous pouvez modifier le niveau
de puissance du micro-ondes
durant son fonctionnement.

Appuyez sur Aetle niveau de
puissance actuel clignote
pendant quelques secondes.
Pendant ce temps, appuyez sur
le chiffre du clavier indiquant le
niveau de puissance que vous
souhaitez régler.

@ Pour vérifier la durée de
fonctionnement du micro-ondes,

)
appuyez sur & et la durée
actuelle s'affiche.

Pour arréter le micro-ondes, vous pouvez :

= attendre qu'il s'éteigne automatiquement une
fois la durée écoulée.

= ouvrir la porte. Le micro-ondes s'arréte
automatiquement. Refermez la porte et

+30
appuyez sur <[/ pour poursuivre la cuisson.
Choisissez cette option si vous souhaitez
simplement surveiller la cuisson des
aliments.
= appuyer sur Q.

Lorsque le micro-ondes s'arréte
automatiquement, un signal sonore
retentit.
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Tableau des réglages de puissance

Affichage

Appuyez sur le

clavier

0 PLO
1 PL 1
PL 2
PL3
PL 4
PL5
PL 6
PL 7
PL 8
PL9

© 0 N oo a &~ W N

ey
o

PL 10

Autres fonctions

Réglage de la puissance

Pourcentage de puissance approxi-

matif

0 %
10 %
20 %
30 %
40 %
50 %
60 %
70 %
80 %
90 %
100 %

Mode de fonctionnement

Gril complet

Cuisson combinée

Appuyez sur
1 fois G-1
2 fois C-1
3 fois C-2

Démarrage rapide

Le temps de cuisson maximal est de
99 minutes et 99 secondes.

Appuyez sur pour activer le micro-ondes a
pleine puissance pendant 30 secondes.

Le temps de cuisson augmente de

30 secondes a chaque fois que vous appuyez
sur la touche.

Décongélation

Vous pouvez choisir 2 modes de
décongélation :

= Décongélation selon le poids
= Décongélation selon la durée
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(i)

(1)

(i)

55 Micro-ondes, 45 Giril
36 Micro-ondes, 64 Giril

La décongélation selon le poids ne
doit pas étre utilisée avec des
aliments décongelés depuis plus de
20 min. ni des plats préparés
surgelés.

Pour activer la décongélation selon
le poids, vous devez introduire entre
100 g et 2 000 g d'aliments dans
l'appareil.

Pour décongeler moins de 200 g
d'aliments, placez-les sur le bord du
plateau tournant.

. uo} G
1. Appuyez une fois sur 34 pour sélectionner
la décongélation selon le poids, ou deux
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fois pour sélectionner la décongélation
selon la durée.

2. Pour régler la durée ou le poids, appuyez
sur les touches de réglage.
Pour la décongélation selon le poids, la
durée est automatiquement réglée.
Par défaut, le niveau de puissance pour la
décongélation selon la durée est réglé sur
le niveau 3. Pour modifier le niveau de

puissance, appuyez une fois sur Aet
appuyez sur le chiffre du clavier
correspondant au niveau de puissance que
vous souhaitez régler.

3. Appuyez sur pour confirmer et allumer
le micro-ondes.

Cuisson en plusieurs étapes

Si l'une de ces étapes est la
décongélation, vous devez la définir
en tant que premiere étape.

Les aliments peuvent étre cuits en 2 étapes
maximum.

Faites cuire tous les aliments surgelés en

2 étapes.

. o) s
1. Appuyez une fois sur 35 pour sélectionner
la décongélation selon le poids, ou deux

Programmes automatiques

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Cuisson automatique

Utilisez cette fonction pour cuire facilement vos
aliments préférés. Le micro-ondes sélectionne
automatiquement les meilleurs réglages.

1. Appuyez a plusieurs reprises sur le clavier
numérique du menu souhaité pour régler le
poids. Pour le menu des viandes, choisissez
le type de viande souhaité.
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fois pour sélectionner la décongélation
selon la durée.

2. Pour régler la durée ou le poids de
décongélation, appuyez sur les touches de
réglage.

3. Appuyez une fois sur |_)|

4. Pour régler la durée, appuyez sur les
touches de réglage.

5. Appuyez une fois sur A

6. Appuyez sur le chiffre du clavier indiquant le
niveau de puissance que vous souhaitez
régler.

7. Appuyez sur A pour confirmer et allumer
le micro-ondes.
A la fin de chaque étape, un signal sonore
retentit.

Gril et cuisson combinée

1. Appuyez a plusieurs reprises sur = pour
sélectionner la fonction Gril ou Combi.

2. Pour régler la durée, appuyez sur les
touches de réglage.

+30 .
3. Appuyez sur <|/3 pour confirmer et allumer
le micro-ondes.

@ Un signal sonore retentit a la moitié
du temps de cuisson. Vous pouvez
retourner les aliments.

= Appuyez une fois sur & pour choisir le
poulet.

= Appuyez deux fois sur pour choisir le
beeuf.

= Appuyez trois fois sur & pour choisir le
porc.

+30

2. Appuyez sur P pour confirmer et allumer
le micro-ondes. Pour le menu des viandes,
cela confirme le type de viande choisi.

3. Uniquement pour le menu des viandes,
appuyez a plusieurs reprises sur le clavier
de réglage de la viande pour définir le
poids.
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4. Appuyez sur pour confirmer et allumer
le micro-ondes.

”s Grande assiette 1 fois 250 g
= 2 fois 350 g
3 fois 500 g
Pop-corn 1 fois 509
2 fois 100 g
99 Pomme(s) de 1 fois 230 g
@ terre 2 fois 460 g
3 fois 690 g
Pizza surgelée 1 fois 100 g
<! 2 fois 200 g
3 fois 400 g
S Légumes surge- 1 fois 150 g
@)‘“ lés 2 fois 350 g
3 fois 500 g
119 Boissons 1 fois 120 ml
P 2 fois 240 ml
3 fois 360 ml
Viande de poulet 1 fois 400 g
@ 2 fois 600 g
3 fois 800 g
4 fois 1000g
5 fois 12009
Viande de beeuf 1 fois 300 g
@ 2 fois 500 g
3 fois 700 g
4 fois 900 g
5 fois 1100g
Viande de porc 1 fois 150 g
@ 2 fois 300 g
3 fois 450 g
4 fois 600 g
5 fois 750 g
Mémoire Aprés une coupure de courant, tous
Vous pouvez sauvegarder 3 programmes. les réglages en memoire sont

supprimés.
Vous pouvez programmer le micro-

ondes en 2 étapes maximum. Utilisez cette fonction pour sauvegarder un

réglage que vous utilisez souvent sur le micro-
ondes.
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1. Appuyez a plusieurs reprises sur 0 pour
sélectionner le programme sauvegardé.

2. Réglez les étapes de cuisson souhaitées.
Consultez la procédure a suivre pour la
fonction que vous souhaitez sélectionner.

. +30
3. Appuyez une fois sur <|/ pour sauvegarder
les réglages et la procédure.

Utilisation des accessoires

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Installation de I'ensemble du plateau
tournant

ATTENTION!

Ne cuisez pas les aliments sans
I'ensemble du plateau tournant.
N'utilisez que I'ensemble du plateau
tournant fourni avec le micro-ondes.

Ne cuisez jamais les aliments
directement sur le plateau de
cuisson en verre.

1. Placez le support a roulettes autour de I'axe
du plateau tournant.

2. Posez le plateau de cuisson en verre sur le
support a roulettes

Fonctions supplémentaires

Sécurité enfants
La fonction Sécurité enfants permet d'éviter une
utilisation involontaire du micro-ondes.

Maintenez la touche @ enfoncée pendant
3 secondes.
Un signal sonore retentit.

Lorsque la Sécurité enfants est activée, E - ]
s'affiche.

Minuteur

Vous pouvez le régler jusqu'a 99:99 minutes
maximum.
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Utilisation du Programme en mémoire

1. Appuyez a plusieurs reprises sur 0 pour
sélectionner le programme que vous
souhaitez activer.

2. Appuyez sur pour allumer le micro-
ondes.

Installation de la grille

Placez la grille sur le plateau tournant.

Lorsque la fonction Minuteur est
activée, vous ne pouvez activer
aucun autre programme.

1. Appuyez deux fois sur GJ@.
2. Pour régler la durée, appuyez sur les
touches de réglage.

3. Appuyez sur pour confirmer.
Le minuteur continue de fonctionner lorsque
vous ouvrez la porte ou mettez l'appareil en

pause. Appuyez sur la touche @ pour
annuler.

Lorsque la durée programmeée s'est
écoulée, un signal sonore retentit.
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Conseils

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Conseils pour le micro-ondes

I

Vous ne trouvez pas les détails pour la quan-
tité de nourriture préparée.

La nourriture a trop séché.

La nourriture n'est pas décongelée, chaude
ou cuite a la fin du temps défini.

Recherchez un aliment similaire. Diminuez ou rallongez le
temps de cuisson selon la régle suivante : double quan-
tité = presque le double de temps, moitié de la
quantité = moitié du temps

Reéduisez le temps de cuisson ou sélectionnez une puis-
sance de micro-ondes plus basse.

Rallongez le temps de cuisson ou sélectionnez une puis-
sance plus élevée. Veuillez noter que les plats de grande

taille ont besoin de plus de temps.

Une fois la durée de cuisson écoulée, les ali-
ments sont trop cuits sur les bords mais ne
sont pas préts au centre.

Pour de meilleurs résultats, cuisez le riz dans un
récipient plat et large.
Dégivrer

Décongelez toujours les rotis avec le coté gras
vers le bas.

Ne couvrez pas la viande pour la décongeler car
elle risquerait de cuire.

Décongelez toujours la volaille entiere poitrail
vers le bas.
Faites cuire

Sortez toujours la viande et la volaille froides du
réfrigérateur au moins 30 minutes avant de les
cuire.

Apres la cuisson, laissez reposer la viande, la
volaille ou les légumes en les couvrant.

Huilez ou beurrez légérement le poisson.

Tous les légumes doivent étre cuits a pleine
puissance de micro-ondes.

Pour cuire des légumes, ajoutez 30 & 45 ml
d'eau froide par tranche de 250 g.
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La prochaine fois, diminuez la puissance et allongez le
temps. Remuez les liquides a la moitié du temps, par
exemple la soupe.

Coupez les légumes frais en morceaux de
méme taille avant de les cuire. Faites chauffer
tous les légumes en couvrant le récipient.

Réchauffage

Lorsque vous réchauffez des plats cuisinés
emballés, suivez toujours les instructions
figurant sur 'emballage.

Gril

Pour griller des aliments peu épais au centre de
la grille.

Retournez les aliments a la moitié du temps
programmé et continuez & les faire griller.
Cuisson combinée

Utilisez la Cuisson combinée pour préserver le
croquant de certains aliments.

A la moitié du temps de cuisson, retournez les
aliments puis poursuivez la cuisson.

Il existe 2 modes de cuisson combinée. Chaque
mode associe les fonctions micro-ondes et gril
a différents moments et & des niveaux de
puissance différents.
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Entretien et nettoyage

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Remarques et conseils sur le nettoyage

Nettoyez la fagade du four a l'aide d'une
éponge humide additionnée d'eau
savonneuse.

Utilisez un produit courant destiné au
nettoyage des surfaces en métal.

Nettoyez l'intérieur de I'appareil aprés
chaque utilisation. Les salissures s'éliminent
alors plus facilement et ne risquent pas de
braler.

En cas de salissures importantes, nettoyez a
l'aide de produits de nettoyage spécifiques.
Nettoyez réguliérement tous les accessoires
et laissez-les sécher. Utilisez un chiffon doux
additionné d'eau savonneuse tiede.

Pour ramollir les résidus alimentaires secs,
faites bouillir un verre d'eau a pleine
puissance de micro-ondes pendant 2 ou

3 minutes.

Pour éliminer les odeurs, versez 2 cuilléres a
café de jus de citron dans un verre d'eau,
puis faites bouillir ce mélange a pleine
puissance de micro-ondes pendant

5 minutes.

En cas d'anomalie de fonctionnement

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

En cas d'anomalie de fonctionnement...

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

L'appareil est éteint.

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

L'appareil ne fonctionne

pas du tout. grillé.

L'appareil n'est pas branché.

Le fusible dans la boite & fusibles a

Allumez l'appareil.

Branchez l'appareil.

Vérifiez le fusible. Si le fusible dis-
joncte de maniére répétée, faites ap-
pel a un électricien qualifié.

L'appareil ne fonctionne
pas du tout.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.

Des étincelles jaillissent
dans la cavité.
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La porte n'est pas fermée correcte-
ment.

L'éclairage est défectueux.

Vous avez placé des plats en métal
ou ayant des éléments en métal dans
I'appareil.

Des brochettes en métal ou du papier
d'aluminium touchent les parois intér-
ieures.

Assurez-vous que rien ne bloque la
porte.

L'ampoule doit étre remplacée.

Retirez le plat de l'appareil.

Assurez-vous que les brochettes et
le papier d'aluminium ne touchent
pas les parois intérieures.
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L'ensemble du plateau
tournant émet un grince-
ment.

L'appareil s'arréte de
fonctionner sans raison
apparente.

s'est produite.

Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au probléme,
veuillez contacter votre revendeur ou un service
aprés-vente agréé.

Les informations a fournir au service apres-
vente figurent sur la plaque signalétique. La
plaque signalétique se trouve sur l'appareil. Ne
retirez pas la plaque signalétique de I'appareil.

Nous vous recommandons de noter ces

informations ici :

Modéle (MOD.)
Installation

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Informations générales

ATTENTION!

Ne bouchez pas les aérations. Cela
pourrait provoquer une surchauffe
de l'appareil.

& ATTENTION!

Ne branchez pas I'appareil sur un
adaptateur ou un prolongateur. Cela
pourrait provoquer une surchauffe et
un incendie.

& ATTENTION!
La hauteur d'installation minimale est
de 85 cm.

= Le micro-ondes est uniquement destiné a
étre utilisé sur le plan de travail d'une
cuisine. Il doit étre installé sur une surface
plate et stable.
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Il'y a un objet ou de la salissure sous
le plateau de cuisson en verre.

Une anomalie de fonctionnement

Nettoyez le dessous du plateau de
cuisson en verre.

Si cette situation se reproduit, con-
tactez le service aprés-vente.

Nous vous recommandons de noter ces

informations ici :

Référence du produit
(PNC)

Numéro de série (S.N.)

= Eloignez le plus possible le micro-ondes de
la vapeur, de l'air chaud et des projections
d'eau.

= Sile micro-ondes est installé a proximité
d'une télévision et d'une radio, il peut créer
des interférences sur le signal recu.

= Sivous devez transporter le micro-ondes par
temps froid, ne l'allumez pas immédiatement
apres l'installation. Laissez-le atteindre la
température de la piece et absorber la
chaleur.

Installation électrique

A AVERTISSEMENT!
Le branchement électrique doit étre
confié & un électricien qualifié.

@ Le fabricant ne pourra étre tenu pour

responsable si vous ne respectez
pas les précautions de sécurité du
chapitre « Consignes de sécurité ».

Ce micro-ondes est fourni avec un céble
d'alimentation et une fiche d'alimentation.
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Le cable possede un fil de terre avec une prise
de mise a la terre. La fiche doit étre branchée
dans une prise correctement installée et mise a
la terre. En cas de court-circuit électrique, la
mise & la terre réduit le risque d'électrocution.

Distances minimales

EN MATIERE DE PROTECTION |

Recyclez les matériaux portant le symbole C/:l)
Déposez les emballages dans les conteneurs
prévus a cet effet. Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité, recyclez vos
produits électriques et électroniques. Ne jetez
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A 300
200

DE LENVIRONNEMENT

X

pas les appareils portant le symbole = avec les
ordures ménagéres. Emmenez un tel produit
dans votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.
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A valtoztatasok jogat fenntartjuk.

A\ Biztonsagi tudnivalok

Az Uzembe helyezés és hasznalat elétt gondosan olvassa el a
mellékelt utmutatot. A nem megfelelé Gzembe helyezés vagy
hasznalat altal okozott karokért nem vallal felelésséget a
gyarté. Tovabbi tajékozodas érdekében tartsa elérhetd helyen
az utmutatot.

Gyermekek és fogyatékkal él6 személyek biztonsaga

FIGYELMEZTETES!
Fulladas, sérilés vagy tartds rokkantsag kockazata.

- A készUlléket a gyermekek (csak 8 évnél idésebb) és
csokkent fizikai, értelmi vagy mentalis képességd, illetve
megfelel6 tapasztalatok és ismeretek hijan lévd személyek
csak fellgyelettel, vagy a készilék biztonsagos hasznalatara
vonatkozé megfelel6 tajékoztatas esetén hasznalhatjak.

Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.

3 évnél fiatalabb gyermekeket tilos felligyelet nélkil hagyni a
készllék kézelében.

Minden csomagolbéanyagot tartson tavol a gyermekektél.

- A gyermekeket és kedvenc haziallatokat tartsa tavol a
készuléktdl mikodés kdzben, és mikodeés utan, lehlléskor.
A készuleék elérhetd részei forrdak.

Ha rendelkezik gyermekbiztonsagi zarral a készulék, akkor
célszer( azt bekapcsolni.

- Gyermekek felligyelet nélkal nem végezhetnek tisztitasi vagy
karbantartasi tevékenységet.

- A készlléket és a halozati vezetéket ugy kell elhelyezni,
hogy 8 évnél fiatalabb gyermekek ne férhessenek hozza.
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Altalanos biztonsag

- A készlléket haztartasi, illetve mas hasonlo felhasznalasi
tertletekre szantak, mint példaul:

- Hétvégi hazak, Uzletek, irodak és egyéb munkahelyeken
kialakitott személyzeti konyhak;

- Hotelek, motelek, szallasok reggelivel és egyéb lakas
céljara szolgalo ingatlanok esetén az Ugyfelek szamara

- A készllék belseje hasznalat kozben felforrésodik. Ne
érintse meg a készulék belsejében 1évo fut6elemeket.
Amikor a sutébdl kiveszi vagy behelyezi az edényeket,
mindig hasznaljon konyhai edényfogo keszty(t.

- A készllék tisztitasahoz ne hasznaljon nagy nyomasu goézt.

- Karbantartas el6tt kapcsolja ki a késziléket, és huzza ki a
hal6zati csatlakozodugot a csatlakozdaljzatbol.

- A sUt6ajté vagy az ajtétomitések sérulése esetén ne
hasznalja a készlléket mindaddig, amig azt a jétallasi
jegyben feltlintetett szerviz szakembere meg nem javitotta.

- Ha a halozati kabel megsérul, azt a gyarténak vagy a
markaszerviznek vagy mas hasonléan képzett személynek
kell kicserélnie, nehogy veszélyhelyzet alljon eld.

- Kizarolag szakember végezhet barmely olyan javitast, mely
a mikrohullamu energia ellen védelmet nyujtoé burkolat
eltavolitasaval jar.

- Ne mukodtesse a készuléket kuls6 idozitdvel vagy kulon
taviranyitoé rendszerrel.

- Ne melegitsen folyadékot vagy egyéb élelmiszert lezart
edényben. Ezek ilyenkor felrobbanhatnak.

- Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek mikrohullamu
sutében vald hasznalatra alkalmasak.

- Ha mianyag, illetve papir dobozban melegit ételt, a
meggyulladas elkerilése érdekében tartsa szemmel a
készlléket.

- A készUlléket élelmiszerek és italok melegitésére tervezték.
Az élelmiszerek vagy ruhanem(k szaritasa, valamint a
melegitéparnak, labbelik, szivacsok, nedves konyharuhak és
hasonlok melegitése sérluléshez, felgyulladashoz vagy
tizhdz vezethet.
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Ha a készulék fustét bocsat ki, kapcsolja ki, vagy huzza ki a
dugot a konnektorbdl, és tartsa az ajtét zarva, hogy elfojtsa

az esetleges langokat.

- Az italok mikrohullammal térténé melegitése késleltetett
kifutasos forrast eredményezhet. Ezért évatosan jarjon el az

edény kezelésekor.

- A cumis Uvegek, valamint a bébiételes Uvegek tartalmat
fogyasztas el6tt fel kell razni, és az égési sérulések
elkerulése érdekében.ellendrizni kell azok hdmérsékletét.

- A friss vagy fott egész tojas a héjaban nem melegithet6 a
mikrohullamu satével, mivel az, akar a melegitést kdvetden

is, felrobbanhat.

. A készlléket rendszeresen tisztitani kell, és az
ételmaradékokat el kell tavolitani.

- A rendszeres tisztitas hianya a fellletek allapotanak
gyenguléséhez vezethet, ami karos befolyassal lehet a
készUllék élettartamara, és veszélyes helyzetekhez vezethet.

- Az elérhet6 fellletek hdmérséklete a készulék Uzemeltetése

k6zben magas lehet.

- A mikrohullamu suté szekrényben nem helyezhetd el, kivéve
ha e tekintetben mar sikeresen tesztelték azt.

- A készllék hatso fellletének a fal felé kell néznie.
Ne hasznaljon suroldszert vagy éles fém kaparoeszkdzt a
sutbajto Uvegének tisztitasara, mivel ezek megkarcolhatjak a
fellletet, ami az Gveg megrepedését eredményezheti.

Biztonsagi utasitasok

Uzembe helyezés

FIGYELMEZTETES!
A készlléket csak képesitett
személy helyezheti Gzembe.

Ne helyezzen lizembe, és ne is hasznaljon
serilt készuléket.

+ Tartsa be a készilékhez mellékelt izembe
helyezési utmutatéban foglaltakat.

* A készulék barhol elhelyezhet6 a
konyhaban. Ugyeljen ra, hogy a késziiléket
egy vizszintes, sima fellletre helyezze,
tovabba arra is vigyazzon, hogy a
szell6zdnyilasok, valamint a készllék alatti
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felllet ne legyen elzarva (hatékony
szell6zés).

Elektromos csatlakoztatas

FIGYELMEZTETES!
Tlz- és aramutésveszély.

Minden elektromos csatlakoztatast
szakképzett villanyszerelének kell
elvégeznie.

* A készuléket kotelezé foldelni.
Ellenbrizze, hogy az adattablan szerepld
elektromos adatok megfelelnek-e a
haztartasi halozati aram paramétereinek.
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Amennyiben nem, forduljon szakképzett
villanyszerel6hoz.

» Ha a késziléket egy hosszabbiton
keresztll csatlakoztatja a halézatra, akkor
tgyeljen arra, hogy a hosszabbitonak is
foldeltnek kell lennie.

« Ugyeljen a halozati csatlakozédugé és a
halozati kabel épségére. Ha a halozati
kabel cserére szorul, forduljon a
markaszervizhez vagy villanyszerel6hoz.

» Akészilék csatlakozasanak bontasara,
soha ne a haldézati kabelnél fogva huzza ki
a csatlakozodugét. A kabelt mindig a
csatlakozédugoénal fogva huzza ki.

Hasznalat

FIGYELMEZTETES!
Sérilés-, égés-, aramutés- és
robbanasveszély.

* Ne valtoztassa meg a készilék miszaki
jellemzéit.

* Muikodés koézben tilos a késziléket
felligyelet nélkil hagyni.

* Ne gyakoroljon nyomast a nyitott ajtéra.

» Ellenérizze, hogy a készilék
szellézbnyilasai nincsenek-e lezarva.

* Ne hasznalja a készlléket
munkafellletként, valamint sutéterét ne
hasznalja tarolasi célokra.

Apolas és tisztitas
FIGYELMEZTETES!
Személyi sérulés, tiz vagy a

készllék karosodasanak veszélye
all fenn.

Termékleiras

Altalanos attekintés
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» Karbantartas el6tt kapcsolja ki a
készliléket, és huzza ki a halozati
csatlakozédugot a csatlakozoaljzatbol.

* Rendszeresen tisztitsa meg a készliléket,
hogy elkertlje a fellletének rongalédasat.

* Ne hagyja, hogy az élelmiszer-, vagy
tisztitdszer-maradvanyok 6sszegydljenek a
st6éajtd tomitd feluletén.

* A késziilékben maradt zsir vagy étel tiizet
okozhat.

* A készuléket puha, nedves ruhaval
tisztitsa. Csak semleges tisztitdszert
hasznaljon. Ne hasznaljon surolészert,
suroloszivacsot, oldoszert vagy fém
targyat.

* Amennyiben siitétisztitd aeroszolt hasznal,
tartsa be a tisztitészer csomagolasan
feltlintetett biztonsagi utasitasokat.

Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES!
Sérulés- vagy fulladasveszély.

* Bontsa a késziilék halézati csatlakozasat.
* Vagja le a haldzati tapkabelt, és helyezze
a hulladékba.

Sutétér vilagitas

Biztonsagi reteszel6 rendszer
Kijelzé

Kezel6panel

Ajtonyitod

Hullamvezetd boritas

Grill

Forgotanyér-tengely

BERREOENE

www.zanussi.com



Kezel6épanel

i & dhkk

B0
B

-mm Megnevezes

Kijelzd Az aktualis beallitasokat és id6t
mutatja.
0o® Felolvasztas Az étel felolvasztasa suly vagy id6
ABE alapjan.
D Ora / Konyhai id6ézitd A pontos id6 vagy a konyhai id6zi-
) t8 beallitasa.
Svv unkciémez6 grill / kombinalt sttés funkcié be-
Road Funkcid o A grill / kombinalt sttés funkcio b
= allitasa.
s” Egyszeres érintési
mezok:
@ ’ Lapostanyér / Patto-  Adott mennyiségi étel elkészitésé-
o, , < gatott kukorica / Bur-  hez vagy Ujramelegitéséhez.
S ”s gonya / Pizza / Z6ld-
& op ség / Ital / His
1 2 3 Beallitomezdk Az id6 és suly bedllitasa.
" 789
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Start / +30 mp

A mikrohullamu sité elinditasa
vagy a sutési idé novelése 30 ma-

sodpercnyi maximalis teljesitmény-
nyel.
Memoria Beallitott program betdltése a mik-
8] 0 rohullama siitébe.
Stop / Torlés A mikrohullamu sité kikapcsolasa
E vagy a sutesi beallitasok torlese.
Teljesitmény Teljesitményszint bedllitasa a mik-
rohullamu funkcishoz.
Idézitett stités A sltési id6 beallitasa.
=4
Tartozékok Uvegtanyér és gérgés vezetéelem.

Forgotanyér készlet

Mindig hasznalja a mikrohullamu
sutében a forgétanyér készletet az
ételek elkészitéséhez.

Az elso6 hasznalat elott

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

Kezdeti tisztitas

VIGYAZAT!
Olvassa el az ,Apolas és tisztitas”
cimi fejezetet.

» Tavolitson el minden alkatrészt és tovabbi
csomagolast a mikrohullamu sutébal.

* Az els6 hasznalat el6tt tisztitsa meg a
késziiléket.
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Grillez6 allvany

Az alabbiakhoz hasznalja:

* grillezés
* kombinalt siités

Az 6ra beallitasa

Amikor a mikrohullamu sitét az
elektromos hal6zathoz
csatlakoztatja, illetve
aramkimaradas utan a kijelzén
0:00 jelenik meg, és egy
hangjelzés hallhato.

A pontos id6t 24 érara osztott
rendszerben lehet beallitani.

1. Nyomja meg a @ gombot.
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2. A bedllitomezdk megnyomasaval adja
meg az idétartamot.

A bedllitasok torléséhez nyomja meg a @
gombot.

Napi hasznalat

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimii
fejezetet.

Altalanos informaciok a késziilék
hasznalataval kapcsolatban

» A készilék kikapcsolasa utan hagyja az
ételt néhany percig pihenni.

» Az étel melegitése el6tt tavolitsa el az
aluminiumfélia-csomagolast, fémtarolokat
stb.

Fézés

* Halehetséges, fedje le az ételt
mikrohulldamu sltében hasznalhatd
anyaggal. Az ételt csak akkor készitse
fed6 nélkul, ha a fellletét szeretné
kérgessé tenni.

* Ne melegitse tul az ételt tul magas
fokozat- vagy tul hosszu idébeallitassal. A
tulmelegitett étel kiszaradhat, eléghet vagy
néhany helyen kigyulladhat.

* Ne hasznalja a készlléket tojas vagy csiga
fézésére, mivel ezek felrobbanhatnak —
tikortojas készitése esetén lyukassza ki a
tojassargajat.

+ Mielétt héjjal rendelkezd ételeket, példaul
krumplit, paradicsomot, kolbaszt vagy
virslit melegitene, szurkalja meg azokat
villaval, hogy ne ,robbanjanak” fel.

* A h0toétt vagy fagyasztott ételek
elkészitéséhez hosszabb id6t allitson be.

» A szészt tartalmazo ételeket idénként meg
kell keverni.

» A szilard szerkezet(i z6ldségeket, példaul
a sargarépat, babot és karfiolt vizben kell
parolni.

* A nagyobb ételdarabokat a sitési id6
felénél forditsa meg.

* Ha lehetséges, a z0ldségeket vagja
egyenld darabokra.

» Lapos, széles edényeket hasznaljon.
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3. A megerdsitéshez nyomja meg az @O
gombot.

* Ne hasznaljon porcelanbdl, agyagbol vagy
kébdl készilt f6z6edényeket, mert azokon
kis lyukak lehetnek, példaul a fogantyin
vagy a mazolatlan talpon. Ha ezekbe a
lyukakba viz keril, a melegités hatasara a
féz6edény eltdrhet.

* Az Uvegtanyér munkafeliletként szolgal az
ételek és folyadékok melegitéséhez. Ez
szlkséges a mikrohullamu stité megfeleld
mikddéséhez.

Hus, szarnyas és hal felolvasztasa

« Helyezze a fagyott, kicsomagolt ételt egy
kicsi felforditott tanyérra, amely ala egy
helyezzen egy tartalyt, hogy abban dssze
tudjon gydini az olvadékviz.

* A felolvasztasi idd felénél forditsa meg az
ételt. Ha lehetséges, valassza le, majd
vegye ki a mar felolvadt darabokat.

Vaj, tortaszeletek és turé felolvasztasa

* Ne olvassza ki teljesen az ételt a
készilékben, hanem hagyja
szobahdmérsékleten felolvadni. Ez
egyenletesebb eredményt biztosit. A
felolvasztas el6tt tavolitson el minden fém
vagy aluminium csomagoléanyagot.

Zoldség és gyiimolcs felolvasztasa

* A nyersen feldolgozand6 zdldségeket és
gyumolcsoket ne olvassza fel teljesen a
készulékben, hanem hagyja 6ket
szobahémérsékleten felolvadni.

* A zoldségek és gyuimolcsok felolvasztas
nélkili fézése magasabb mikrohullamu
teljesitményfokozattal is végezhetd.

Készételek

* A készulékben készételeket csak akkor
készithet, ha azok csomagolasa
mikrohullamu siitéhéz megfeleld.

* Mindig kdvesse a gyarté utasitasait,
amelyeket a csomagolason talal (példaul,
hogy tavolitsa el a fém csomagoléanyagot,
és lyukassza at a mianyag féliat).
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Hasznalhat6 fé6z6edények és anyagok

F6z6edény / anyaga Mikrohullam
Felolvasz-
tas

Tlzalld tveg és porcelan (amelyben nincs X X X X
fém, pl. Pyrex, héallé tveg)
Nem t(izall6 (iveg és porcelan 1) X - - -
Uveg, illetve tliz- és fagyallé anyagbol ké- X X X X
szllt tvegkeramia (pl. Arcoflam), grillez6-
polc
Keramia 2, agyagedény 2). X X X -
200 °C-ig héallé mianyag 3) X X X -
Karton, papir X -- - --
Haztartasi folia X -- -- -
Sutéfolia mikrohullamu sutébe helyezhet6 X X X -
zarészalaggal 3
Fémbdl késziilt, pl. zomancozott vagy ontott- -- - - X
vas edények
Fekete mazas vagy szilicium-bevonatu sité- -- - -- X
formak 3)
Sité talca - - - X
Pirité-barnitd f6z6edények, pl. Crisp tepsi - X X --
vagy Crunch lemez

X X X X

Becsomagolt készételek 3
1) Ezust-, arany-, platina- vagy fémboritas/-diszités nélkul
2) Kvarc- vagy fémrészek, illetve fémtartalmu bevonat nélkil
3) A maximalis hémérsékletekkel kapcsolatban kévesse a gyarto ajanlasait.

X = hasznalhato6 3. Nyomja meg egyszer a ZJ gombot.

-- = nem hasznalhato 4. Nyomja meg a Beallitas mez6 megfeleld
szamat a hasznalandé teljesitményszint

A mikrohullamu suté ki- és kivalasztasahoz.

bekapcsolasa A mikrohullamu siité alapértelmezett

teljesitménybeallitdsa 100%.

A !
VIGYAZAT! A bedllitasok torléséhez nyomja meg a Q@

Ne miikddtesse a mikrohullamu

siitét, ha nincs benne étel. gombot. o
5. Nyomja meg a 4/ gombot a
1. Nyomja meg egyszer a (ed gombot. joévahagyashoz és a mikrohullamu sité
2. Abeadllitomez8k megnyomasaval bekapcsolasahoz.

valassza ki az idétartamot.
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A teljesitményszintet a A mikrohullamu siité kikapcsolasa:

mikrohullamu siité mikédése + varja meg, hogy a beallitott idétartam
kézben lehet médositani. A 1 lejarta utan a mikrohullamu sité

gomb megnyomasakor az automatikusan kikapcsoljon.

aktualis teljesitményszint * nyissa ki az ajtot. A mikrohullamu siité
néhany masodpercig villog. automatikusan leall. A sités folytatasahoz
Ezen id6 alatt nyomja meg a csukja be az ajtét, majd nyomja meg a <’
Beallitas mez6 megfelel6 gombot. Ezt a kiegészitd funkciot az étel
szamat a hasznalandé ellenérzéséhez hasznélja.

teljesitményszint

kivalasztasahoz. +_nyomjameg a ® gombot.

Egy hangjelzés hallhatd, amikor a
@ A mikrohullamu sité mikrohullamu sité automatikusan
mikodése kézben az id6 kikapcsol.
ellen6érzéséhez nyomja meg a
@ gombot, hogy az aktualis
id6 megjelenjen a kijelzén.

Teljesitménybeallitasi tablazat

Nyomja meg a Be- Teljesitmény hozzavetdleges szaza-

allitas mez6t lékos értéke
PL O 0 %
1 PL 1 10 %
2 PL 2 20 %
3 PL3 30 %
4 PL 4 40 %
5 PL5 50 %
6 PL 6 60 %
7 PL7 70 %
8 PL 8 80 %
9 PL9 90 %
10 PL 10 100 %
Egyéb funkciok
Nyomja meg az Teljesitménybeallitas Funkcié iizemméd
gombot.
Grill

1x G-1 Teljes grill

Kombinalt siités
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Nyomja meg az

gombot.

Teljesitménybeallitas

Funkcié iizemméd

2x c-1
3x Cc-2

Gyors inditas

A maximalis fézési idé 99 perc 99
masodperc.

Nyomja meg a gombot, hogy a mikrohullamu
sutd 30 masodpercre teljes teljesitménnyel
bekapcsoljon.

E gomb minden egyes megnyomasakor a
sutés id6étartama 30 masodperccel né.

Felolvasztas
Két felolvasztasi lzemmadd kozil valaszthat:

» Suly alapjan torténé felolvasztas
+ |d6 alapjan torténd felolvasztas

A sulyalapu felolvasztas nem
hasznalhat6 a fagyasztobdl mar
t6bb mint 20 percnél hosszabb
ideje kivett ételnél, illetve
fagyasztott készételnél.

@ A sulyalapu felolvasztas

bekapcsolasahoz 100 grammnal
tébb és 2000 grammnal kevesebb
ételt kell felhasznalnia.

@ 200 grammnal kevesebb étel
felolvasztasahoz tegye az ételt a
forgétanyer szélére.

1. A suly alapjan torténd felolvasztashoz
egyszer, mig idéalapu felolvasztashoz

kétszer nyomja meg a 4E© gombot.

2. A beallitbmez6k megnyomasaval
valassza ki az id6étartamot vagy a sulyt.
Sulyalapu felolvasztasnal a késziilék az
id6t automatikusan beallitja.

Az id6alapu felolvasztas alapértelmezett
teljesitményszintje 3. A teljesitményszint
maodositasahoz nyomja meg egyszer a
A gombot, majd a Beallitds mezd
megfelel6 szamat a hasznalando
teljesitményszint kivalasztasahoz.
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55 Mikrohullam, 45 Grill
36 Mikrohullam, 64 Grill

3. Nyomja meg a @0 gombot a
jévahagyashoz és a mikrohullamu suté
bekapcsolasahoz.

Tobblépcsés f6zés

Ha az egyik szakasz a
felolvasztas, ennek kell az elsé
szakasznak lennie.

Az étel elkészitése legfeljebb 2 szakaszbol
allhat.

Minden fagyasztott ételt 2 szakaszban
készitsen el.

1. A suly alapjan torténd felolvasztashoz
egyszer, mig idéalapu felolvasztashoz

kétszer nyomja meg a uPe gombot.
2. A bedllitomezék megnyomasaval
valassza ki a felolvasztasi idétartamot
vagy a sulyt.
3. Nyomja meg egyszer a |_)| gombot.
4. A beallitomez6k megnyomasaval
valassza ki az id6étartamot.

5. Nyomja meg egyszer a A gombot.

6. Nyomja meg a Bedllitds mezd megfeleld
szamat a hasznalando teljesitményszint
kivalasztasahoz.

7. Nyomja meg a U gombot a
jévahagyashoz és a mikrohullamu suté
bekapcsolasahoz.

Minden ételkészitési szakasz végén
hangjelzés hallhato.

Grill és Kombinalt siités

1. AB gomb tébbszdri megnyomasaval
allitsa be a Grill vagy Kombinalt siités
funkciot.

2. A beallitémez6k megnyomasaval
vélassza ki az id6tartamot.

3. Nyomja meg a @0 gombot a
jovahagyashoz és a mikrohullamu suté
bekapcsolasahoz.
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Hangjelzés hallhaté a sitési id6é
felének letelte utan. Ekkor
megfordithatja a hust.

Automatikus programok

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

Automata siités

A funkcié segitségével kedvenc ételei
egyszerien elkészithetéek. A mikrohullamu
sté automatikusan kivalasztja az optimalis
beallitasokat.

1. A suly bedllitdsahoz tébbsz6r nyomja meg
a megfelel6 menit tartalmazo Beallitas
mez6t. His meniihéz valassza ki a
hasznalando hus tipusat.

« Csirkehus kivalasztasahoz nyomja

meg egyszer a © gombot.

» Marhahus kivalasztasahoz nyomja

meg kétszer a gombot.
» Sertéshus kivalasztadsahoz nyomja

meg haromszor a gombot.

2. Nyomja meg a A gombot a
jévahagyashoz és a mikrohullamu sité
bekapcsolasahoz. His menunél ez hagyja
jova a kivalasztott hus tipust.

3. Kizardlag hus meniinél tdbbszoér nyomja
meg a Hus bedllitas mezét a suly
beallitasahoz.

4. Nyomja meg a U gombot a
jévahagyashoz és a mikrohullamu suté
bekapcsolasahoz.

-

” Lapostanyér

A —ay 2"
3x

Pattogatott ku-  1x

korica 2x

993 Burgonya 1x
@O 2
3x

Gyorsfagyasz-  1x

tott pizza 2X
3x

S Fagyasztott 1x
@)‘“ z6ldségek 2x
3x

9 Ital 1x
CP 2x
3x
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250 g
350 g
500 g

50g
100 g

230 g
460 g
690 g

100 g
200 g
400g

150 g
350 g
500 g

120 ml
240 ml
360 ml
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Hus (csirke)
2x
3x
4x

Hus (marha) 1x
S 2

Hus (sertés) 1x
S 2

Meméria
A memodriaba 3 programot lehet menteni.

A mikrohullamu sitét legfeljebb 2
szakaszra lehet programozni.

A memoéria minden beallitasa
torlédik aramkimaradas esetén.

Ezt a funkciét hasznalja olyan beallitas
mentéséhez, melyet gyakran hasznal a
mikrohullamu sitével.

A0 gomb tébbszdri megnyomasaval
valassza ki a memoria programot.

Tartozékok hasznalata

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimii
fejezetet.

Forgotanyér készlet behelyezése

& VIGYAZAT!

Ne hasznalja a késziléket a
forgétanyér készlet nélkiil. Csak a
mikrohulldmu sitéhéz mellékelt
forgotanyér készletet hasznalja.

@ Ne készitsen ételt kozvetlenil az
Uivegtanyéron.
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400 g
600 g
800 g
1000 g
1200 g

300g
500 g
700 g
900 g
1100 g

150 g
3009
450 g
600 g
750 g

2. Allitsa be a kivant siitési szakaszokat.
Tajékozodjon a beallitani kivant
funkcidhoz kapcsolodo eljarasrol.

3. A beadllitasok és az eljaras mentéséhez

. +30
nyomja meg egyszer a P gombot.
A Memodria program hasznalata

1. Tdbbszor nyomja meg a 0 gombot a
bekapcsolandoé program kivalasztasahoz.

2. A" gomb megnyomasaval kapcsolja be
a mikrohullamu sutét.

1. Helyezze a gorg6s vezetdelemet a
forgétanyér-tengely koré.

2. Helyezze az livegtanyért a gorgds
vezetbelemre.

U I @/

&

www.zanussi.com



A grillez6 allvany behelyezése

Helyezze a grillez6 allvanyt a forgétanyérra.

Tovabbi funkciok

Gyermekzar

A Gyermekzar megakadalyozza a
mikrohullamu sité véletlen bekapcsolasat.
Nyomja le és 3 masodpercig tartsa lenyomva

a @ gombot.
Hangjelzés hallatszik.

A kijelzn L _ _ 1 1athaté, amikor a
gyermekzar be van kapcsolva.
Konyhai id6zit6

Legfeljebb 99:99 percet lehet beallitani.

Amikor a Konyhai id6zit6 funkcié
aktiv, mas programot nem lehet
beallitani.

Hasznos tanacsok és javaslatok

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

Tanacsok a mikrohullamu siité hasznalatahoz

—

Nyomja meg kétszer a & gombot.
A beallitomez6k megnyomasaval
valassza ki az id6étartamot.

+30
A megerdsitéshez nyomja meg az P
gombot.
Az id6zit6é akkor is mikdodik, ha kinyitja az
ajtot, vagy ha szinetelteti a késziilék

mikddését. Torléshez nyomja meg a @
gombot.

Amikor a beallitott id6 letelt, egy
hangjelzés hallhato.

Nem talal a fézni kivant étellel kapcsolatos
informacidkat.

Keressen egy hasonlé ételt. A kdvetkez6 szabalyok
szerint ndvelje vagy csokkentse a fézési/sutési id6t:

Kétszeres mennyiség = kozel kétszeres id6. Fel-
eannyi mennyiség = feleannyi idé.

Az étel tulsagosan kiszaradt.

Allitson be révidebb idét vagy alacsonyabb mikrohul-

lam fokozatot.

Az étel nem olvadt ki, melegedett meg
vagy fott meg a beallitott id6 letelte utan.

Allitson be hosszabb idét vagy magasabb teljesitmény-
fokozatot. Ne feledje, hogy nagyobb edényekben min-

den mivelet tobb id&t vesz igénybe.

A beallitott id6 letelte utan az étel széle tul
forrd, de a kdzepe hideg.

WwWw.zanussi.com

Allitson be alacsonyabb fokozatot és hosszabb idét. A
folyadékokat, pl. leveseket félidében kavarja meg.
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Rizs esetében jobb eredményt lehet elérni a
lapos, széles edényekkel.

Felolvasztas

A sitnivalé husokat mindig a kévér oldalukkal
lefele olvassza fel.

Letakart hust ne olvasszon fel, mivel ez
felolvasztas helyett f6zést eredményezhet.

A teljes szarnyasokat melliikkel lefele
olvassza fel.

Fozés

Elkészités elétt legalabb 30 perccel vegye ki
a hltoétt hast vagy szarnyast a htébal.

Elkészités utan a hust, szarnyast, halat és
zoldséget hagyja lefedve allni.

Kenjen egy kevés étolajat vagy olvasztott
vajat a halra.

Minden z6ldséget maximalis mikrohullamu
teljesitmeényen kell fézni.

A z06ldség minden 250 grammjahoz adjon 30 -
45 ml hideg vizet.

Elkészités el6tt a friss zOldségeket vagja
egyenl6 darabokra. Minden zdldséget
paroljon lefedve.

Apolas és tisztitas

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

Tisztitassal kapcsolatos megjegyzések
és tanacsok

* Akészilék elejét meleg vizes és
tisztitdszeres puha ruhaval tisztitsa meg.

» A fémfellletek tisztitasat hagyomanyos
tisztitdszerrel végezze.

* Minden hasznalat utan tisztitsa meg a
késziléket belsejét. Ily modon kénnyen el
tudja tavolitani a szennyezddéseket, és
azok késébb nem égnek ra a fellletre.

Hibaelharitas

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.
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Ujramelegités
Amikor becsomagolt készételeket melegit,

mindig tartsa be a csomagolason feltlintetett
utasitasokat.

Grill

A grillracs kdzepére helyezett lapos étel
grillezéséhez.

A bedllitott id6 félidejében forditsa meg az
ételt, és folytassa a grillezést.

Kombinalt siités

Az ételek ropogossaganak megbrzéséhez
hasznalja a kombinalt siitést.

A sltési id6 felénél forditsa meg az ételt,
majd folytassa a sitést.

A kombinalt siités 2 lzemmadddal rendelkezik.
Mindegyik tzemmdéd meghatarozott idétartam
és teljesitményszint mellett kombinaltan
alkalmazza a mikrohullamu és grillezé
funkciokat.

* A makacs szennyezddéseket az erre a
célra kifejlesztett specialis tisztitdszerrel
takaritsa le.

* Rendszeresen tisztitsa és szaritsa meg az
Osszes tartozékot. Meleg vizzel és
tisztitdszerrel megnedvesitett puha kendét
hasznaljon.

* A nehezen eltavolithaté lerak6dasok
fellazitasahoz forraljon egy pohar vizet a
legnagyobb mikrohullamu fokozaton 2-3
percig.

« A sitd belsejébdl a szagok eltavolitasahoz
keverjen egy pohar vizbe 2 kiskanal
citromlevet, majd forralja a legnagyobb
mikrohullamu fokozaton 5 percig.
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Mit tegyek, ha...

A késziilék nem miko-
dik.
A készilék nem miko-
dik.

A készilék nem miko-
dik.

A készulék nem miiko-
dik.

A vilagitas nem miko-
dik.

A sltétérben szikrak je-
lennek meg.

A sutétérben szikrak je-
lennek meg.

A forgoétanyeér készlet
karcol6do vagy csikorgd
zajt hallat.

A készilék minden nyil-
vanvalo ok nélkil leall.

A készulék ki van kapcsolva.

A készilék csatlakozédugdja nincs
bedugva.

A biztositékdobozban kioldott a biz-
tositek.

Az ajté nincs jol becsukva.
A vilagitas izzéja meghibasodott.

Fém eszkozt vagy fém szegélyl
edényt helyezett a sitértérbe.

A sutétérbe fem hustiiket vagy alu-
féliat helyezett, melyek hozzaérnek
a sutétér falahoz.

Az liveg forgotanyér alatt valami-
lyen targy vagy szennyezddés talal-
hato.

Uzemzavar lépett fel.

Kapcsolja be a készuléket.

Csatlakoztassa a készlilék tapcsat-
lakozojat a halozatra.

Ellenérizze a biztositékot. Ha a biz-
tositék tobbszor is kiold, forduljon
szakképzett villanyszereléhoz.

Gy6z6djon meg arrol, hogy semmi
nem akadalyozza az ajtét.

Az izz6t ki kell cserélni.

Vegye ki az edényt a készulékbdl.

Ugyeljen arra, hogy a husttik vagy a
félia ne érjenek a sutétér falahoz.

Tisztitsa meg az Uveg forgotanyér
alatti terlletet.

Ha ez a jelenség megismétlédik,
hivja a markaszervizt.

A szerviz szamara sziikséges adatok

Ha nem talal megoldast egyedl a
problémara, forduljon a markakeresked6ho6z
vagy a hivatalos szervizkézponthoz.

A markaszerviz szamara szikséges adatok
az adattablan talalhatdéak. Az adattabla a
készlléken talalhaté. Ne tavolitsa el az
adattablat a készulékrol.

Javasoljuk, hogy az adatokat jegyezze fel

ide:

Tipus (MOD.)

Uzembe helyezés

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

WwWw.zanussi.com

Javasoljuk, hogy az adatokat jegyezze fel

ide:

Termékszam (PNC)

Sorozatszam (S.N.)
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Altalanos informaciok

VIGYAZAT!

A szell6z6nyilasokat ne takarja el.
Ha mégis ezt teszi, a készllék
tdlmelegedhet.

& VIGYAZAT!

Ne csatlakoztassa a készuléket
adapterhez vagy hosszabbito
kabelhez. Ez tulterhelést és tlizet
okozhat.

& VIGYAZAT!
A legkisebb lizembe helyezési
magassag: 85 cm.

* A mikrohullamu sutd kizardlag konyhai
munkafellleten hasznalhaté. A késziléket
stabil, sima fellileten kell elhelyezni.

* A mikrohullamu stét géztél, forrd
levego6tol és freccsend viztdl védett helyre
tegye.

» Ha a mikrohullamu sutét tévéhez vagy
radidhoz tul kézel helyezi el, akkor
zavarhatja a készlilékek altal fogott jelet.

* Amennyiben a mikrohullamu sutét hideg
idében szallitja, ne kapcsolja be azonnal
az elhelyezés utan. Hagyja allni
szobahdmérsékleten, hogy felvegye a
kornyezet hémérsékletét.

Elektromos bekotés

FIGYELMEZTETES!

Az elektromos Uzembe helyezést
csak képesitett személy végezheti
el.

A gyarté semmilyen felel6sséget
nem nem vallal, ha a ,Biztonsagi
informaciok” c. fejezetben talalhaté
ovintézkedéseket nem tartja be.

Ez a mikrohulldmu siité dugasszal és
csatlakozdkabellel kerll szallitasra.

A halozati kabel foldelévezetékkel és foldelt
csatlakozédugdval rendelkezik. A
csatlakozédugot megfeleléen felszerelt és
foldelt hal6zati konnektorhoz kell
csatlakoztatni. Elektromos rovidzarlat esetén
a foldelés csokkenti az aramiités kockazatat.

Minimalis tavolsagok

A 300
200

KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A C/:) kovetkezd jelzéssel ellatott anyagokat
hasznositsa Ujra. Ujrahasznositashoz tegye a
megfelelé konténerekbe a csomagolast.
Jaruljon hozza kérnyezetiink és egészsegulink
védelméhez, és hasznositsa Ujra az

elektromos és elektronikus hulladékot. A E
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tilté szimbdlummal ellatott késziiléket ne
dobja a haztartasi hulladék kézé. Juttassa el
a késziléket a helyi Ujrahasznosité telepre,
vagy lépjen kapcsolatba a hulladékkezelésért
felel6s hivatallal.
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I'IpaBo Ha U3MEHEHUA COXpaHAeTCA.

AN CBegeHUA No TeXHUKe 6e30nacHOCTU

Mepen ycTaHOBKOW U aKcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O03HaKOMbTECh C NPUITOXEHHbIM PYKOBOLACTBOM.
MpounssoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl U
noBpeXaeHus, NoyYeHHble/Bbl3BaHHbIE HENPaBUIIbHOW
YCTaHOBKOW M aKkcnnyaTauuen. [No3aboTbTecb O TOM, YTOObI
AaHHOe pyKOBOACTBO ObINo y Bac nog pykon Ha NpOTsHKeHUM
BCEro cpoka cnyxobl npnbopa.

Be3onacHoCTb AeTen n nuy ¢ orpaHn4YeHHbIMHUN
BO3MOXHOCTAMMU

BHUMAHME!
CyLliecTByeT pUCK yayLLbs, MOyYeHUs1 TpaBM Un
CTOMKNX HapYLLUEHWI HETPYAOCNOCOOHOCTN.

- [laHHbIN NpnBop MOXET aKChyaTUpoBaTbCA AeTbMU CTapLue
8 neT n nuuamm ¢ orpaHNYEHHbIMU PU3NYECKUMN,
CEHCOPHbIMU UITN YMCTBEHHbLIMU CNIOCOBHOCTAMU U C
HeJOCTaTOYHbIM OMbITOM UMM 3HAHUAMM TOMBKO NP
YCMNOBUWN HaxoXaeHNsa nog npucMoTpoM nuua, oTBevaroLero
3a nx 6e3onacHoOCTb, UMY Nocne NonyyYeHus
COOTBETCTBYIOLUNX MHCTPYKLNIA, NO3BONSAIOLLNX UM
BGes3onacHo akcnnyaTMpoBaTh AMEKTPoNpubop 1 garowmx um
npegcrasneHme 06 onacHOCTU, CONPSXXEHHOW C ero
aKcnrnyaTaumen.

- He nossonsainte getsm urpatb ¢ npubopom.
3anpeLyaeTtca ocTaBnATb AeTen B Bo3pacte o 3 net
B6n1M3n npubopa 6e3 npmucmoTpa.
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- XpaHunTe BCe ynakoBOYHbIE MaTepuarnbl BHE JOCAraeMoCTu
aeTen.
He noanyckanTe geten n goMallHUX XMBOTHBIX K npubopy,
Korga oH paboTtaeT unum octbiBaeT. [JJoCTynHble ANa KOHTakTa
YacTu Npubopa COXpaHSAT BbICOKYO TEMNepaTypy.
Ecnu npnbop ocHalleH yCTpONCTBOM 3aLMThbl OT AETEN,
pekoMmeHagyem Bam BKIIOUYNTbL 3TO YCTPOMUCTBO.
OuuncTKka 1 AOCTYNHOE NMOfb30BaTENO TEXHMYECKOE
obcnyxnBaHve He A0SMKHO NPoM3BOAMTLCS AeTbMun 6e3
npucmMoTpa.

- HOepxuTte npnbop n ero ceTesol LLHYp B MecCTe,
HeOCTYyNHOM ANnsa aeten mnagwe 8 ner.

O6wue npaBuna TeXHUMKN 6e30NacHOCTU

Mpnbop npegHasHayvyeH A4ns gomMallHero 6bIToBOro n

aHarnornyHoro NpMMeHeHns, Hanpumep:

- B cenbckux xunbix gomax; B NOMELLEHUSX, CryXaLlumnx
KYXHAMM ANns o0Ccny>KmMBatoLLEero nepcoHarna B marasmHax,
oducax n Ha gpyrux paboumx mecrax;

- [Ana ucnonb3oBaHus KNMeHTaMn oTenen, MoTenen MUHU-
FOCTUHUL, TUMA «HOYNEr N 3aBTPak» U ApYyrnx Mect
NPOXNBaHWS.

Bo Bpemsi paboTbl npubopa ero BHYTPEHHSSE Kamepa CUITbHO

HarpeBaeTcs. He npukacanTech K HarpeBaTesbHbIM

anemeHTam BHyTpu npubopa. Nomelyas B npubop unm

n3BneKas U3 Hero Nocyay unm akceccyapsl, Bcerga

NCNOJSb3YNTE KYXOHHbIE pyKaBuULbl.

He ncnonb3ynTte napoounctuTenu ans odncTku npubopa.

[Mepepn BbINOMHEHWEM OnepaLmin Mo YACTKE U yxoay

BbIKMOYNTE NPUOOP N U3BMEKUTE BUSKY CETEBOIO LLUHYpa U3

PO3ETKMW.

Ecnu gBepua unu gBepHoe ynioTHEHWE NOBPEXOEHO,

NpPUBOPOM NMoNb30BaTbCA HErb3s, NoKa OH He byaeT

OTPEMOHTUPOBAH KBaNMPULMPOBAHHbLIM CNELNanncToM.

B cny4ae noBpexaeHus WHypa nutaHnsa Bo nsbexaHue

Hec4YaCTHOro cryyasi OH 4OJKEH ObiTb 3aMeHeH
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N3rotToBMTENEM, aBTOPU3OBAHHbLIM CEPBUCHbLIM LIEHTPOM UIn
creunanmcToMm C paBHO3HAYHOWN KBanudukaumnen.

Bce onepayumm no obcnyxunBaHuio n peMoHTy npnbopa, B
X04e KOTopbIX TpebyeTcsa CHATUE KOXYyXa, 3aluuLlaroulero ot
MWUKPOBOJIHOBOIO M3MNy4YEeHUS, OOMKHbI BbIMONHATLCS TOMNbKO
KBannduumMpoBaHHbIM CNeLmanmucTom.

He akcnnyatunpyite gaHHbI Npnbop ¢ NOMOLLbIO BHELLHEro
TanmMmepa nnu oTaeNbHON CUCTEMbI ANCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHus.

He HarpeBaiTe XXUAKOCTU 1 apyrue npoayKTbl B
repMeTUYHbIX KOHTENHepax. OHM MOryT B30pBaTbCA.
Mcnonb3yinTe TONbKO Ty Nnocyay, KoTopas NogxoauT Ans
NCMNONb30BaHNSA B MUKPOBOSTHOBOW MeYMu.

[Mpn HarpeBe NPOAYKTOB B MNNACTUKOBBIX U BYMaXKHbIX
KOHTenHepax He ocTaBnsanTe npudop 6e3 npucmoTpa: MoXeT
NPOU30OMTN BO3ropaHue.

Mpnbop npegHasHa4vyeH anst HarpeBaHusi NPOAYKTOB U
HaNMTKOB. BbicylumnBaHne NpoayKTOB, CyLUKa O4eXabl,
pas3orpeB rperok, WwnenaHyes, rybok, BraXHoW oaexabl 1
T.N. HECET B cebe pucKk TpaBM, BO3ropaHnsa unm noxapa.
[Mpn nosiBNEHMM AbiMa BbIKMOYNTE NPUOOP U N3BNEKUTe
BUNKY CETEBOrO LLUHYpa U3 PO3ETKN U HE OTKpbIBaNTe
aBepuy, YTobbl HE AONYCTUTL NPUTOK BO34yXa K UCTOYHUKY
BO3ropaHusi.

PasorpeBaHne B MUMKPOBOSTHOBOM MeYn HanmTKoB MOXeT
NpUBECTU K 3agepkaHHoOMy BypHoMmy Bckunanuto. Cnegyet
NPOSIBNATbL OCTOPOXHOCTb NPU U3BMEYEHUN KOHTENHEpPa.
Copepxumoe ByTbinoyek n 6aHoYek ¢ AETCKAM NUTaHNEM
HeobxoaMmo nepemellaTtb unn B3bontatb 1 NPOBEPUTL
Temnepartypy nepea ynotpebneHmem, 4tobbl nsbexarb
OXOroB.

He cnepnyet HarpeBaTtb B npubope Kak aila B ckopnyne, Tak
N Aila, CBapeHHble BKPYTYH, TaK Kak OHM MOryT B30pBaTbCs
Aaxe nocne 3aBepLleHus Harpesa npu nomowm CBY.
Mpnbop cnegyeT perynsapHo YNCTUTb, a TaKkKe yaanaTb U3
Hero Kakvme 6bl TO HM BbINO OCTaTKU NPOLYKTOB.
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- Ecnu He nopgaepxmBatb Npubop B YNCTOM COCTOAHUK, ITO
MOXET NPUBECTUN K NOBPEXAEHUIO EF0 NOBEPXHOCTHU, YTO, B
CBOI o4epeab, MOXeT HebGnaronpuaTHO NOBANATL HA CPOK
cnyx6bl npubopa n gaxe NPMBECTU K HECHACTHOMY Crly4ato.

- Bo Bpems paboTbl TemnepaTypa HapyXHOW NOBEPXHOCTH
npudopa MoXeT 3Ha4YMTENbHO NOBbLILLIATHLCS.

- MwukpoBOnHOBYIO NeYb He criedyeT ycTaHaBnMBaTh B LWKad,
€Cnn oHa He Bbina ncnbiTaHa Ans Takoro Tuna NPUMEHEHKS.

- 3apgHsa cTopoHa AaHHOro Bnaa npmbopos AomkHa

pacnonaraTtbCA y CTEHbI.

- He ncnonbayiite xecTkne abpasmBHble YUCTALLME CpeacTBa
NN OCTPble MeTannMyeckme cKpebkn ansa YNCTKn
CTEKIAHHOM ABepLbl, TaK Kak MU MOXHO nouapanaTtb ero
NOBEPXHOCTb, B pe3yfibTaTe Yero CTeKNo MOXeT JTOMHYTb.

Yka3aHua no 6e3onacHocTU

YcTtaHoBKa

BHUMAHMUE!

YcTaHoBka npubopa fomkHa
OCYLLECTBMNSATHCS TOSBbKO
KBannMUUMpoBaHHbIM
nepcoHanom!

* He ycTaHaBnvBanTe n He noAknovante
npubop, ecnu OH UMEET MOBPEXAEHUS.

» CnepynTte NpunoXeHHbIM K npubopy
WHCTPYKLUMSIM MO €ro yCTaHOBKE.

* [lpnbop MOXHO CTaBWUTb NPaKTUYECKN B
nobom mecTe Ha KyxHe. YbeauTtecs, 4To
[AYyXOBOW LLKag yCTaHOBMEH Ha MIOCKOM
POBHOW NOBEPXHOCTU, @ BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUSI U NOBEPXHOCTb Nog Nnpubopom
He 3aKpbITbl (HET NPeNnsTCTBUI ANs
AOCTaTOYHONM BEHTUNALNN).

MopknioyeHne K aneKTpoceTn

BHUMAHMUE!
CyuiecTByeT puck noxapa u
NOpaXeHWs SNEKTPUYECKUM TOKOM.

* Bce anekTpuyeckne nogknoyeHust
[AOJHKHbI NPOU3BOANTLCS
KBanMuuMpoBaHHbIM 31EKTPUKOM.

* [pnbop JormkeH ObiTb 3a3eMneH.

* Yb6egutecb, 4TO napameTpbl
3MNEeKTPONUTaHUs, yKadaHHble Ha Tabnuuke
C TEXHUYECKUMUN JaHHbIMW, COOTBETCTBYIOT
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napameTpam anekTpoceTu. B npoTvBHOM
cry4ae BbI30BUTE AMIEKTpUKa.

« Ecnu npubop nogknioyeH K anekrpocetu
Yyepes yANMHUTENbBHbIN LWHYP, ybeauTtecs,
YTO LUHYpP 3a3eMIeH.

» Cnepute 3a Tem, 4TobbI He NoBpeanTb
BUIIKY U ceTeBol kabenb. [1na 3ameHbl
ceTeBoro kabens obpatuTtech B
CEPBVICHBIV LIEHTP UIN K 3NEKTPUKY.

« [Inqa oTknoueHns npubopa oT aneKkTpoceTn
He TAHUTe 3a Kabenb 3NeKTPonUTaHuns.
Bcerpa 6eputeck 3a camy BUMKY.

Akcnnyataums

BHUMAHUE!

CyLecTByeT pUcK TpaBMbl, OXora
N NOPaXXeHUs1 ANEKTPUYECKUM
TOKOM WIIN B3pbIBa.

* He usmeHsiTe napameTpbl JaHHOIO
npubopa.

* He ocraBnsiTe npnbop 6e3 npucmoTpa BO
Bpemsi ero paboTbl.

* He HapaBsnuBaliTe Ha OTKPbITYIO ABEpLYy
npubopa.

* YpocToBepbTeCh, YTO BEHTUNSALNOHHbIE
OTBEPCTUS HE 3aKPbIThI.

* He ucnonb3yiite NpMbop Kak CTONEeLLHMLY
1 HE NCNOMb3YNTE ero BHYTPEHHIOK
Kamepy Ans XpaHeHUs! Kaknx-nnbo
npeameTos.
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Yxon v ouncTka

BHUMAHMUE!
CyluecTByeT pyUck TpaBMbl,
noxapa unm noBpexaeHus
npubopa.

» [lepepn BbINoNHEHMEM onepaLuii No YUCTKe
1 yxody BbIKIouUTE Npubop 1 n3snekute
BUIKY CETEBOrO LUHypa U3 PO3EeTKN.

» Bo n3bexaHne nospexaeHVs NOKpbITUA
npubopa Npon3BOAUTE €ro perynspHyto
OYUCTKY.

+ Cnepwute 3a TeMm, YTOObI Ha YMOTHAOLLMX
NMOBEPXHOCTSX ABEPU HE HaKannMeanucb
oCTaTKv MULLM U MOIOLLIEro cpeacTaa.

» OcrTaBlmecs BHyTpy npubopa xup nnm
OCTaTKv MULLM MOTYT CTaTb MPUYNHOWA
noxapa.

» [lpoTuparite Nnpubop MArkonm BNaXKHOM
TPSANKOW. Vcrnonb3ynTe TonbKo

OnucaHue nsgenus

O6wwuin o630p
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HenTpanbHble MotLLMe cpeacTea. He
ucnonb3yiite abpasnBHble CPEACTBa,
Lapanatowiue rybku, pactBoputeny unm
MeTannMyeckme NpeamMeTh.

* B cnyuae ncnonb3oBaHus crnipest Ans
OYUCTKU QyXOBOro LWKada cnegymte
MHCTPYKLMM Mo 6e30MacHOCTH Ha ero
yMaKoBKe.

YTunusauus

BHUMAHUE!
CyLliecTByeT onacHOCTb TpaBMbl
Unu yayLibs.

e OTkntounTE NPUOOP OT SMEKTPOCETMH.
e OTpexbTe n yTunuanpyiTe kabenb
3NEKTPONUTaHMS.

Jlamna ocBelleHna

MpenoxpaHuTenbHas GrI0KMPOBOYHAs
cuctema

Oucnnen

MaHenb ynpasnexHus
OTKpblBaTENbL ABEPLbI

Kpbilka oTBEpCTUSA BONHOBOAA
pynb

[MoBopoTHasi ocb

NE

o~ ool



MaHenb ynpaBneHus
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RVEO

Xy

Oucnnen

PasmopaxuvBaHune

Yacbl / KyxoHHbI
Tanmvep

q)yHKLI,VIOHaJ'IbeIe
KHOMKU

KHonkn 6bicTporo
Bblbopa:
ObeneHHas Tapen-
Kka / [NonkopH / Kap-
Todhens / Muuyua /
OBowwm / Hanutkn /
Msico

KHonku HacTpoeK

OT0GpaxeHne HacTPoek 1 TekylLlle-
rO BPEMEHM.

Pa3smopaxuBaHve npoayKToB no
BECY WIN MO BPEMEHMU.

YcTaHoBKa 4acoB Unv KYXOHHOro
Tavimepa.

Bbi6op pexvma rpunst / KoMGUHW-
POBaHHOIO pexunmMa.

[Ina npuroToBneHns unu pasorpe-
Ba NPOAYKTOB B 3a4aHHOM Konnye-
cTBe.

YcTaHoBka BpemMeHUu u Beca.
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MpuHagnexHocTn

KomnnekT ¢ Bpalyatolmmcst
noaAoHOM.

(i)

O6sa3aTensHO UcnonbaynTe Ans
NPUroTOBMNEHUS NPOAYKTOB B
MWKPOBOTHOBOV NeYn KOMMNEKT C
BpaLlalLwmnMcs Noga0HOM.

I'Iepe,q nepBbIM UCMNOJIb3OBaHUEM

BHUMAHMUE!

Cwm. MnaBbl, cogepxalume
CBefeHus No TeXHMKe
6e3onacHocTu.

MepBasa ouncrtka

NPEOYNPEXOEHUE
Cwm. MnaBy «Yxon v ouncTkay.

WwWw.zanussi.com

Myck/+30 cekyHa

Cron/C6poc

MowyHocTb

Bpems npuroTosne-

BkrntoyeHne MMKPOBONHOBOM Neyn
UV yBenMyeHne BpeMeHn Npuro-
ToBneHus Ha 30 cekyHa npwv non-
HOW MOLLIHOCTU.

3anucb B namsitTb MUKPOBOJTHOBOM
naHenu 3agaHHol NporpaMmbl.

BblIkntoyeHne MUKpPOBOSTHOBOW ne-
Yy UNKU yaaneHne HacTpoek Npuro-
TOBIIEHUS.

Bb160p ypoBEHb MOLLHOCTY (DYHK-
ummn CBY.

3apaHve NPOAOIMKNTENIbHOCTH
NPUroToBJIEHUSA.

CTeKNAHHbI NoAA0H M ponukosast
HanpaensoLas.

MoacTtaeBka Ans rpuns

McnonbayeTca ans:

* NpuUroToBrieHne Ha rpune
M KOM6I/IHVIpOBaHHOFO npuroToBneHns

*  W/3Bnekute 13 MUKPOBOITHOBOW Neyun Bce
CbEMHbIE 3MEMEHTbI 1 JOMONHUTENbHYIO
yNaKkoBKy.

» [Mepen nepBbIM UCMONb30BaHWEM NPUGOP
crnefyeTt OUUCTUTL.
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YcTtaHoBKa TeKyllero BpeMeHu

(i)

(i)

Mpu nepBoM BKIOYEHMM
MUWKPOBOJTHOBOV Meyu B CETb UNn
npu cboe anekTponuTaHus Ha
ancnnee otobpaxaetca «0:00» n
BblJaeTCsi 3BYKOBOW CUrHarn.

Bpems MOXHO ycTaHOBUTL B 24-
YacoBoMm chopmare.

ExxeoHeBHOe ncnonb3oBaHue

BHUMAHMUE!

Cwm. MnaBbl, cogepxalume
CBefieHnst MO TEXHUNKE
6e3onacHoCTK.

O6Lwme cBeaeHUs No IKcnnyaTaumum
npubopa

[Mocne BbikNoyeHnsa npubopa favite
npoayKTam NnocTosiTb HECKONBbKO MUHYT.
Mepen npurotoBneHnem ocsoboanTe
NPOAYyKTbl OT YNaKoBKU U3 antoMUHUEBOWA
honbru, BblHbTE UX U3 METANMNYECKMX
KOHTENHEPOB U T.4.

MpurotoBneHue

90

Bo Bpems npurotoBneHust HakpbiBariTe
NpoayKTbl MaTepuanamu, NpUrogHbIMmn
ANS NCNOMb30BaHWSA B MUKPOBOSTHOBOW
neyn. FOTOBbTE NPOAYKTLI, HE HAKpbIBasi
MX KPbILLKOR, TONbKO ecnn TpebyeTtcs
COXPaHUTb KOPOUKY.

He nogsepraite NpoayKTbl U3NULLIHEN
Tennosow o6paboTke, ycTaHaBnuBas
CMULLKOM BbICOKYH MOLLHOCTb Y CIIULLKOM
OonbLUylo ANUTENBHOCTL paboTbl
npubopa. MpoaykTel MOTYT NOTEPSTH
Brary, nepexaputbcs Unum Mmectamm
NoAropeThb.

He ncnonbayiite npubop ans
NPUroTOBNEHUS AW B CcKopriyne u
MOMKOCKOB/YNNTOK, MOTOMY YTO OHW MOTYT
B3pblBaTbCA. [1pn nogxapveaHum auy,
CHavana nNpoTKHUTE XENTKN.

[MpoayKTbl C KOXMLUEW UNKN KOXYPOW, Takne,
Kak kapTodernb, MOMUAOPbLI NN COCUCKH,
nepes NpuroToBreHNEM crieayeT
NPOTKHYTb BUIKOWN B HECKOMNbKMX MecTax,
4YTOObI OHU HE B30PBASMNCh.

[Mpu NpUroToBREHMN OXNaXAEHHbIX UK
3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB yBeNMyMBanTe
BpPEMSI MPUrOTOBEHNS.

1.

o
HaxmuTe Ha @ .

2. 3apawTe Bpems Mpy NOMOLLM KHOMOK

HaCTpOex.

[ns oTMeHbI HACTPOEK HaXXMUTe Ha @
3. Yt06bl NOATBEPAUTL BLIOOP, HAXMUTE HA

6@

Bntoga, cogepxalume coycbl, Heobxoanmo
BpEeMsi OT BPEMEHW NOMELLNBATb.
TBepable OBOLLM, TakNe, Kak MOPKOBb,
ropox Unu uBeTHas kanycTa, Heob6xoanmo
roToBUTL B BOZE.

Mo npoLuecTBnM NONOBUHbLI BPEMEHU
NPUroTOBINEHUS NepeBopaYnBanTe
KPYMHbIE KyCK/ NPOAYKTOB.

[To BO3MOXHOCTM Hape3alTe OBOLLM Ha
KyCOYKM OfHOrO pa3mepa.

Vicnonb3yriTe NNockyto, LUMPOKYO nocyay.
He ncnonb3yinTe KyXoHHYIo nocyay us
dapcopa, hasiHca 1 rMnHbI, B KOTOPOW
eCTb HebOMbLUNE OTBEPCTUS, HAaNpUmMep,
Ha pyyke unu Ha gHuwe 6e3 rnasypu.
Bnara, nonaBLias B Takme OTBEpPCTUS,
MOXET NPMBECTU k 0Opa3oBaHuMio B nocyae
TPELLMH Npu Harpese.

CTeknsiHHbIN NOAAOH sSiBNsieTcs paboyeit
NOBEPXHOCTbIO ANA Harpesa NpoayKToB U
xupakocten. Ero Hannune obasatensHo
Ans paboTbl MUKPOBOTHOBOM MeYn.

Pasmopamusaﬂue MsACa, NTUUbI N pbl6b|

[Monoxute 3aMOpOXeHHbIN
HepasBepHyTbIV NPOAYKT Ha HebonbLUYO
NnepeBEPHYTYIO Tapernky, NOMOXEHHYH B
KaKon-nnmbo KoHTenHep, YTobbI
obpasytoLlascs npu pasmopaxmsaHum
XKMAKOCTb CTeKarna B KOHTEWHep.

Mo ncreveHMn NoNoBMHBLI BPEMEHM
pasmMopaknBaHUsi NEPEBEPHUTE NPOOYKT.
Mo BO3MOXHOCTM pasgensanTe Kycku n
oTOUpanTe Te N3 HUX, KOTOpbIE YXe
Hayanu pa3mMopaxnBaTbCs.

Pa3MOpa)KMBaHVIe mMacna, NOpUyMOHHbIX
NMUPOXHbLIX U TBOpOra

He pa3mopaxuBaiiTe npoaykTel B npubope
NMOMHOCTLIO: faiTe UM OKOHYaTENbHO
0TTasTb NPU KOMHATHON TeMnepaType.
OT0 caoenaeT npouecc pasmMopaxuBaHus
Honee paBHoMepHbIM. IMepepq,
pa3mopaxvBaHWeM MOMHOCTLIO yaanuTe
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MeTanIMYecKyo Unm antoM1HNEBYHO lFoToBbIe 6ntoga
YNaKoBKy. ¢ MoxHo rotoButh B Npubope ontoga
PasmopaxuBaHue hpyKTOB U OBOLLEN ObICTPOro NPUroTOBMNEHMS], TOMBKO €CINN UX
* He pa3smopaxuBanTte B npubope 4o KoHUa ynakoBKa NpurogHa Ans ucrnosnb3oBaHns B
pYKTbI 1 OBOLLM, KOTOPLIM NPEACTOUT MWKPOBOHOBOW Meyun.
ObITb NPUrOTOBIEHHLIMW B CbIPOM BUAE. * Heobxogumo crnefoBaTh UHCTPYKLUAM
[aiiTe UM okoHYaTenbHO OTTasATb Npu NPOV3BOAMUTENS Ha yNakoBke (Hanpumep,
KOMHaTHOI TemnepaType. yAanuTb MeTaniMyeckmne KpbILLKn 1
*  MoxHo nponycTuTb aTan cAenatb OTBEPCTUS B MIIACTUKOBOW
pa3aMopaxkMBaHUsi 1 FOTOBUTb OPYKTbI U nneHxke).
OBOLLM NMpK 6onee BbICOKON MOLLHOCTMU
MUWKPOBOSTHOBOW 06paboTKu.

nOﬂ,XO/J,ﬂLLI'aH KyXOHHaA nocyaa n matepuansbl

KyxoHHas nocypa/matepuan MukpoBonHoBasi ne4b Fpunu-
poBaHue

Pa3mopa- MpuroTo-
XUBaHue BrieHue

YKapocrtoiikoe ctekno n dapdop (6e3 me- X X X X
TannMyeckux NpUMecen, Hanpyumep, Mapku
«lnpekey» unm n3 xapoCTorKoro CTekna).

Hexapocrtolikoe cTekno n chapcop "

X
x
x
x

CTeKIo 1 CTeKIoKepammKka 13 KapoCTOMKO-
ro/XonoAoCcToNKoro Matepuana (Hanp., Map-
Kn «Apkodnamy), pelueTka Ans rpuns.

dasiHe, kepamika 2), rnuHaHas nocyaa 2.

YapocToiikuii nnactuk (ao 200°C) 3)

KapToH, 6ymara.

MNuweBas nneHka.

X X X X X

TneHKa Ans >apku, NPUrogHast Ans NCronb-
30BaHNS B MUKPOBOMHOBOM neum 3)

»Kapka B nocyae 13 meTanna, Hanpumep, - - - X
3ManMpoBaHHOI NOCYAbl, YyryHa.

Popmbl 4N BbINEYKN, C YEPHON NAKUPOBKON == -- - X
VAN NOKPBITHIE CUAMKOHOM 3)

'ny6okuii npoTBEHb -- o= = X

Mocyna pns nogpyMsAHUBaHUS, HanpyMep, - X X -
Mapok «Kpucn naH» unun «KpaHy-nnenT».

loTosble 6ntoaa B ynakoskax. 3) X X X X

1) Bea cepebpsiHOro, 30110TOr0, NNATUHOBOTO UM METaNINYECKOTO NOKPbITUS/POCTIUCH.
2) Be3 aneMeHTOB 13 KBapLa Wnv MeTanna unu MeTannocofepxalyei rnasypu
3) ObsizaTensHO cobnoaanTe ykasaHus NPOM3BOAUTENS KacaTenbHO MakCUMarbHbIX Temneparyp.
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X —

noaxoauTt

— He nogxoauT

BknroyeHue u BbIKIIHOYEHUE
MMKpOBOﬂHOBOVI ne4yu

(i)

NMPEAYNPEXOEHUE
He BkntovanTe MMKPOBOMHOBYHO
neyb, eCnn B HEWN HET NPOAYKTOB.

OavH pas HaxMuTe Ha >l
3apgaiite Bpemsi npu NOMOLLMY KHOMOK
HaCTpOex.

OfavH pas HaxmuTe Ha A

Haxxmute Ha KHOMKY HACTPOMKU C HY>XHbIM
3HayeHneM Ans Bbibopa Tpebyemoro
YPOBHS MOLLHOCTW.

Hactpovika CBY no ymonyaxuio
coctaensieT 100% MoLLHOCTK.

[ns oTmMeHbI HaCTPOEK HaXMUTe Ha @

U
HaxmuTe Ha ONs NOATBEPXKOEHUS U
BKITHOYEHNSI MUKPOBOJSTHOBOW NEeYun.

YpoBeHb MOLLIHOCTH
MWKPOBOMHOBOW NeYn MOXHO
N3MEHUTb BO BPEMS ee
paboTbl. O4HOBPEMEHHO

HaXXMWUTE Ha KHOTKY A; Ha
HECKOJ1IbKO CEeKyH[ 3amuraeTt
TEKYLLMIA YPOBEHb MOLLHOCTY.
B ato BpeMA HaXXMUTE Ha
KHOIMKY HACTPOMKN C HY>KHbIM
3HayeHuem Ans Boibopa
Tpebyemoro ypoBHs
MOLLHOCTH.

Tabnuua ypoBHEe MOLLHOCTHU

Haxxmute Ha kHon-

o g A W N = O

92

Ky HacTpoek

PLO
PL 1
PL 2
PL 3
PL 4
PL 5
PL 6

[nsa npoBepku TekyLuero
BpeMeHu Bo BpeMsi paboTbl
MUWKPOBOJSTHOBOW neyn

JO.
Haxmute Ha @; Ha gucnnee
0TOBpPasnTCA Tekylee Bpems.

OTKNOYEHNE MUKPOBOTHOBOW MEYu:

[OXAMTECH, MOKa MUKPOBOSIHOBAs NeYyb He
BbIKIIOYNTCS aBTOMATUYECKU MO
MCTEYEHUN 3aaHHOTO BPEMEHM.

oTKpoiTe ABepLly. MUKpoBOnHOBas neyb
aBTOMAaTUYeCKM NpekpaTuT paboTy.

3akpoliTe ABepLy U HaXMUTE Ha <|+/3°,
4YTOObI MPUrOTOBMIEHNE NMPOAOITKMNOCH.
Mcnonb3yiTe 3Ty BO3MOXHOCTb 4114
NPOBEPKUN X0Aa NPUrOTOBMNEHUSI.

HaXXMUTe Ha @

[Tpn aBTOMaTMYECKOM OTKIOYEHUMN
MUWKPOBOITHOBOW Meyu pasgacTces
3BYKOBOW CUrHan.

MpubnusntensHoe 3Ha4eHNe MoLLl-
HOCTM B NpoLeHTax

0%
10 %
20 %
30 %
40 %
50 %
60 %
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Haxmute Ha kHonm-

Ky HacTpoek

I'Ipu6n|43MTeanoe 3Ha4YeHune MoLl-
HOCTU B NpoueHTax

7 PL7
8 PL 8
9 PL9
10 PL 10

Opyrve dyHKLun

YpoBeHb MOLHOCTHN

Haxmure Ha

70 %
80 %
90 %
100 %

Mpunb

BonbLuow rpunb

KombuHupoBaHHOe npurotoBneHue

1 pa3 G-1
2 pasa C-1
3 pasa C-2

BbICTpbIN 3anyck

MakcumanbHoe Bpemsi
npurotoBnexnns — 99 MUHyT 1 99
CeKyHa,

Haxmute Ha Ang BKNHOYEHUA MUKPOBOSTHOBOM
neun Ha 30 cekyHA, Ha NOMHYK MOLLHOCTb.
Bpewms npurotoeneHuns ysenuumsaetca Ha 30
CEKYH C KaXXAbIM AOMOMHUTENBHBIM
HaXaTMeM Ha KHOTIKY.

PasmopaxuBaHue

MoxxHo BbIGpaTh 2 pexuma
pasmMopaxnBaHus:

» Pa3mopaxuBaHue no Becy
* Pa3amopaxuBaHue no BpemeHu

He ucnonbayite pasmopaxvsaHve
no Becy ANsi NPoAyKTOB, KOTOpble
ObIny U3BnNeYeHbl 13
MOpOo3unbHuKa paHee 20 MUHYT,
Hasag unu Ans 3aMOPOXEHHbIX
npoayKToB BbICTPOro
NPUroTOBMNEHUS.

WwwWw.zanussi.com

55 CBM, 45 rpunb
36 CBY, 64 rpunb

[ns BbibOpa pasmopaxuBaHus no
Becy TpebyeTcs, 4yTobObl BEC
npoaykToB 6bin He meHee 100 1 1
He Gonee 2000 r.

@ [ns pasmopaxueaHus NPoayKToB
BecoM MeHee 200 r nonoxuTe nx

Ha Kpaii BpaLLaloLLerocs noagoHa.

w0}
1. O[HOKPaTHO HAXMUTE Ha 35 ANst

BbliGopa pasMopaxusaHusi o Becy, Uim
HaXKMUTE Ha Ty Xe KHOTKY ABaXdbl Ans
pasMopakmBaHu1s Mo BpeMeH!.

2. 3apanTte BeC Unv Bpems npu nomMoLLm

KHOMOK HaCTPOEK.

Mpwn pa3amopaxuBaHuM Mo Becy Bpems
3a[aeTcst aBTOMaTU4ECKN.

Mo ymonyaHuto Ans pasmMopaxunBaHus no
BpPEMEHN BblGpaeTcs ypoBEHb
MoLHocT 3. [na n3sMeHeHus ypoBHSI

MOLLIHOCTU H&XXMWUTE OAUH pa3 Ha A a
3aTeM HaXXMUTE Ha KHOMKY HacTPOMKU,
3a7aB TpebyeMblili ypOBEHb MOLLHOCTU.

+30
3. Haxmute Ha <|) ONs NOATBEPXKAEHUS 1

BKINKOYeHUA MI/IKpOBOJ'IHOBOVI neyu.
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MHoroaTtanHoe npuroToBrieHne

Ecnu ogHum 13 atanos aenseTcs
pasmopaxuBaHue, 3ajaviTe ero
nepBbIM 3TAroMm.

MpuroToBneHne NPoAyKTOB MOXET BECTUCH
MakcuMyMm B 2 aTana.

MpuroToBbLTE BCE 3aMOPOXKEHHBIE NMPOAYKTHI B
2 aTana.

1. OAHOKpaTHO HaXMUTE Ha %'TD@ ons
BbIOOpa pasmopaxvBaHus no Becy, Unm
HaXXMUTEe Ha Ty e KHOMKY ABaxabl Ans
pa3mMopaxvBaHWs Mo BPEMEHMU.

2. 3apanTte Tpebyemblit BEC NPOAYKTOB Un
BpPEMSI pa3MopaxMBaHusi Mpy NOMOLLM
KHOMOK HacCTpOeK.

3. OpuH pa3 HaxmuTe Ha |_)|
4. 3apante BpeMs Npu NOMOLLM KHOMOK
HacTpoex.

5. OpuH pas HaxmuTe Ha A

6. HaxmuTe Ha KHOMKY HAaCTPOMKM C HY>KHbIM
3HayeHueM ans Bbibopa Tpebyemoro
YPOBHSI MOLLIHOCTW.

ABTOMaTH4YeCcKue nporpamMmmbil

BHUMAHMUE!

Cwm. naBbl, cogepxalyune
CBefeHus No TeXHUKe
©6e3onacHocTu.

ABTOMaTHyYeckue nporpamMmmbl

Vcnonbayite a1y dyHKUMIO, 4TOObI C
T1IerkoCcTbI0 rOTOBUTL CBOM MobrMble 6ntoaa.
MuvkpoBonHoBas neyb aBTOMaTUYECKN 3adaeT
ONTUManbHble HAaCTPOMKM.

1. 3apalite TpebyeMbIi BEC MHOTOKPATHbLIM
Ha)kaTVeM Ha KHOMKY HaCcTPOekK C
TpebyembiM 3HaveHneM. Beibepute
TpebyeMblil TUN Msica B MEHIO MSICHbIX
onton.
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7. Haxmnte Ha <|>3° Ons NOATBEPXOEHUSA U
BKIMHOYEHUST MUKPOBOSTHOBOW MEYN.
o ncrevyeHnn kaxgoro 13 aTanos
Bbl4aeTCsl 3BYKOBOW CUTHar.

FpunupoBaHue N KOMOUHMpPOBaHHOE
npuroToBrieHne

1. [ns Bbibopa yHKLUN rPUNNMpoBaHns Unm
KOMBWHMPOBAHHOTO NMPUrOTOBMNEHNS

HECKOJIbKO pa3 HaXMuUTe Ha E5)
2. 3apawnTe Bpems Npy MOMOLLM KHOMOK
HacTpoex.

3. Haxmunte Ha ONs NOATBEPXAEHNS 1N
BKITHOYEHUSI MUKPOBOSTHOBOW MeYu.

@ Mo NPOLLECTBUM NOSOBUHBI
BPEMEHM NPUroToBReHUs ByayT
BblAaHbl 3BYKOBbIE CUTHaTbI.
Tenepb MOXHO NepeBepHyTb
NpoayKThI.

* HaxmuTte ogmH pas Ha ans Bolbopa
LbInneHka.

* Haxmute gBa pasa Ha ans Boibopa
roBSAAVHbI.

* Haxwmute Tpun pasa Ha & gna Bbibopa
CBUHUHbI.

2. Haxmute Ha <I>3° ONs NOATBEPXKAEHNS 1
BKIMHOYEHUSI MUKPOBOSTHOBOW neyn. 1o
No3BONUT NOATBEPANTL B MEHIO MSICHbIX
6ntoa Baw BbiGop Tvna msca.

3. 3apawite Tpebyembiii BEC MHOrOKpaTHbIM
Ha)XaTMEM Ha KHOMKY HacTPOEK MSICHbIX
6nioa; faHHoe AericTere TpebyeTes
TOMbKO AN MEHI0 MACHbIX 6o,
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+30
4. Haxmute Ha Q/g 0N NOATBEPXAEHUSA U

BKIMKOYEeHUA MVIKpOBOJ'IHOBOVI ne4yu.

e

S Ob6efeHHble Ta-
= penk
@ [MonkopH
393 KapTodenb
3amopoxxeHHast
nuyua
U 3aMOpOoXEHHbIE
@'“ 0BOLLY
114! Hanutkn
(I
LibinneHok
[oBsiAMHa
CBuHMHa

@)

MamaTtb

B namaTtn MOXHO coxpaHuTb 40 3 nporpamm.

1 pas
2 pasa
3 pa3sa

1 pa3
2 pasa

1 pas
2 pasa
3 pasa

1 pa3
2 pasa
3 pasa

1 pas
2 pasa
3 pasa

1 pa3
2 pasa
3 pasa

1 pas

2 pasa
3 pasa
4 pasa
5 pasa

1 pa3
2 pasa
3 pasa
4 pasa
5 pa3

1 pas
2 pasa
3 pasa
4 pasa
5 pa3s

MoxHO 3anporpaMmmMpoBaTh
MWKPOBOJTHOBYIO NeYb MakCUMyMm

Ha 2 aTana.

WwWw.zanussi.com

250r
350r
500 r

50r
100 r

230r
460 r
690 r

100 r
200 r
400 r

150 r
350r
500 r

120 mn
240 mn
360 mn

400 r
600 r
800 r
1000 r
1200 r

300r
500 r
700 r
900 r
1100 r

150 r
300r
450 r
600 r
750 r

B cnyyae nepebos
3MNEKTPONUTaHWUS BCE HACTPOIKM
namsTn cbpaceiBaroTcs.

Bocnonb3yntecb gaHHOM pyHKUMEN ANns

COXpaHeHUda 4acTo UCnoJib3yeMbIX HACTPOEK

MUWKPOBOSTHOBOW Meyu.

95



1. [nsa 3anvucu B namMsaTb HECKONbKO pa3

nakmmTe Ha 0 .

2. 3apanTe Tpebyembie aTansbl
NPUrOTOBMEHNS.
YT106bI NpaBunbHO 3agaTb Tpebyemyto
YHKUMIO, BOCMOMb3yNTECh ONMcaHuemM
nopsiAKa ee UCnosib30BaHus.

3. [ng 3anucu HacTpoek 1 npoueaypsl

U
HaXMuUTe Ha OQVH pas.

Vicnonb3oBaHue nporpamMmbl NamMmAaTn

1. Heckonbko pas HaxmuTe Ha 0 ans
Bbl30Ba Tpebyemow nporpammbl.

"+30
2. HaxmuTe Ha <|) ONS BKMHOYEeHNs
MUWKPOBOSTHOBOM Meyu.

MUcnonb3oBaHne JONONMHUTENbHbIX I'IpVIHaAne)KHOCTeI7I

BHUMAHMUE!

Cwm. naBbl, cogepxalume
CBefieHns Mo TEXHNKE
6e3onacHoCTK.

YcTaHOBKa KOMMeKTa C Bpalwarowmumcs
noanoHOM

NPEQYNPEXOEHUE

He roTtoBbTe npoaykTbl 6e3
BpaLlatoLerocsi nogaoHa.
Vcnonb3yinTe TONbKO KOMMMEKT C
BpaLlaLwmnMcs Noaa0HOM,
nocraBnsiemMblii BMecTe ¢
MUWKPOBOTHOBOW MeYbto.

@ Hwu B Koem crny4ae He rotoBbTe
NpoayKTbl HEMOCPEACTBEHHO Ha
CTEKIISIHHOM MOAA0HE.

1. Pa3smecTuTe ponvkoByt HanpasnsoLLyo
BOKPYr MOBOPOTHOW OCMU.

2. TlomecTuTe Ha pOnMKOBYHO
HanpaBnsoLLY0 CTEKNAHHbIA NOAA0H.

JdononHutenbHble PYHKLUN

DyHKUMA «3awmTa oT AeTen»

PyHKUMA «3awmuTa oT AeTen»
npegoTBpaLlaeT cryyvaiHoe BKIYeHe
MUWKPOBOMHOBOW MNeyu.

HaxmuTe v yaepxvsante @ B TeyeHune 3
CeKyHA.

[Mpo3BYYNT 3BYKOBOW CUrHan.

Mpw BkNtOYEHHON byHKUMM «3awmTa oT

- r =
neTtei» Ha gucnree otobpaxaeTcs - — — L.
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YcTaHOBKa noacTaBku AN rpuns

YcTaHoBUTE NOACTaBKY ANs Fpunst Ha
BpaLLaoLLMIACA NOALOH.

KyXOHHbIN Tamep

MakcumarnbHO AoMyCTMMOE KONUYECTBO
MUHYT — 99:99.

@ Ecnu BkntoyeHa dyHKumns
«Tanmep», UCNONb30BaHNE BCEX
ocTarbHbIX Nporpamm
HEBO3MOXXHO.

1. HaxmwuTte gBa pasa Ha GJ@.

2. 3apawTe Bpemsi Npu NOMOLLM KHOMOK
HacTpoex.

3. Yt06bl NOATBEPAUTL BLIOOP, HAXMUTE HA

U
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Mpy oTKpbIBaHUM OBEPLbI UK

nocTaHoBkM nNpubopa Ha nay3sy Tanmep

npopdosxkaet pabotatb. [ns oTMeHbI
nammTe Ha @,

Mone3Hble coBeThbl

BHUMAHMUE!

Cwm. NnaBbl, cogepxalyue
CBeneHus no TeXHUKe
6e3onacHoCTu.

Mo ncreyeHnn 3agaHHOro BpEMEHN
OTCYeTa pasgacTtca 3ByKOBOI7I curHarn.

PekomMeHaauum no Ncnonb30BaHUIO peXXMmMa MUKPOBOIHOBOW 06paboTku

HeucnpaBHocTb PeweHue

OTCyTCTBYIOT A@HHbIE AJ1st BECA UMW OOb-
ema npoayKToB, KOTOPbIE NPEACTOUT NpU-
rOTOBUTb.

|-|I/1Ll.la CITULLKOM CcyXas.

MpoaoyKT He ycnen pa3amMopo3nTbesl, Ha-
TPETLCS UMK NPUTOTOBUTLCS MO UCTEYEHUN
321aHHOTO BPEMEHM.

Mo okoHYaHUM BPEMEHU MPUroTOBMEHUS
nuLLa neperpeTa no KpasiM, HO BCe ELLe He
roToBa B CEpefuHe.

[Mpwn npuroToBneHun puca 6onee yaaudHbIni

pesynbTaT JaeT UCMosib30BaHUe NII0CKO,
LUMPOKOIA MOCyAbl.

PasmopaxuBaHue

Bcerga pasmopaxusaiTe )apKkoe, Mosioxus

€ro XXUPHOWN CTOPOHON BHU3.

He pasmopaxuBaiite HakpbITOe MSICO, MOTOMY
YTO 3TO MOXET NPUBECTU K MPUrOTOBNEHMIO, a

He K pasMopaxuBaHuIo.
Ecnu TpebyeTca pasmoposnTb NTuLy

Lernnkom, Bcerga Knagute ee rpy/:u(oﬁ BHM3.

MpurotoBneHune

Bceraa nssnekante oxnaxaeHHbIe MsICo U
NTULY U3 XONOAWUMbHMKE Kak MUHUMYM 3a 30

MUWHYT O Ha4yana ux npurotoBlieHn4.

WWwWw.zanussi.com

OpUeHTUPYITECH Ha MOXOXWUI NPOAYKT. YBENUYNTb
UINV YMEHbBLUUTL BPEMSI MPUrOTOBIEHNS, crieadys npa-
Buny: [1BOMHOE KONIM4eCTBO = NOYTU BABOe 6onb-
e BpeMeHHU; NosioBMHa KONM4YecTBa = BABOe
MeHbLLe BpeMeHUn

BeibpaTb 6onee kopoTkoe BpeMS NPUrOTOBNEHUS UK
YMEHbLUNTb MOLLHOCTb MUKPOBOSTHOBOV 06paboTKu.

YBENMUAUTL BPEMS NPUrOTOBNEHUSA UK BbIGpaTh 6oMb-
Lwyto MoLHocTb. OBbpaTtnTe BHUMaHue: Yem Gonblue
pa3smepbl nocyabl, Tem 6onbLue Tpebyemoe Bpems npu-
rOTOBMEHUS.

B cnegytownii pa3 yMeHbLUNTb YPOBEHb MOLLHOCTY 1
YBEMUYUTb NPOAOIIKUTENBHOCTL NPUrOTOBREHUS. e-
pemeLUnBaTh XUAKME NPOoaYyKTbl, Tak1e Kak Cyrbl, Mo
NCTEYEHUN MOSIOBUHBI BPEMEHM.

Oarvite macy, ntuue, pbibe 1 oBoLam
NOCTOSITb HAKPbITLIMU MOCIE NPUrOTOBIIEHNUS.

[MonenTte pbIby HEGOMNBLUMM KONMMYECTBOM
pacTUTENbHOro UMK PacTONEeHHOro
CNMBOYHOrO Macna.

Bce oBolum cnegyet roToBUTb Ha NOMHON
moLHocTn CBY.

Ha kaxable 250 r oowen aobaensinte 30-45
MI XON0HOW BOAbI.

I'Iepe/:l NPUroToBNEeHNEM HapexbTe CBexune
OBOLLM Ha POBHbIE KyCOYKMU. Bce oBoum
rOTOBUTH B KOHTeMHepe noan KpblLLlKOﬁ.

Pa3sorpes

Mpwv pa3orpese rotoBbIx GMtof B yNakoBKe
BCerga crnefynTe UHCTPYKUMSIM Ha yNaKkoBKe.
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FpunupoBaHue

Mpu rpunMpoBaHum roToBbTE NPOAYKTbI
nnockov hopMbl B LLEEHTPEe NOACTaBKY Ans
rpunsi.

Mo ncrevyeHnn NoNoBuUHbI BpemMeHun
NPUroToBIIEHNA NepeBepHUTE NMPOAYKT U
NPOAOIIKUTE rpunmpoBaHue.

KOMGMHMpOBaHHoe npurortosneHune

VicnonbayiiTe pexum KOMOUHMPOBAHHOTO
NPUroToBneHns, 4YTobbl COXpaHUTb
onpeaerneHHble NPOAYKTbl XPYCTALLMMMU.

Yxop v ouncTka

BHUMAHUE!

Cwm. naBbl, cogepxatyune
CBefeHuns No TEXHNKE
6e3onacHocTu.

PekomeHpauum n npymeyaHus no
O4YUCTKEe

+ T[lepegHtoto yacTb npubopa npoTupante
MSArKON TKaHb, CMOYEHHOW B TEMOWN
BOAE C MOKLLMM CPEACTBOM.

« [ns ouncTKM MeTannmyeckmx
NOBEPXHOCTEN UCMonb3yiTe 06blYHOE
yncTALWee CpeacTao.

* BHyTpeHHiot0 kamepy npubopa
HeobX0AMMO o4YMLLaTb OT 3arpsi3HEHUN
rnocrie Kaxaoro Ucrnosb3oBaHus. Tak

o ncreveHmmn NONOBMHLI Cpoka
NpuUroToBneHna nepesepHNTE NPOAYKThbI N
npoAOIMKUTE NMPUroTOBIIEHKE.

MmeeTca 2 pexvma KoMOMHMPOBAHHOTO
npuroToBnexus. B kaxagom pexunme yHKLn
MWKPOBOSTHOBOW MeYn 1 rpuns UCNonb3yrTcs
pasnunyHble COOTHOLLEHNS BPEMEHN
NPUMEHEHUS U YPOBHS MOLLHOCTH.

3arpsi3HEHUs Nerye yganuTb U OHU He
OyneT npuropartb.

« CrToVikune 3arpsisHeHns yaanante
cneumanbHbIMU YUCTSLLMMU CPpeacTBaMM.

* Bce gononHuTenbHble NPUHaANEeXHOCTH
cnepyeT perynsipHoO MbiTb U NPOCYLLMBATD.
Vicnonb3yiite Ans 3TOro MArkyto TpSnky,
CMOYEHHYI0 B TEMNSION BOAE C MOIOLLUM
CpeAcTBOM.

* [ing TOro, 4ToGbLI Pa3mMArynTL
TpyaHoyaansieMble oCTaTKu MUK,
BCKMMATUTE CTakaH BOAbl Ha MOSHON
mowyHocTn CBY B TeueHune 2-3 MUHYT.

* [ns yganeHus 3anaxoB JobaBbTe B
CTakaH BOAbl 2 CT. NNOXKMN IMMOHHOIO CoKa
N KUMATUTE Ha NnonHomn mowHoctn CBY B
TeyeHne 5 MUHyT.

Mouck n ycTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

BHUMAHMUE!

Cwm. NnaBbl, cogepxalyue
CBefeHust No TeXHUKe
6e3onacHocTu.

YTo penatb, ecnu...

HeuncnpaBHocTb Bo3MoxHasa npuvumnHa PeweHune

Mpubop He paboTaeT. Mpn6op BbIKIOYEH.

Bkntounte npubop.

[Mpubop He paboTaeT. [Mpubop He BKMHOYEH B CETb 3reK- BxkntounTe npnbop B ceTb.

TPONUTaHUA.
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HeuncnpaBHoCTb Bo3MoxHasa npvunHa PeweHue

Mpubop He paboTaeT.

[Mpubop He paboTaeT.

Jlamna He ropur.

B kamepe npubopa Bua-
Hbl UCKPBbI.

B kamepe npubopa Bua-
Hbl UCKPbI.

OT BpaLuatoLerocs
NoAZOHa AOHOCATCS
CKpEeXeLLyLve 3BYKN.

Mpubop npekpailaet

Cropen npeaoxpaHUTenb Ha arek-
TpowuTe.

[BepLia He 3aKkpbITa Kak criefyer.

Jlamna neperopena.

Vcnonb3yeTtca meTannuyeckas no-
cyda unu nocyga ¢ MeTannm4eckomn
OKaHTOBKO.

MeTannuyeckme LWNaxk1 Unu arnto-
MUHMEBas chosibra KacaeTcsi CTEHOK
BHYTPEHHE Kamepbl.

Mo cTeKNAHHLIM NOAAOHOM UMeeT-
Csl MOCTOPOHHWIA NpeaMeT Unu Tyaa
nonara rpsiab.

BosHukna Heucn PaBHOCTb.

[MpoBepbTe NpegoxpaHutens. B
cryYae NOBTOPHOro cpabatbiBaHWA
npegoxpaHuTens obpatuTech k
KBanMULMPOBaHHOMY SMEKTPUKY.

lMpoBepbTe, HE MELLAET JIN YTO-NN-
60 3aKpbIBaHWIO ABEPLIbI.

TpebyeTcsa 3ameHa namnbi.

BbiHbTE Gntogo 13 npubopa.

[Mo3aboTbTECH O TOM, YTOObI LUMaX-
K1 1 honbra He Kacanucb CTEHOK
BHYTPEHHEN KaMepbl.

QuuctnTte obnacTb Nog CTEKNSH-
HbIM MOALOHOM.

Ecnu cutyaumsa nostoputcs, obpar-

cBoto paboty 6e3 onpe-
[ENEHHON MPUYKHBI.

UHdopmauus ansa o6paiwieHuns B
CepBUC-LIEHTP

Ecnu camocTosiTensHO CnpaBnTbCs C
npobnemown He ygaeTcsi, obpallanTech B
MarasuH Unv B aBTOPU30BAHHbINA CEPBUCHIN
LeHTp.

[aHHble onsi CepBUCHbBIX LEHTPOB HAX0AATCSA
Ha Tabnuuke ¢ TEXHUYECKUMMU AaHHbIMU.
Tabnuuka ¢ TEXHNYECKUMU AaHHBIMU
pacrnonoxeHa Ha camom npubope. He
yoanante ¢ npnbopa Tabnuuky c
TEXHUYECKMMUN AaHHBIMU.

YcTaHOBKa

BHUMAHMUE!

Cwm. naBbl, cogepxalume
CBefgeHus no TeXHMKe
6es3onacHocTu.

WwwWw.zanussi.com

MUTeCb B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUC-
HbIWA LLEHTP.

PeKomer.yeM 3anucaTtb Ux 3gecChb:

Mogens (MOD.)

Kop uspgenus (PNC)

CepuiiHbIi Homep
(S.N.)

O6wasn nHdopmauuma

NMPEOYNPEXOEHUE

He 3akpbiBaniTe BEHTUNALNOHHbIE
oTBepcTus. B cnyyae nx
6noknpoBKK NpMBOpP MoXeT
neperpeTbes.
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NPEQYNPEXOEHUE

He nogkntovyainTe npmubop Yepes
NepexoaHVKM UMK YOSIMHUTENN.
370 MOXET NPUBECTU K Neperpyske
1 PUCKY BO3ropaHus.

NMPEQYNPEXOEHUE
MuHUMarnbHas BbicoTa YCTaHOBKM
-85 cm.

* MwukpoBonHoBas neyb npegHasHayeHa
TOMbKO 4151 6bITOBOrO MPUMEHEHUS U
YCTaHOBKU Ha KyXOHHOW cToneluHuue. Ero
Heo6XxoAMMO pasmeLlaTb Ha NPOYHOW 1
POBHOW NOBEPXHOCTMU.

* He pa3wmeLlanTte MUKPOBOSHOBYO NeYyb
BOMN3M NCTOYHMKOB Mapa, ropsiyero
BO34yxa unv 6pbI3r BOAbI.

* YcTaHoBKa MUKPOBOMHOBOW NeYn PSAoM C
TEeneBM3opoM U pPagnonpUeMHUKOM
MOXEeT NPMBECTU K MOMexam B
NPUHUMAEMOM CUTHane.

* [lpu TpaHCNOPTMPOBKE MUKPOBOSTHOBOWA
neyy B XONOAHYIO NOroAdy He BKoYarTe
ee cpasy nocne ycraHosku. [lanTe
npmbopy NOCTOATb MPU KOMHATHOW
TemnepaType 1 HarpeTbCs.

3neKTquecxoe noaknr4veHue

BHUMAHUE!
OrnekTpuyeckoe NoakmnoyeHne
[IOMKHO BbIMOMHATLCS
KBaNMUUMPOBaHHbLIM
CcneuuanvcTom.

@ MpoussoguTens He HeceT

OTBETCTBEHHOCTb, ECINA
nonb3oBaTtenb He cobnoaaeT
Mepbl NPEeAOCTOPOXKHOCTH,
npvBeaeHHble B [NaBe «CBeaeHuns
no TexHuke 6e3onacHoCTn.

OXPAHA OKPYXXAIOLLEN CPEL

MaTepuanel ¢ CMMBOOM L/:) cnepyet
chaBaTb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
ynaKkoBKy B COOTBETCTBYHOLLME KOHTENHEPDI
ans cbopa BTOPUYHOTO Cbipbsi. MNprHUMas
yyacTve B nepepaboTke cTaporo
3MekTpobbITOBOro o6opyaoBaHus, Bel
nomMoraeTe 3alnTUTb OKpY>KatoLLyo cpeay v
3[0poBbe YenoBeka. He BbiOpacbiBanTe

100

[aHHasi MMKPOBOMHOBAaA NeYb NOCTaBNAETCA
C CeTeBbIM LLUHYPOM U BUITKOW.

Kabernb MMeeT NpoBof 3a3eMIIeHUs 1
OCHalLLieH BUSIKOV C KOHTAKTOM 3a3eMieHus!.
Buriky crieayet BCTaBNsATb B PO3ETKY,
YCTaHOBIIEHHYIO 1 3a3€MIIEHHYIO
Hagnexalum obpasom. B crnyyae kopoTkoro
3aMblKkaHVsl 3a3eMIIEHNE YMEHbLUAET PUCK
NOpaXKEHWs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

MuHuManbHbIe paccTodaHuA

A 300
200
C 0

bl

BMecCTe C ObITOBbIMWU OTXO4aMu GbITOBYHO

TEXHWKY, MOMEYEHHYIO CMBOJIOM b4
JocTaBbTe n3genue Ha MecTHoe
npeanpusTie no nepepaboTke BTOPUYHOTO
cblpbsi Unu obpaTtuTech B CBOE
MyHULMNanbHoe yrpasrieHue.
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[ata npon3BoacTBa 4aHHOIO U34enus ykasaHa B CepUiHOM HoMepe
(serial number), roe nepBasi undpa Homepa COOTBETCTBYET NocneaHen
undpe roga Nnpon3BoacTBa, BTopasi U TpeTbs LUmdpbl — NOPSAKOBOMY
Homepy Hegenu. Hanpumep, cepuiiHbin Homep 43012345 o3HavaeT, 4To
nsgenve npousseaeHo Ha TpuauaTton Hegene 2014 ropa.

lNyaHgoHr Mugea MarikpoBeriB eHp, Onektpukan Annnanaxces Ko., Ilta.,
6, VoHr AH Poyn, Bepxuao, WyHa, PowaH, N'yaHaoHr MNposuHE,
KuTan
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Moske 3MiHUTUCS 6e3 ONOBILLEHHS.
/N IHpopmMauin wono 6esnekn

[MNepen ycTaHOBKOK Ta ekcnsiyaTauieto npunagy cnif yBaxHo
ApoYMTaTh IHCTPYKLUitO KopnctyBaya. BupobHuk He Hece
Bi4NOBIOANbHOCTI 3a NOLWKOOXKEHHS, WO BUHUKIN Yepes
HenpaBuIibHe BCTAHOBIIEHHSA YM eKcnyaTtauito. IHCTpyKuiT 3
KOPUCTYBaHHA npunagom cnig 3éepirat 3 MeToro
KOPUCTYBaHHSA B ManbyTHLOMY.

Be3neka pgiTen i BpaanuBux ocib

NMONEPEOXEHHA!
ICHY€E pU3KK 3a4yLLIEHHS, YILKOOAKEHD YM BTPATU
npawes3naTHoCTiI.

- [itn Big BOCbMU pOKiB, 0COBU 3 OBMEXEHUMU DIZUYHUMN,
CEHCOPHUMM Y1 PO3YyMOBUMM 34i6HOCTAMM 11 0cobun 6e3
BIiANOBIQHOro JOCBIAY Ta 3HAaHb MOXYTb KOPUCTYBaTUCS LUM
npunagom nuuwe nig Harnagom abo nicns npoBeaeHHS
IHCTPYKTaXXy CTOCOBHO 6€3rne4yHOro KopucTtyBaHHs npunagaom
| MOB’A3aHNX PU3UKIB.

- He possonsauTte gitam rpatuca 3 npunagom.

He cnig 3anuwaTtu giten 4o TpboX pokiB 6e3 Harnsay
no6nuay npunagy.

- lNakyBanbHi maTepianu cnig TpuMaTn B He4OCTYNHOMY NS
aiten micu,.

- He ponyckanTe giten i fOMaLLHIX TBApWH OO0 npunagy nig
Yyac Moro poboTn YM OXONOMKEHHSA. [JOCTYMHI YacTUHK
rapsiyi.

- AKwo npunapg ocHaweHo 3ax1UCToM Bif, 4OCTYyNy AiTen,
PEKOMEHOYETLCHA NOr0 BBIMKHYTMW.
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- He moxHa gopy4yaTu yneHHs abo TexHivHe
obcnyroByBaHHs npunagy gitam 6es BignosigHoOro Harnagy.

. 306epiranTe npunag Ta WHyp 40 HbOrO B MiCUSX,
HEeOOCS)KHUX AN AiTern MmonoaLwmx 8 pokis.

3aranbHi npaBuna 6e3neku

- Ler npunag npusHayeHo Ans BUKOPUCTaHHS B NOOYTOBUX |
aHanorivyHux cpepax, Hanpuknaa:

- Y bepMepcbKkux ByaMHKaXx; Ha KyXHSX MarasuHis, ogicis
Ta iHWKUX poBoYMX YCTaHOB;

- KNiEHTamu rotenis, MOTENIB Ta IHLLUUX XUTITOBUX
NpUMILLEHb.

- Tig yac poboTn npunag HarpiBaeTbCcAa 3cepeanHun. He
TOpKanTecs A0 HarpiBanbHUX eNeMeHTiB npunagy. 3aBxau
KOPUCTYNUTECHA KYXOHHUMW pYKaBULAMU, KON BUTAraeTe i
BCTaBMsIETE Npunagasa yn OeKo.

- He BukopucToByirTe napoouuLlyBad s YMLLEHHA npuniagy.

- lNepen noyaTkom pemMoHTy npunag Tpeba Big’egHaTu Big
erekTpomMepexi, 3HABLUM 3an0biXKHUK ab0 BUTAMHYBLUM LLHYP
XWBNEHHS 3 PO3ETKN.

- Y pa3si NoWwKogpKeHHA ABepuUsaT abo yulinbHoBava aBepusT
npunagomMm KOpUCTyBaTUCH HE MOXHa, AOKM Noro He byae
nonarogkeHo keanigikoBaHnMm cnewianictom.

- Y pa3si NOWKOSKEHHA eNnekTpuYHOro kabento BupobHmMK abo
NOro aBTOPU30BaHMN CEPBICHMI LIEHTP YU iHLWWA
kBanigikoBaHa ocoba mae 3amiHnTK 1ioro. Pobutu ue
CaMOCTIMHO Hebes3ne4Ho.

- Jlnwe kBanicikoBaHUI cneuianict MoXe BMKOHyBaTU Oyab-
sike obcnyroByBaHHA abo peMOHTHI onepadii, Wwo
nepenbavaloTb 3HATTS KPULLKK, SIKa 3axuLLac Big
MiKPOXBMABbOBOIro BUNPOMIHIOBaHHS.

- He BukopucToByiTe ons kepyBaHHAM NpuriagomM 30BHILLUHIN
Tanmep abo okpemy cuctemy OUCTaHUINHOIO KepyBaHHS.

- He HarpiBaunTe piguHu Ta iHLWIi NPOAYKTU B repMeTUYHUX
KOHTerHepax. BoHM MOXyYTb BUBYXHYTMW.

- Kopuctynteca nuwe TMm Nnocyaom, sikui Nigxoautb Ans
MiKPOXBUITbOBUX MEYEMN.
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[Mig Yac HarpiBaHHA NPOAYKTIB Y NIIaCTUKOBOMY Yu
nanepoBOMYy KOHTEMHepI HarnaganTe 3a npunagom y 3B’a3ky
3 MOXIMBICTIO 3anarntoBaHHS.

Llen npunapg npnaHavyeHo nuwe ans posirpiBaHHA NpoayKTis
i HanoiB. CywWwiHHA NpoayKTiB abo ogAary, a TakoX HarpiBaHHS
po3irpieadis, NaHToderb, raH4ipoK TOLLO MOXe NpU3BeCTU
[0 TpaBM, 3aropaHHs abo noxexi.

[Mpn nosiBi AMMY BUMKHITb Npwunag, BUTATHITb BUSKY 3
PO3eTKM 1 BigKpUnTe ABepuaTa, Wwob 3aracutn nonym’s.
HarpisaHHs HanoiB y MIKPOXBUITbOBI NeYi MoXe NpU3BecTu
00 BUBYXOBOro 3akunaHHs i3 3anisHeHHAM. Tomy 6patn B
pyKM nocyn HeobxiaHo Ayxxe o06epexxHo.

BMIiCT nndaweYok i 6aHOYOK i3 ANTAYNM XapyyBaHHSM
HeobxigHo 36oBTaTU abo CTpyCHYTU. LLLoG YHUKHYTK OnikKiB,
000B’s1I3KOBO NepeBiIpTe MOro TemnepaTtypy, NepLl Hix
JaBaTu OUTWHI.

- Anua y wkapanyni abo uini 3sapeHi BKPYTY HE MOXHa
HarpiBaTu y npunagi, OCKifbKM BOHU MOXYTb BUOYXHYTH,
HaBITb NICMF TOro AK 3aKiHYMNOCA MIKPOXBUNbOBE
HarpiBaHHS.

Mpunag NnoTpibHO perynsipHoO YNCTUTU 1 BUAANATU 3anULLKK
K.

- AKWo He TpumaTu Npunag y YMCToTi, Lie MOXe Npu3BecTu 0
MOLUKOPKEHHA NMOBEPXHI, WO HEraTMBHO NO3HAYUTLCA Ha
TEPMiHi cnyxbu npunagy n Moxe Npu3BeCTU 4O BUHUKHEHHSA
Hebe3nevyHnx cuTyauin.

Mpwn poboTi Nnpunagy SOCTYNHI NOBEPXHI MOXYTb
HarpiBaTUCs 40O BUCOKOI TemnepaTypu.

MikpoxBunboBy niy He cnig BOygoByBaTU B KyXOHHI Mebni,
SIKLLIO BOHA He Byna nonepeaHbo nepesipeHa Ha npeameT
poboTN B TaKNX ymoBax.

Mpunapg cnig BCTaHOBMOBATU 3a4HbOK CTOPOHO [0 CTiHWN.
He BMKOpUCTOBYNTE ANSA YNLLEHHS CKINSAHOI MOBEPXHI
ABEpPUST XOPCTKi abpasnBHi 3acobu Ta MmeTanesi LWKpebku,
OCKIITbKW Lie MOXXe NPU3BECTU A0 MOSIBM Ha CKITi TPILLMH.
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IHCTPYKLUIi 3 TeXHiKN 6e3neku

YctaHoBKa

MONEPEOXEHHA!

Lleri npucTpin noBuHeH
BCTaHOBMIOBATM NMLLE
KBanicikoBaHum axiseLlb.

* He BcTaHoBntolTE i HE BUKOPUCTOBYINTE
MOLLKODKEHNI Npunag.

*  [loTpyMyWTECH IHCTPYKLiN 3i
BCTaAHOBIEHHS, LLIO MOCTa4aloTbCs i3
npunagom.

» [lpunag moxHa BCTaHOBMOBaTH
NpaKTU4HO B Byab-AKii TouLi KyxHi. BiH
Mae CTOATU Ha rnafkin piBHii NOBEPXHI, i
BEHTUNSALiHI OTBOPU, @ TaKOX HUXKHS
YacTuHa npunagy He NoBUHHI ByTn
3abnokoBaHi (o6 NoBITPS MOrNo BiNlbHO
LMpKyoBaT).

MigknoYeHHA A0 enekTpomMepexi

NONEPEOXXEHHA!
ICHye pun3uk 3anmaHHsa abo
YPaXKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

* Yci poboTtu 3 nig’egHaHHA ao
enekTpoMepexi MatoTb BUKOHYBaTUCA
KBanidikoBaHUM eNeKkTPUKOM.

* [lpvnag NoBUHEH ByTN 3a3eMMeHUM.

» [lepekoHanTecs, WO eNeKkTPUYHI
napameTpu Ha Tabnuyli 3 TEXHIYHUMN
AaHuMK BIANOBIAaOTL NapameTpam
enekTpomepexi. Y pasi HeBiaANOBIAHOCTI
Cnia 3BEpHYTUCSA A0 enekTpuka.

*  Akwo npunag nigknioYyaeTbCs 4O PO3eTKU
3a JOMOMOrOl0 NOAOBXYBaya, BiH Mae
6yTV 3a3eMneHnMm.

* byabTe 06epexHi, abu He nowwKoaAUTK
LwTencenbHy BUIKY Ta kabenb. [nsa 3amiHn
MOLLKOKEHOTrO Kabento cnig 3BepHyTUCS y
cepBiCHWUI LeHTp abo 40 enekTpuka.

* He TarHiTb 3a kabenb XWBMNEHHS Npu
BiKIMIOYEHHI Npunagy Big Mepexi.
BuUMKHEHHS 3 po3eTKu 3aBXau 34iNCHIoNTE,
BUTSIral0uM 3a LUTENCENbHY BUMKY.

KopuctyBaHHs

NONEPEOXXEHHA!

IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS,
ONiKiB, YPa)XEeHHS eNeKTPUYHUM
CTPyMOM i BUOYXY.

WwwWw.zanussi.com

* He 3MmiHIOINTE TEXHIYHI XapaKTepuCTmKn
npunagy.

* He 3anuwanTte npunag, Skui npawtoe, 6e3
Harnsgy.

¢ He TucHITb Ha BiguunHeHi ABepuaTa.

e [unbHynTe, WOO BEHTUNALiVIHI OTBOPY HE
Oynu 3abnokoBaHi.

* He BuKkopucToByliTe npunag sk pobouy
NOBEPXHIO Ta HE BUKOPUCTOBYITE Oro
ans 36epiraHHsA peyen.

[ornaa Ta YMcTKa

NONEPEOXEHHA!

ICHYE pU3UK OTPUMaHHS TpaBMm,
noxxexi abo MOLLKOAKEHHS
npunagy.

» [lepen noyaTkom pemMoHTy npunag Tpeba
Bif ' €QHaTU Bi €NeKTpoOMeEpeEXi, 3HSIBLUN
3anobikHUK ab0 BUTATHYBLUM LLHYP
XKMBMEHHS 3 PO3ETKN.

* PerynapHo uynctbTe npunag, wob
3anobirTv noripweHHo maTtepiany
NOBEPXHI.

* He pgonyckanTe HakOMMYEHHS 3annLLKIB Xi
abo mutoyoro 3acoby Ha KOHTaKTHIN
NOBEPXHi MPOKNaaKu OBEPLAT.

e 3anuwku X1py Ta ki MOXyTb CIPUYUHUTH
BVHWUKHEHHS MOXEeXi.

e Mwunte npunag M’sIKOK BOSOro
raHyipkor. BukopuctoBynTte Tinbku
HelTpanbHi MuioYi 3acobu. He
BUKOPUCTOBYWTE abpa3nBHi maTepianu,
YKOPCTKi raHyipku, igki pe4oBuHM Ta
MeTanesi npegmeTw.

e KW BW KOPUCTYETECSA aepo3onsaMm Ans
YNMLLEHHS AyXOBUKX Lad, 060B’sI3KOBO
OOTPUMYMNTECS IHCTPYKLiA, HAaBeAEHMX Ha
ynakoBLji.

YTunisauin

NMONEPEOXEHHA!
IcHye Hebe3neka 3a4yLUeHHs.

« BigkntodiTe Nnpunag Big enekrpomepei.
* BigpixTe kabenb XMBMNEHHS | BUKUHbTE
1ioro.

Llei npoaykT no 3micty Hebe3neyHnx
pPEeYoBMH BignoBigae Bumoram TexHIYHOro
pernaMmeHTy 0OMexeHHs1 BUKOPUCTaHHS
Oesiknx HebesnevyHnx pevoBuH B
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eneKTPUYHOMY Ta eNleKTPOHHOMY o6nagHaHHi
(noctaHoBa KabiHeTa MiHicTpiB YkpaiHu
Ne1057 Big 3 rpyaHsa 2008p.)

Onuc BupoOGy

3aranbHun ornag

Jlamnouyka

Cucrema 6rokyBaHHs
Oucnnen

MaHenb kepyBaHHs

KHonka BigkpvBaHHA ABepuAT
KpuLka xsunesogy

punb

Ban ans noBopoTHoro cronuka

BRREOENE

MaHenb KepyBaHHA

| 1Ll

P
B

I I I

EkpaH [Moka3ye HanalTyBaHHS i MOTOY-
HWIA Yac.

0[O) Po3mopoxyBaHHs [nsi po3MOpOXKyBaHHS MPOAYKTIB

3a Baroto abo yacom.
Y

@ [OOVHHUK/KYXOHHMI [N BCTAHOBMEHHS roAuHHMKa abo

. (-l ) Tanvep KyXOHHOrO Tanmvepa.
Svv KHonka dpyHKuji BcraHoBneHHs dyHKLii rpuns abo

= KOMBIHOBaHOrO NMPUroTyBaHHS.
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I = RN

s” KHomku KoHTponto B
OAVH AOTHUK:
Minka Tapinka/
NonKopH/kapTonns/
niuia/oBovi/Hanoi/
M’ico

HA

& ¢ qﬁ

5
1 2 3 KHOMKN HanaLTysaH-
456
7 % 9

@0 Banyck/+30 ¢

Mam’'aTb

3ynuHka/BnganeHHs

0
@
A MoTyXHicTb
g

Yac npurotyBaHHsi

[nsa npurotyBaHHs abo nigirpiBaH-
HS1 HEBEINVIKOI KinbKOCTi iXi.

[1ns BCTaHOBNEHHS Yacy 1 Baru.

[na BBIMKHEHHSI MIKPOXBUILOBOIT
nevi abo 36inbLUEHHs Yacy npuro-
TyBaHHSA Ha 30 CeKyHf, Ha NOBHIl
MOTYXXHOCTI.

[Ins nporpamyBaHHS B MiKPOXBUITb-
OBIl1 Neyi nporpamu, Lo 36epiratu-
MeTbCs B Nam'aTi.

[nsi BUMKHEHHSI MiKPOXBUbOBOI
nevi abo BMAaneHHs HanawTyBaHb
NPUroTyBaHHS.

[1nsi BCTaHOBNEHHS PiBHSA MOTYXHO-
CTi PYHKLii MIKpOXBMNBOBOI Meyi.

[Ins BCTaHOBNEHHS TPMBanoCTi ro-
TyBaHHS.

Mpunapasa

KOHCTpyKLUisi NOBOPOTHOrO CTONMKA

3aBXaun BUKOPUCTOBYNTE
NMOBOPOTHWI CTOMNMK Mif Yac
NpUroTyBaHHA i B
MiKPOXBUWINbOBIN Meui.

WwWw.zanussi.com

CKNAHWIA NiGHOC | HANPSIMHUIA PONUK.
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MigcraBka rpuns

Mepen nepwnM KOpUCTYBaHHAM

NMONEPEOXEHHA!
[wuB. po3ginu 3 iHpopmalieto wono
TexHikn 6esneku.

MepBUHHE YNLLEHHA

YBATA
Oue. po3ain «dornag Ta yuctkay.

* Bupanitb Bci 4oAaTKOBI YacTUHU Ta
3HIMITb JOAATKOBE NaKyBaHHS 3
MiKPOXBUIbOBOI NeYi.

» [lepen nepwmm KOPUCTYBAHHAM MOYUCTITb
npunag.

LLloaeHHe KOpUCTyBaHHS

MOMNEPEOXEHHA!
[wuB. po3ginu 3 iHpopmaldieto wono
TEeXHikn 6e3neku.

3aranbHa iHchopmMauis wono
BUKOPUCTAHHA Npunagy

+ [licns BUMKHEHHS npunagy 3anuwite DXy
Ha Kifbka XBUITUH.

» [lepen npuroTyBaHHAM iXi cnig 3HATH
antoMmiHieBy ornbry, MetaneBy ynakoBKy
TOLLO.

FoTyBaHHA

» BaxaHo, Wob nig 4Yac rotyBaHHs ixa byna
HaKkpuTa maTtepianom, NpuaaTHUM Ans
BMKOPUCTaHHSA B MIKDOXBUTbOBMX NeYax.
Ao BM xo4veTe 36epertt CKOPUHKY,
roTyvite cTpaBy 6€3 KpULLIKM

* He cnig neperpiBati CTpasu LLUNSAXOM
YCTaHOBKM BULLMX NapameTpiB NOTY>XHOCTI
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[Mpu3aHayeHHs:

*  MPUroTyBaHHS Ha rpuni;
*  KOMGiHOBaHe MpUroTyBaHHs;

HanawTtyBaHHA Yyacy

@ Y pasi nig’egHaHHs
MiKPOXBUIbOBOI Nevi 4o
eneKkTpoMepexi, a Takox nicns
NPUNYHEHHSA Noaadi
eneKkTpoeHeprii Ha ekpaHi
Binobpaxaetbcst 0:00 i nyHae
3BYKOBWIA CUrHan.

@ Yac mMoxHa BcTaHoBMnoBaTtH y 24-
rognuHHomy cpopmari.

. o
1. Hatuchite @ .
2. Ckopuctantecsi KHoMkamm
HanawTyBaHHS, Wob BBECTM Yac.

LLlo6 BigMIHUTK HanalTyBaHHS, HAaTUCHITb @
. A0
3. [ns nigTBepaxeHHs HaTUcHiTb @,

i Yacy. xa Moxe MiCUSIMM NepecoXHyTH,
nigropitTy abo NpUNUNHYTU.

* He BukopucToBYyITE Npunag ans
NPUroTyBaHHSA SELb Y LUKapanyni, OCKinbKu
iCHye 3arposa ix po3puBaHHs. epLu Hix
CMaXuTU 91LA, Cnig MPOKONOTU XKOBTKN.

* [lepw HiXX roTyBaTh NPOAYKTY i3 LLKIPKOLO,
Hanpvknag, kapTonso, NoMigopw,
KoBbacy, cnig Kinbka pasiB NPOKooTH ix
3a JONOMOro BUAENKM ab0o OYUCTUTK iX
Bif, LWKIPKM 3 MeTO 3anobiraHHs
PO3PMBAHHIO LIMX CTPaB.

*  OXONnomXeHi Y 3aMOPOKEHI CTPaBu
noTpebytoTb AOBLLOIO Yacy NPUroTyBaHHS.

« CrTpasu i3 coycom cnig 4ac Big, Yacy
nomiwyBaTu.

< TBeppai oBOMiI, Hanpuknazg, MOpKBY, rOpPOX
abo UBITHy kanycTy, Crif roTyBaTtu y BOAi.

* Benuki wumaTtkun cnig nepesepTaTty nicns
CMIMHY NOMOBWHU Yacy roTyBaHHS.
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[lo MOXXNMBOCTI OBOYI Cnif OAHOPIAHO
HapizaTu.

KopucTyriteca nnackvm i LUIMPOKUM
nocyaom.

He cnig rotyBatu y dhapdoposomy,
KepamiyHOMy 4n hassHCOBOMY MOCYAI, Lo
MICTUTb ManeHbKi OTBOPU, Hanpuknag, Ha
py4dkax 4v HernasyposaHoMmy AHi. Bornora,

Lo NoTpannse y AipoYkn, Moxe
CNPUYUMHUTI PO3TPICKYBaHHSA Nocyay nig
yac HarpiBaHHs.

*  CKnaHui noTok € pobounm micuem ans
HarpiBaHHs ixi abo piguH. BiH €

HeoOXigHMM Ans poboTH MIKPOXBUTLOBOT

neui.
Po3amMopoxyBaHHA M'sica, NTULi, pubun
* [loknagitb 3amopoxeHy cTpaBy 6e3
YMaKOBKM Ha MarieHbKy NepeBepHyTYy

Tapinky, po3milleHy NoBepx KOHTeHepa,

Kyau cTikaTume Tana Bofa.

» CrTpaBy cnig nepeBepHyTH Nicnsa CnanHy

MOMOBWUHKN Yacy PO3MOPOXYBaHHS. 1o

MOXITMBOCTI Cnif BigaiNnuTX 1 BUAHATY

LUMATKW, LLIO PO3MOPO3UIMUCS.
Po3MopoxxyBaHHA Macna, NopuinHuX
TopTiB/TiCTEYOK, M’SIKOrO CUpY

* He po3mopoxyinTe NpoayKTu NOBHICTIO B

npunagi, Hexam BOHM PO3MOPOXYHOTbCS

HanexHwuin nocyn i martepianu

Marepian/nocyn

npwv KiMHaTHI Temneparypi. Y Takui
cnocib gocaraeTbcs PiBHOMIPHUIA
pesynbTart. [oBHiCTIO BuAaniTb yci
MeTanesi Ta antoMiHIEBI YaCTUHN yNaKoBKU
nepes po3MopOXKyBaHHSAM.

Po3mopoxyBaHHA hpyKTiB Ta OBOYIB

He cnig noBHiCcTIO po3MOopoXXyBaTh OPYKTU
Ta OBOMI, SIKi FOTYBaTUMYTbCS, Y NpUNagi.
[avite im po3Mopo3nTUCS NPU KiIMHATHI
TemnepaTypi.

MoxHa BUKOPMCTOBYBaTM BinbLL BUCOKY
NOTYXXHICTb MIKPOXBUINBOBOI NeYi Ans
NPUroTyBaHHS OBOMIB | hpyKTiB 6e3
nonepeaHbLOro PO3MOPOXKYBaHHS.

loToBi cTpaBu

Po3mopo-

Y npunagi MoXxHa rotyBaTu roToBi CTpaBsu,
NYLe SKWO ynakoska NiaxXxoanTb Ans
BWKOPWCTaHHS B MIKDOXBUIbOBIN Nevi.
Cnig poTpumyBaTucs iIHCTPYKLi
BMPOOHWMKA, 3a3HAYEHNX Ha YNaKoBLi
(Hanpuknag, Wwoao YyCyHeHHs MeTaneBoi
YMaKoBKM Y1 MPOKOMOBaHHSA
nonieTuneHoBoI MNiBKK).

YKapocririke ckno i dapdop (6e3 metanesnx X

€NEMEHTIB, TaKUX $K MipeKc, BOrHETPUBKE
CKI0)

3Buyaiie ckno i dapdop 1

Ckro i cknokepamika i3 »apocTilkux/Mopo-
30CTilikMX MaTepianiB (Hanpuknag, apko-
dnam), peLuiTku

Kepamika 2), hasiHc/rnuHsHWiA nocys 2

YKapocrTilika nnactmaca, Lo BUTPUMye TeM-
nepatypy go 200°C 3

KapTtoH, nanip

XapyoBa nnieka

WwWw.zanussi.com

MikpoxBuni
FoTyBaH-
XyBaHHSA HS
X X X
X X X
X X -
X X -
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Marepian/nocyn

MniBka 4nsa 3anikaHHsA, npuaaTtHa gns Buko- X
PUCTaHHS B MiKDOXBUIbOBMX Nevaxs)

MeTaneBwuin nocya ANs CMa)XeHHs, Hanpu- -
Knag, emanboBaHuii abo YaByHHUI

dopmu 4nsa 3anikaHHSA, MOKPUTI YOPHUM Na- ==
kom a6o cunikoHom 3
[eko ons BUnNivkun -

Mocyn Ans nigcMaxkeHHs, Hanpuknag, ana— --
OTPUMaHHS XpPYCTKUX LUMaTKIB Xniba

3anakosaHi rotosi ctpasm 3 X

MikpoxBuni
Po3mopo- FoTyBaH-
XyBaHHS HSA
X X -
- - X
- - X
- - X
X X ™=
X X X

1) Bes BmicTy cpibna, 3010Ta, NNAaTUHU Y METANEBOTO NOKPUTTS/03806MEHb

2) Bea BMICTY KBapLOBUX YW METANEBUX ENEMEHTIB, 6e3 METANEBOro rnasypysaHHs

3) JoTpumyiTecs iHCTPYKLii BUPOBHUKA LLOAO MaKCUMarbHOI TeMnepaTypy.

X npupatHun

-- HenpugaTHUM

YBiIMKHEHHS1 Ta BUMKHEHHS
MiKpOXBUILOBOI Neyi

YBATA

HemoxHa, wob MikpoxBunbLoBa niv
npautoBana, kLo BCepeamHi
Hemae xi.

1. HaTtucHiTb |_)| O[IVH pas.
2. HaTuCHITb KHOMKN HanawTyBaHHs, LWo6
BCTaAHOBMUTM Yac.

3. HartucHitb A O[IVH pas.

4. HaTUCHITb KHOMKY HanawTyBaHHs, JOKN
He 3'ABUTbCS YNCHO, LLO BignoBigae
MOTYXHOCTI, SIKy BU XOYETE BCTAHOBUTM.
3a 3amMOBYYBaHHSIM MiKPOXBMNbOBA Niy
HanawToBaHa Ha 100 % MOTYXHOCTI.

LLlo6 BigMiHUTU HanalTyBaHHS, HATUCHITb

@.

. +30 .
5. HaTtucHitb <|/ , Wob niaTBepanTn Ta
BBIMKHYTW MIiKPOXBUIIbOBY MiY.
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[MOTYXXHiCTb MOXHa 3MiHIOBaTH,
KOMMM MiKpOXBUINbOBA MiY

npautoe. HaTncHiTb Ai Ha
OeKinbKka cekyHa 3'siBUTbCA
NMOTOYHE 3HAYEHHS MOTYXHOCTI.
[poTarom uboro vacy
HaTuckanTe KHOMKY
HanawTyBaHHsI, JOKU He
3'ABMTbCH YWUCHO, L0
BiAMNOBIAA€E MOTYXHOCTI, AKY BU
X04eTe BCTaHOBUTH.

@ LLlo6 nepesipnTK Yac,

NPOTAroM SIKOro npawtoe
MIKpPOXBUITbOBA NiY, HATUCHITb

o, .
@ i nOTOYHWIt yac
BigobpasnTbCs Ha ekpaHi.

LLlo6 BUMKHYTU MIiKPOXBWUIBLOBY Mid,
BUKOHaWNTe Taki Aail:

[oyeKkanTecs, NoKN MIKpOXBUIbOBA MiY
BUMKHETbCS aBTOMaTUYHO, KON
3aBepLIMTLCS Yac;

BigKpuinTe ABepuaTa. MikpoxBunboBa niy
3YNVHAETLCS aBTOMAaTUYHO. 3akpuiite

i T’
AsepusTa Ta HaTucHiTe ', Wwo6
MPOLOBXUTMN MPUTOTYBaHHS.
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BVIKOp!/ICTOBYIZTG Len BapiaHT, Wwob Konu MikpoxeuiboBsa nid
NepesIpUTA Xy, BUMMKAETLCS aBTOMATUYHO, NyHae
* HaTUCHITb @ 3BYKOBWIA CUrHan.

Tabnuusa HanawTyBaHHA NOTYXXHOCTI

HaTtucHiTb KkHOMKK MpnMbnNM3HM BiACOTOK NOTY>XHOCTI

HanawTyBaHb
0 PLO 0%
1 PL 1 10 %
2 PL 2 20 %
3 PL 3 30 %
4 PL 4 40 %
5 PL5 50 %
6 PL 6 60 %
7 PL7 70 %
8 PL8 80 %
9 PL9 90 %
10 PL 10 100 %
IHWI dyHKLjT

HanawTyBaHHsA NOTyXHOCTi Pexum dyHkuii
HatucHitb
Fpunb

1 pa3 G-1 MoBHWI rpunb

KombGiHoBaHe npurotyBaHHA

2 pasu C-1 55 MikpoxBunboBa niy, 45 rpunb
3 pasu Cc-2 36 MikpoxBunsoBa niy, 64 rpunb
LBuakun 3anyck Po3mopoxyBaHHA
MaKkcumanbHWii yac NPUroTyBaHHS MoxHa BUGpaTU OAMH i3 2 pexumis
CTaHOBUTb 99 XBUMWH i 99 cekyHA. PO3MOPOXYBaHHS.

° PO3M0p0)KyBaHHF| 3a Barow

HaTtucHiTb , Wo6 yBIMKHYTM MIKPOXBUILOBY - P03MOpOXyBaHHS 3a YaCoM

niy Ha 30 cekyHA Ha NOBHIN MOTY>KHOCTI.
Yac npurotyBaHHs 36inbLUYETbCS Ha

30 cekyHp, i3 KOXXHUM 40AaTKOBUM
HaTUCKaHHSM KHOMKW.
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He BukopucToByiite
PO3MOpPOXYBaHHS 3a Barot Ansi
NPOAYKTIB, WO Oynu BUAHATI 3
MOpO3unbHMKa noHag 20 xBunuH
TOoMYy, abo Ansi 3aMOPOXKEHMX
roToBMX CTPaB.

@ o6 yBiMKHYTU PO3MOPOXKYBaHHS

3a Barot, Bara ixi mae 6yt He
mMeHLwe Hix 100 r i He BinbLue Hix
2000r.

@ [lnsi pO3MOPOXXYBaAHHS MEHLL HiXK
200 r npoaykTiB, NOKNaAiTh ix Ha
Kpai NOBOPOTHOrO CTOMMKA.

1. Haruchits 347 OAVH pas, Wob
BCTAHOBUTW PO3MOPOXYBaHHS 3a Baroto,
abo ABivi, Wob BCTaHOBUTH
PO3MOPOXYBaHHS 3@ 4acoM.

2. HaTuCHITb KHOMKW HanawTyBaHb, W06
BCTaHOBMTW Yac abo Bary.

[Ins po3mopoxXyBaHHSA 3a Baroto Yac
BCTaHOBIMIOETLCS aBTOMATUYHO.

3a 3amMOBYyBaHHSIM piBEHb NOTYXXHOCTI
01151 PO3MOPOXXYBaHHS 32 4acoMm
CTaHoBUTL 3. [INa 3MiHW NOTY>HOCTI
HaTUCHITb A OJVH pas, a Takox
HaTUCKariTe KHOMKY HanawTyBaHHS, AOK/
He 3'ABWTbCH YNCHO, Lo BignoBigae
MOTYXHOCTI, SIKY BU XOYeTE BCTAHOBUTMU.

3. HatwucHiTb <|}3°, wo6 nigTBEPANTM Ta
BBIMKHYTW MiKPOXBUIbOBY MiY.

[oTyBaHHSA B Kinbka eTanis

Akwo nepumm etanom €
PO3MOpPOXYBaHHS, BCTAHOBITb MOro
AK nepLunin eTan.

ABTOMaTU4HI Nporpamum

NONEPEOXXEHHA!
[wuB. po3ginu 3 iHpopmaluieto wono
TexHikn 6e3neku.

ABTOMaTU4He NPUrOTyBaHHS

KopucTyiitecs uieto dyHKUieto Ans 3py4HOro
roTyBaHHs ynobneHux ctpas. MikpoxsunboBa
ni4 aBTOMaTUYHO BCTAHOBUTbL ONTUMATbHi
HanawTyBaHHS.
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MakcrmarnbHa KinbKicTb eTanis npuroTyBaHHs
CTpaB CTAHOBUTbL 2 eTanu.

[oTyWTe BCi 3aMOpOXeHi CTpasun y 2 eTanu.

1. Hamuchits 347 opun pas, o6
BCTAHOBUTY PO3MOPOXKYBaHHS 3a Baroto,
abo ABivi, Wo6 BCTaHOBUTK
PO3MOPOXYBaHHS 3@ YacoM.

2. HaTUCHITb KHOMKN HanawTyBaHb, w06
BCTaHOBMWTY Bary abo 4ac
PO3MOPOXYBaHHSI.

3. Hamucnits 2 opuh pas.
4. HaTUCHITb KHOMKM HanawTyBaHHs, W06
BCTaAHOBMUTY Yac.

5. HaTtucHiTb A OfVH pas.

6. HaTUCHITb KHOMKY HanawTyBaHHS, JOKU
He 3'IBUTbCH YNCIO, LLO BignoBigae
MOTY>KHOCTI, sIKy B/ XO4€TE BCTAHOBUTMU.

+30
7. HaTtucHitTb <|/ , Wo6 niaTBEpanTM Ta
BBIMKHYTV MiKPOXBUIBOBY MiY.
[Micna 3aBepLUEHHST KOXHOro eTany nyHae
3BYKOBWIA cUrHan.

MpurotyBaHHA Ha rpuni Ta KOMbiHOBaHe
NpUroTyBaHHA

1. HaTucHiTb KHOMKyY = Kinbka pasis, 06
BMOpPaTN NpUroTyBaHHsa Ha rpuni abo
KOMOIHOBaHEe NpUroTyBaHHsI.

2. HaTuCHITb KHOMKM HanawTyBaHHS, 106
BCTaAHOBUTY Yac.

+30
3. HatucHitb Q/ , Wob niaTBepauTn Ta
BBIMKHY TV MiKPOXBWITbOBY MiY.

@ Konu muHe nonosuHa
BCTAHOBMEHOrO Yacy, NposlyHae
aKyCTUYHUn curHan. MoxHa
nepeBepHyTU CTpaBy.

1. Kinbka pasiB HaTUCHITb KHOMKY
HanawTyBaHHS BiAMNOBIAHOI CTpaBK, wob
BCTaHOBUTY Bary. [Ina npurotyBaHHs
Mm’sica 06epiTb BMA M’sica.

* HatucHite © oguH pas, wob obpatn
KYpPKy.

» HatucHite © gBiui, 06 obpaTtn
ANOBUYMHY.

* HatucHite © Tpunyi, wob obpatn
CBUHUHY.
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. +30 .
2. HaTuCHITL <|/9 , Wob niaTeepanTn Ta
BBIMKHYTW MiKpOXBMIbOBY MiY. [ns
M'SICHOrO MEHI0 TaK NigTBEePOXKYETLCS

o6paHui Bua m'aca.

[ od

HaTuckanTe Kinbka pasis KHOMKY

HanawTyBaHb BMAiB M'sAca, o6
BCT@HOBUTW Bary, ane Tinbkn ans m'sca.

m

Minka Tapinka

-
—
-

ol

[MonkopH
393 KapTonns

3amopoxeHa

niya

U 3amMopoXxeHi

@‘“ OBOMi

199 Hanin

(I

S e

AnosuymnHa
CBuHMHA

@)
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1 pas
2 pasu
3 pasu

1 pa3
2 pasu

1 pas
2 pasu
3 pasu

1 pa3
2 pasu
3 pasu

1 pas
2 pasn
3 pasu

1 pa3
2 pasu
3 pasu

1 pas

2 pasu
3 pasu
4 pasun
5 pasiB

1 pa3

2 pasu
3 pasu
4 pasn
5 pasis

1 pas

2 pasn
3 pasu
4 pasun
5 pasis

4. HatucHitb , Wob nigTBepauTn Ta
BBIMKHY TV MiKPOXBWITbOBY MiY.

250r
350
500 r

50r
100 r

230r
460 r
690 r

100 r
200 r
400 r

150 r
350r
500r

120 mn
240 mn
360 mn

400 r
600 r
800 r
1000 r
1200 r

300 r
500 r
700 r
900 r
1100 r

150 r
300r
450 r
600 r
750
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Mam’aTb

MoxHa 3anporpamysaTti 3 nporpamu, siki
306epiraTMyTbCst B Mam'siTi.

MikpoxBrbOBY My MOXHa
nporpamysaTi MakCUMyM Ha
2 eTanwu.

Yci HanawTyBaHHA nam’aTi
BMOANSIOTLCS, SKLWO BUMKHYTU
eneKkTponocTavyaHHs.

BukopuctoByiiTe Lo dyHKLUit0, Wwob 36epertu
HanawTyBaHHs, 3 IKUMM BU YacTo roTyeTe B
MIKPOXBUWIbOBIN Nevi.

1. Hatucnite 0 kinbka pasis, o6 Bubpatn
nporpamy, Wwo 36epiraeTbcs B nam’aTi.

BukopucTtaHHs npunagns

MONEPEOXEHHA!
[ue. po3ginu 3 iHpopmaldieto wono
TEeXHikn 6e3neku.

BcTtaHOBNeHHs NOBOPOTHOrO CTONMUKA

YBATA

He rotywTe iy 6€3 NnoBOpOTHOro
cTonuka. BukopuctosynTe nuie
NMOBOPOTHWI CTOMNMUK, O
nocravaeTbCcs pasom i3
MiKPOXBUITLOBOK MiYYHO.

@ Hikonu He roTyiiTte ixy
6e3rnocepeaHbO Ha CKISTHOMY
NigaoHi.

1. Po3micTiTb HanpaBnsuni ponmk
HaBKOMO Bana npueoay.

2. T[locTaBTe CKNSHUIA NOTOK Ha
HanpasnsYMin ponuKk
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2. BcraHOBITb OaxaHi eTanu rotyBaHHs.
[nB. npouec BCTaHOBNEHHS HEOOXIgHOT

BaM (PyHKL,i.
i +30
3. HatucHitb <|) , o6 36epertn
HanalTyBaHHS Ta npovec.
BukopuctaHHs nporpam, siki
30epiraoTbcsa B nam’qaTi
1. Kinbka pasiB HaTUCHITb 0 , Wwob

BCTaHOBUTY Nporpamy, siky Bu xo4eTe
BBIMKHYTW.

2. HaTtucHiTb , o6 yBIMKHYTK
MiKPOXBUIbOBY MiY.

BcTtaHoBneHHs nigcraBku rpuns

[MocTaBTe nigcTaBKy rpuns Ha NOBOPOTHUIA
CTOSVK.
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HDopatkoBi pyHKUiT

3axucT Big poctyny Aiten

DYHKLiA 3aXUCTY Big AOCTYMy AiTer JO3BOSSE

3ano0irTv BUNagkoBOMY BBIMKHEHHIO
MIKPOXBUWIBOBOI Nevi.

HaTucHiTb i yTpumyiite @ NnpoTSArom

3 cekyHp.

[MponyHae 3ByKoBUIA curHan.

Konu dyHKLjto 3axucTy Big A4OCTYny AiTen
aKTMBOBaAHO, Ha Aucnrei BigobpaxaeTbcs
="

[

KyxoHHu® Tanimep

Talimep MOXHa BCTaHOBUTU MaKCUMyM Ha
99:99 XBUNMH.

Mopaawm i pekomeHpauii

NMONEPEOXEHHA!
[wuB. po3ginu 3 iHpopmalieto wono
TexHiku 6e3neku.

Konwu BBIMKHEHO (OyHKLit0
KYXOHHOrO Talmepa, He MOXHa
BCTAHOBUTM iHLLY Nporpamy.

. o ..
Hatuerite & agiui.
2. HaTuCHITb KHOMKM HanawTyBaHHS, LLj06
BCTAHOBUTU 4ac.

—

3. [na niaTBEpoXEHHSA HATUCHITb <|}9°.
Tarimep NpoJoBXyE MpawoBaTh nicns
BiAYMHEHHS ABepUST abo NpU3ynMHEHHSs!
po6oTun npunagy. ns ckacyBaHHA

HaTUCHITb @
Y pasi AOCArHeHHs BCTAHOBMEHOro Yacy
nposyHae 3BYKOBUIN CUrHar.

Mopaam Wwoao KopUCTyBaHHS MIKPOXBUITLOBOIO MivYI0

He moxeTe 3HanTu iHbopmaLito Npo pos-
Mip CTpaBu Ans NPUroTyBaHHS.

CTpaBa BuiiLLna HAATO CyXOHo.

CTpaBa He po3mopo3unacs, He Harpinacs
4M He MpuroTyBanacs nicns 3akiH4eHHs
BCTaHOBMEHOr0 Yacy.

[Micnsa 3akiH4YeHHs1 Yacy roTyBaHHs kpai
CTpaBu Neperpinucs, a cepeauHa Lwe He
roToBa.

Bn 3moxeTe oTpumaTu Kpalli pesynbTati B
NPUroTyBaHHiI pUcy, 3aCTOCOBYOYN MNACKWMN i

LUMPOKMI NOCyA.

POSMOpO)KyBaHHﬂ

3aBXau PO3MOPOXKYIATE NEYEHHO KUPHOLO
CTOPOHOIO IOHU3Y.

WwWw.zanussi.com

CkopucTaritecs iHopmalLlieto Npo noAibHy cTpasy.
36inbLuyinTe abo 3MeHLLYWTE TPMBaNiCTb NPUroTyBaHHSA
3riAHO 3 TakMM NpaBunoM: YABidi 6inblua KinbkKicTb =
npubnusHo BABIYi Ginblie Yacy, yABivi MeHwa
KiNbKiCTb = NONoOBMHA Yacy

YCTaHOBITb KOPOTLUMIA Yac NPUroTyBaHHsS abo 0bepiTb
HWKYY MOTYXXHICTb MIKPOXBUIb.

BcraHoBiTb AoBLIMIA Yac npuroTyBaHHs abo obepith
BULLYY NOTYXHICTb. 3BEPHITb yBary, Lo BENuKa cTpasa
notpebye A0BLUIOrO Yacy.

HactynHoro pa3y BCTaHOBITb HVDKYY MOTYXHICTb i AO-
BLUMIA Yac. MNepewmillyiiTe pignHM (Cynu ToLLo), nicns
TOro SIKk MUHE MOJSIoBUHA Yacy.

He po3mopoxyinte Hakpute M'aco, TOMy LLO
Lie MOXe Npu3BecTn 40 NPUroTyBaHHA
3aMiCTb PO3MOPOXKYBaHHS.

3aBXau po3MOpOXyiTe NTULIO rPyAKO
[OHU3Y.
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FoTyBaHHsA

3aBxau BUAManTe 0XonomXeHe M'sico Ta
NTULIO 3 XONOAUNbHUKA HE MeHLU Hix 3a 30
XBUMWH 0 NOYaTKy roTyBaHHSI.

Hakpuiite m'saco, nTuuto, puby abo oBoui
nicnsi NPUroTyBaHHS.

Pnby Tpoxun HamacTiTb onieto abo
pO3MnaBiEeHNM KOPOB'SHMM Macriom.

Yci oBoui cnifg rotTyBaT Ha MOBHIN NOTYXXHOCTI
MiKPOXBUWIbOBOI Neyi.

Hopainte 30—45 mn xonogHoOT BOAN Ha KOXHi
250 r oBouIB.

[Mepen NpuroTyBaHHAM HapixXTe CBiXi OBOUI
Ha WMaTK1 OAHaKOBOro po3Mipy. Yci 0Boui
Cnig roTyBaTu B NOCYAi 3 KPULLIKOHO.

MoBTOpHE HarpiBaHHA

K0 BM NOBTOPHO HarpiBaeTe rotoBy Xy,
3aBXau 4OTPUMYMTECH IHCTPYKLIN Ha
ynakoBLi.

Hdornsp tTa yMctka

MOMNEPEOXEHHA!
Oue. po3aginu 3 iHpopmalieto Wwoao
TEXHiKM 6e3neku.

MpumiTkn Ta Nnopagu WoOA0 YMLLEHHA

« [lomwuiiTe NULbOBY NaHenb npunagy
Tenmno BOAOH i3 3aCO00M ANs YULLEHHS
3a JOMOMOTOK M’SIKOT FaHYipKu.

* MeTanesi NOBEpXHi cnig YMcTUTK 3a
AOMNOMOrOH0 3BMYariHOro 3acoby Ans
YULLLEHHS.

*  YucTiTb BHYTPILLHIO Kamepy npunagy nicns
KO>XXHOIO BUKOPUCTaHHSA. 3aBAAKN LibOMY
6pyn He Byae npuropatu i nerwe
BMAANATUMETbLCS.

YcyHeHHsi npo6nem

MOMNEPEOXEHHA!
Owue. po3aginu 3 iHpopmaldieto Wwoao
TEXHikn 6e3neku.
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Mpunb

[oTyWiTe nnacki cTpaBu NocepeaviHi peLuiTkm
Ans rpuns.

[NepeBepHiTb CTpaBy, KON MUHE NOIoBUHA
BCTaHOBIEHOrO Yacy, i NpoaoBXynTe
rotysati.

KomGiHoBaHe npurotyBaHHA

BukopucToByiiTe pexmm kombiHoBaHOro
NpUroTyBaHHs, LWob 36epertn cTpaBy
XPYCTKOIO.

Konu MunHe nonoBrHa BCTaHOBMEHOMO Yacy,
nepeBepHiTb CTpaBy Ta NPOAOBXYATE
roTyBaTi.

IcHye 2 pexuvmu Ans KOMGIHOBaHOroO
npuroTyBaHHsi. B o6ox pexunmax
MIKPOXBMINbBOBA MiY Ta rpusib NpaLolTb y
Pi3Hi Nepioan Yacy Ta 3 pi3HOK MOTYXHICTHO.

* [Ins BMganeHHs CTinkmx 3abpyaHeHb
BWKOPUCTOBYWTE CneLianbHUIA O4YNCHUK.

* PerynapHo muinTe Ta npocyLuyiTe yce
npunagns. BukopucTtoByrite M'siky
raHvipky Ta Tenny Bogy i3 3acobom aons
YULLLEHHS.

*  Lo6 po3m'sKWNTU BaxKi ANs BUOANEHHS
3anuvLWKW, NPOKMM'ATITb CKMNSHKY BOAW Ha
MaKCUMarnbHi NOTY>XHOCTi MiKPOXBUIb
NPOTAroM 2—3 XBWIMWH.

¢ o6 Buganuty 3anaxu, goganTe y
CKISIHKY 3 BOOOH 2 YalHi NOXKK
TIMMOHHOIO COKYy Ta MPOKUM'ATITb Ha
MaKCUMarnbHi NOTY>XHOCTI MiIKPOXBUIb
NPOTAroM 5 XBUIMKH.
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LLlo po6uTK y BMNaaky, sKLWO...

[Npunag He npaytoe. [Npvnag BUMKHEHWIA.
Mpunaa He npadutoe.

Mpunap He npautoe.
TPUYHOMY LLNTKY.

Mpunag He npavoe.
HOM.

Jlamnouka He cBiTUTbCA. HecnpaBHiCTb namnu.

Mpunag He yBIMKHEHO.

CnipautoBaB 3anobikHVK Ha enek-

YBIMKHITb Npunag,.
BcTaBTe Bunky npunagy B po3eTky.

[MepeBipTe 3anobikHMK. AKLLO 3ano-
Bi>kHMK cnpaLtoBaB [ekifbka pas,
3BEpPHITbCA A0 KBanichikoBaHOro
enekTpuka.

[BepusiTa He 3aKpUTi HaneXxHUM Yn- [lepekoHarTecs, Lo Hillo He 6no-

Kye ABepusTa.

3amiHiTb MamMnoyKy.

LLlock ickpuTbCAa B kKame- [lo kamepu noTpanunu MeTanesi Ta- BuTArHiTe Tapinky i3 npunagy.
pi. pinku abo Tapinku 3 meTaneBum 03-

[0OBNEHHSIM.

LLlock ickpuTbesa B kame- MeTtaneBuii poxxeH abo antomiviea [Mogbarite npo Te, Wob poXeH i

pi. donbra TopkalTbCsA CTIHOK npuna-

[y 3cepeamvHu.

[MoBopoTHUI cTonuk BU-  [ig cknaHWi NiggoH noTpanue
[Oae 3ByK noapsinyBaHHsS  skuiick 06'ekT abo 6pya.

abo wwnidpyBaHHS.

Mpunag nepecrae npa-
LtoBaTy 6€3 YiTkoi npu-
YUHW.

ExkcnnyaTtauiiiHi xapakTepucTuku

SAKLLO BU HE MOXETE YCyHyTU npoGriemy,
3BEpHITbCA 40 3aknaay, Ae Bv npuabanu

npunag, abo 4o cny0un TEXHIYHOI NigTPUMKN.

[aHi, HeoOXigHi Ans cepBiCHOro LEeHTPY,

BKa3aHO Ha Tabnuuui 3 TEXHIYHUMW JaHUMWU.
Lis Tabnuyka po3sTtawoBaHa Ha npunagi. He
3HiMaiTe Tabnmyky 3 TEXHIYHUMU aHUMK 3

npunagy.

PekomeHayemo 3anucatu Ui AaHi B HaBe-

AEHUX HUXX4Ye nonsx.

Mopens (MOD.)

WwwWw.zanussi.com

BWHWKNa HecnpaBHICTb.

dornbra He TopKanucs BHYTPILLHIX
CTiHOK.

OuuncTbTE QiNsHKY Mg CKNSHUM nig-
[OHOM.

AKLWO LA cuTyaLis NoOBTOPKETHLCS,
3BEPHITbCA [0 CEPBICHOIO LIEHTPY.

PekomeHayemo 3anucaTtu Ui AaHi B HaBe-

AEHUX HMXXK4e nonsx.

Homep BUpoBy (PNC) ..o

CepiliHnii Homep
(S.N.)
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YcTaHOBKa

NONEPEOXEHHSA!
[wuB. po3ginu 3 iHpopmauieto wono
TexHikn 6e3neku.

3aranbHa iHdopmaLis

YBATA

He GnokyinTe BEHTUNALINHI
oTtBopwu. B iHWoMmy pasi npunag,
MOXe neperpisaTumcs.

& YBATA
He nigkntoyarite npunag ao

apanTepis abo nogosxysauis. Lie
MOXe Npu3BecTn Ao
rnepeBaHTaXXeHHs Ta Hebeanekn
BUHUKHEHHS MOXEXI.

& YBATA
MiHimanbHa BucoTa
BCTaHOBMEHHA — 85 cm.

* MikpoxBunboBa niy npuaHaveHa Tinbku
ONS BUKOPUCTaHHS Ha poboyivi NOBEpPXHI
KyxHi. Ii cnig BCTaHOBMIOBATY Ha CTIlKiN
PiBHI NOBEPXHi.

» BcTraHoBnoriTe MIKPOXBUBOBY Niy nogani
BiJ Napwu, rapsaYvoro NoBiTps Ta 6pn3ok
BOAMN.

*  AKWOo MIKpOXBUMBLOBY NiY BCTAHOBEHO
nobnuay Tenesi3opa 1 pagio, ue Moxe
CNPUYMHAUTI NepeLLKoam nig vac
OTPUMAHHS curHarny.

* Y pasi TpaHCnopTyBaHHA MIKPOXBUIbOBOI
nedvi B XONnogHy norogy He BMuKamnTe ii
Bigpa3y nicns BCTaHOBMNEHHA. 3anumwTe ii
NoCTOATY NPU KIMHATHIV TemnepaTypi Ta
[03BONbTE AELo HarpiTucs.

MipknoYyeHHs A0 eneKkTpoMepexi

NMONEPEOXEHHA!
MigkntoveHHs npunagy Ao
enekTpomepexi NoBUHEH
BMKOHYBaTW nuLue KBanidikoBaHWi
creujanicT.

OXOPOHA OOBKIIA

3paBavite Ha NOBTOPHY Nepepobky
Martepianu, No3Ha4veHi BignoBigHUM

A ~
cumBonom TP, Bukugaiite ynakosky y
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BupobHuk He Hece
BignoBiganbHocTi y pasi
NOPYLLEHHSI KOPUCTYBaYEM MpaBun
TeXHikn 6e3nekun, BUKNageHnx y
po3aini «lHdopmauia 3 TexHikn
6esnekn».

Mpunag ocHaLLeHo enekTpuyHUM kabenem 3
BUITKOIO.

Kabenb mae apiT 3a3eMneHHs 3 BUITKOO
3asemneHHs. Bunka mae 6yTv BCTaBneHa B
po3eTKy, sika NpaBunbHO BCTaHOBMNEHA
3a3emMneHa. Y pasi KopoTKOro 3aMuKaHHs
3a3eMIIEHHST 3MEHLLYE PU3NK YPaXKEHHS
ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

MiHimanbHi BigcTaHi

“
A

300
B 200
0

BiMNOBIAHI KOHTEWHEPW ANS BTOPUHHOI
CUPOBUHU. [JONOMOXIiTb 3aXUCTUTH
HaBKOMMULLHE CepefoBULLE Ta 300POB’A iHLLNX
noaen i 3abe3neunt BTOPUHHY nepepobky

www.zanussi.com



enNeKTPUYHUX | eneKTPoOHHUX nNpunagise. He
BUKMOanTe npunaan, no3HaveHi BignosigHnm

CUMBOJSIOM E pasoM 3 iHLUIUM JOMaLUHIM
CMIiTTSIM. [TOBEpHITL NPOAYKT 40 3aBOAY i3

WwWw.zanussi.com

BTOPUHHOI NepepobKM y BaLLill MiCLLEBOCTI
ab0 3BEPHITLCA A0 MiCLEBUX MYHILMMANbHUX
opraHiB Bnaau.
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